Отчет

о предварительной оценке регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района 

«Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  

от  10 февраля 2023 года

Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.
С 09.01.2023 по 09.02.2023 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте Звениговского муниципального района  (http://admzven.ru/acts/52). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.

Таким образом, принятие проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл»  не влечет за собой: 

- избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- возникновение у субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности необоснованных расходов; 

- возникновение необоснованных расходов бюджета Звениговского муниципального района. 
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