Отчет

о предварительной оценке регулирующего воздействия проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района 

«Об утверждении формы  проверочного листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл»  

от 25 февраля 2022 года

Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении формы проверочного листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл» применяется при проведении плановых контрольных (надзорных) мероприятий, внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий (за исключением контрольного (надзорного) мероприятия, основанием для проведения которого является истечение срока исполнения решения контрольного (надзорного) органа об устранении выявленного нарушения обязательных требований), в рамках осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл. Проверочный лист содержит перечень контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований.
С 08.02.2022 по 24.02.2022 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте Звениговского муниципального района  (http://admzven.ru/ocenka-regulirujushhego-vozdejstvija). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.

Таким образом, принятие проекта постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении формы проверочного листа  (списков  контрольных  вопросов),  применяемого  при  осуществлении  муниципального контроля    на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл»  не влечет за собой: 

- избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- возникновение у субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности необоснованных расходов; 

- возникновение необоснованных расходов бюджета Звениговского муниципального района. 
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