Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, расположенным на территории Красноярского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»
Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, расположенным на территории Красноярского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» подготовлен в соответствии с пунктом 8 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития)  алкогольной продукции» (далее – федеральный закон №171-ФЗ), Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 года №2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»
Постановлением Администрации Звениговского муниципального района от 6 мая  2019 г. №236 утверждены схемы границ прилегающих территорий, указанных в подпункте 10 пункта 2 статьи 16 Федерального закона №171-ФЗ, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания (http://mari-el.gov.ru/mecon/Pages/zvenigovo.aspx). 
Границы прилегающих территорий, указанных в подпункте 10 пункта 2 статьи 16 Федерального закона №171-Ф и утвержденные постановлением администрации Звениговского муниципального района, не изменяются.

Таким образом, необходимо принять муниципальный правовой акт об установлении границ прилегающих территорий, только указанных в абзаце первом пункта 4.1 статьи 16 Федерального закона №171-ФЗ.
Границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, расположенным на территории Красноярского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 метров ранее, не устанавливались.
С 18.01.2022 года по 07.02.2022 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте МО «Звениговский муниципальный район» (http://admzven.ru/ocenka-regulirujushhego-vozdejstvija). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.
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