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    № 05                                                                                       11 января   2017 года
О признании утратившими силу 

постановлений администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"
На основании постановления №34 от 17.02.2015 «О ликвидации муниципального учреждения культуры  «Исменецкий социально-культурный Центр» муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл»,  руководствуясь пунктами 5.1, 5.3, 5.10  Положения об администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», администрация муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Признать утратившими силу:


- Постановление № 48 от 26 марта 2015 года «Об утверждении Положения

о проверке достоверности и полноты сведений, представленных лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителем муниципального учреждения»;



- Постановление № 49 от 26 марта 2015 года «Об утверждении Положения 

о представлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- Постановление № 171 от 03 декабря 2015 года «О внесении изменений   в  постановление администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  26. 03. 2015. № 49 «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования в местах обнародования.
Глава администрации  

муниципального образования 

"Исменецкое сельское поселение"                                          В. В. Краснова

Сведения

об  обнародовании постановления администрации

муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»

      
Постановление администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"  от 11 января 2017 года  №05  «О признании утратившими силу постановлений администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"» обнародовано 12 января  2017 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

     Главный специалист администрации 

    муниципального образования

    «Исменецкое сельское поселение»                                    Г. П. Героева                              


































