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425052, РМЭ, Звениговский район, с. Исменцы, ул. Молодежная, д.5
телефон (8 83645) 6-43-48 эл. адрес ismenzy@yandex.ru
№  114                                                                                     26 августа  2022 года

О признании утратившими силу
некоторых постановлений 
 
В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», руководствуясь Положением об Исменецкой  сельской администрации Звениговского  муниципального  района Республики Марий Эл (в редакции решения от 28.11.2019 №18), Исменецкая сельская администрация 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу следующие постановления:
-постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 07 февраля 2012 года №06 « Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образовая «Исменецкое сельское поселение»;
- постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 19 октября 2012 года №70 «О внсении изменений и дополнений в Положение об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»;
- постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 14 февраля 2013 года №09 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местног значения в границах населенных пунктов муниципального образования  «Исменецкое сельское поселение»;
	- постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 14 февраля 2017 года №17 «О внесении изменений  в  Административный регламент  по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения в границах  населенных пунктов муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от 14 февраля 2013 года № 09»;
	- постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение»  от 17 декабря 2018 года №79 «О внесении изменений  в  Административный регламент  по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения в границах  населенных пунктов муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от 14 февраля 2013 года № 09»;
	- постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 30 декабря 2015 года №203 «О внесении изменений в постановление  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" от 08.04.2011 №20 «Об административном регламенте по организации и проведению муниципального  земельного контроля на территории муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»»;
         - постановление администрации МО «Исменецкое сельское поселение» от 25 апреля 2016 года №61 «О внесении изменений в постановление  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" от 30.12.2015 № 203 «О внесении изменений в постановление  администрации  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение" от 08.04.2011 №20 «Об административном регламенте по организации и проведению муниципального  земельного контроля на территории муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»;
        - постановление администрации МО «Исменецкое сельское поесление» от 19 октября 2017 года №90 «О внесении изменения в Административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Исменецкое сельское оселение», утивержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от 14 февралоя 2013 года №09»;  
          - постановление Исменецкой сельской администрации от 02 ноября 2020 года №113 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности».
       2. Исключить:
	- пункты 12, 12.1, 12.2, 15, 15.1 постановления Исменецкой сельской администрациии от 28 июля 2020 №80 «О внесении изменений в некоторые постановления администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение».
	3. Настоящее Постановление подлежит обнародованию и размещению на  официальном сайте Администрации Звениговского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» -   www.admzven.ru.
	4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Исменецкой 
сельской администрации                                                                    Г.П.Героева


Сведения
об  обнародовании постановления 
 Исменецкой сельской администрации 
Звениговского муниципального района Республики Марий Эл

Постановление Исменецкой сельской администрации от 26 августа  2022 года  № 114 «О признании утратившими силу
некоторых постановлений» обнародовано 26 августа  2022 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)
    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию
    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию
    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 
    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию



Глава  Исменецкой 
сельской администрации                                                                 Г.П.Героева
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