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Паспорт муниципальной целевой программы
	Наименование программы
	Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  муниципального образования «Городское поселение Звенигово» в 2011-2020 годах»

	Основание разработки программы
	Федеральный закон  «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» № 261-ФЗ  от 23.11.2009 г.

Республиканская целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Марий Эл на период до 2020 года», утвержденная постановлением Правительства Республики Марий Эл № 164 от 18.06.2010 г.
Районная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Звениговском районе в 2010-2020 годах».

Постановление Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 14 апреля 2011 года №76  «Об утверждении муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Городское поселение Звенигово» на 2011-2015 годы»
Постановление Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 29 июня 2011 года №142  «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 14 апреля 2011 года №76 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Городское поселение Звенигово» на 2011-2015 годы».

	Руководитель программы
	Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

	Основные разработчики программы
	Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

	Основные цели и задачи программы
	Основными целями Программы являются повышение энергетической эффективности при передаче и потреблении энергетических ресурсов в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово» за счет снижения к 2020 году удельных показателей энергоемкости и энергопотребления предприятий и организаций, создание условий для перевода экономики и бюджетной сферы муниципального образования на энергосберегающий путь развития.

Задачи программы: 

- проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергоснабжением, в том числе создание системы показателей, характеризующих энергетическую эффективность при передаче и потреблении энергетических ресурсов, их мониторинга, а также сбора и анализа информации об энергоемкости экономики территории;

- расширение практики применения энергосберегающих технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных объектов коммунального комплекса;

- проведение энергоаудита, энергетических обследований, ведение энергетических паспортов;

- обеспечение учета всего объема потребляемых энергетических ресурсов;

- нормирование и установление обоснованных лимитов потребления энергетических ресурсов.

	Сроки и этапы реализации программы
	2011-2020 годы

	Перечень основных мероприятий
	1.  Энергоэффективность в коммунальном хозяйстве

2. Энергоэффективность в социальной сфере

3. Основные направления повышения энергоэффективности в жилищном фонде

	Исполнители основных мероприятий
	Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово».
Муниципальные бюджетные учреждения.
Предприятия, оказывающие коммунальные услуги.
Товарищества собственников жилья. 

Компании, управляющие жилищным фондом.

	Объемы и источники финансирования программы
	  Объемы финансирования Программы за счет средств бюджета муниципального образования «Городское поселение Звенигово» ежегодно уточняются в установленном порядке при подготовке проекта решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» о бюджете на соответствующий финансовый год исходя из его возможностей.

	Система организации управления и контроля за исполнением программы
	Координаторы программы:

Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	Наличие в органах местного самоуправления энергетических паспортов, актов энергетических обследований;
нормативов потребления энергоресурсов; сокращение удельных показателей энергопотребления экономики муниципального образования; снижение затрат местного бюджета на оплату коммунальных ресурсов; полный переход на приборный учет при расчетах организаций муниципальной бюджетной сферы с организациями коммунального комплекса; создание муниципальной нормативно-правовой базы по энергосбережению и стимулированию повышения энергоэффективности.


1. Содержание проблемы.
В условиях роста цен на газ, электроэнергию, теплоэнергию, а также прогнозируемого увеличения тарифов на  услуги водоснабжения и водоотведения стоимость топливно-энергетических и коммунальных ресурсов будет расти темпами, в 2-3 раза превышающими средние показатели инфляции.  Затраты организаций муниципальной бюджетной сферы на оплату ТЭР к 2013 году вырастут по сравнению с 2007 годом в 2 раза.
С учетом существующего уровня энергоемкости социальной сферы муниципального образования предстоящие изменения стоимости топливно-энергетических и коммунальных ресурсов приведут к следующим негативным последствиям:

- росту стоимости жилищно-коммунальных услуг при ограниченных возможностях населения самостоятельно регулировать объем их потребления и снижению качества жизни населения;

- снижению эффективности бюджетных расходов, вызванному ростом доли затрат на оплату коммунальных услуг в общих затратах на муниципальное управление.
Для решения проблемы необходимо осуществление комплекса мер по интенсификации энергосбережения, которые заключаются в разработке, принятии и реализации согласованных действий по повышению энергосбережения при потреблении ресурсов в МО «Городское поселение Звенигово».
Большая стоимость энергоресурсов в значительной степени определяется их большими потерями. Так, из-за большого износа сетей       (70 %) велики потери воды (от 3 до 8 %). Потери тепла в теплотрассах составляют примерно  18 %. 

Программа охватывает  100 % потребления топливно-энергетических ресурсов, в том числе по трем основным группам потребителей: население и жилищный фонд, коммунальное хозяйство и социальная сфера.
Принятие программы энергосбережения, направленной на выполнение указанных мероприятий, является необходимым условием предоставления финансирования из республиканского бюджета.
В предстоящий период в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово» должны быть выполнены требования в части управления процессом энергосбережения, в том числе:

- применение энергосберегающих технологий при проектировании, строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов капитального строительства;
- проведение энергетических обследований;

- учет энергетических ресурсов;

             - ведение энергетических паспортов;

- ведение топливно-энергетических балансов;

- нормирование потребления энергетических ресурсов.

Необходимость решения проблемы энергосбережения программно-целевым методом обусловлена следующими причинами:

1. Комплексным характером проблемы и необходимостью координации действий по её решению.

Повышение эффективности использования энергии и других видов ресурсов требует координации действий поставщиков и потребителей ресурсов, выработки общей технической политики, согласования договорных условий, сохранения баланса и устойчивости работы технических систем и т.п. 
2. Недостатком средств местного бюджета для финансирования всего комплекса мероприятий по энергосбережению и необходимостью координации действий и ресурсов  органов местного самоуправления с мероприятиями республиканской целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Республике Марий Эл на период до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Республики Марий Эл от18 июня 2010 года № 164).

3.  Необходимостью повышения эффективности расходования бюджетных средств и снижения рисков развития муниципального образования.
Основные риски, связанные с реализацией Программы, определяются следующими факторами:

- ограниченностью источников финансирования программных мероприятий и неразвитостью привлечения средств на финансирование энергосберегающих мероприятий;
- неопределенностью конъюнктуры и неразвитостью институтов рынка энергосбережения;

- незавершенностью реформирования энергетики и предстоящими изменениями в управлении отраслью на федеральном уровне.

В настоящее время создание условий для повышения эффективности использования энергии и других видов ресурсов - одна из приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение Звенигово».

2. Цели и задачи Программы.
Основными целями Программы являются повышение энергетической эффективности при передаче и потреблении энергетических ресурсов в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово» за счет снижения к 2015 году удельных показателей энергоемкости и энергопотребления организаций на 15 %, к 2020 году – на 40 %,  создание условий для перевода экономики и бюджетной сферы муниципального образования на энергосберегающий путь развития.
Для достижения поставленных целей в ходе реализации Программы необходимо решить следующие задачи:
1. Проведение комплекса организационно-правовых мероприятий по управлению энергосбережением, в том числе создание системы показателей, характеризующих энергетическую эффективность  при потреблении энергетических ресурсов, их мониторинга, а также сбора и анализа информации об энергоемкости экономики территории.
Для этого в предстоящий период необходимо:

- принятие среднесрочных планов по повышению энергетической эффективности при потреблении топливно-энергетических ресурсов  в организациях муниципального образования;

- разработка и принятие системы муниципальных нормативных правовых актов, стимулирующих энергосбережение;

- внедрение типовых форм договоров на поставку топливно-энергетических и коммунальных ресурсов, направленных на стимулирование энергосбережения;
- подготовка кадров в области энергосбережения;

- внедрение элементов системы энергетического менеджмента на предприятиях коммунального хозяйства и в муниципальных учреждениях.

2. Расширение практики применения энергосберегающих технологий при реконструкции, капитальном ремонте основных фондов, строительстве объектов муниципальной собственности.
Для решения этой задачи необходимо при согласовании проектов строительства, реконструкции, капитального ремонта, а также при приемке объектов капитального строительства ввести в практику применение требований по ресурсосбережению, соответствующих требованиям федеральных нормативных актов, и обеспечить их соблюдение.
3. Проведение энергоаудита, энергетических обследований, ведение энергетических паспортов.

Для этого необходимо организовать работу по:

- проведению энергетических обследований, составлению энергетических паспортов в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях;

- проведению энергосберегающих мероприятий (проведение энергетических обследований, составление энергетических паспортов, обеспечение приборами учета коммунальных ресурсов, устройствами регулирования тепловой энергии, утепление фасадов) при капитальном ремонте многоквартирных жилых домов, осуществляемом с участием бюджетных средств.
4. Обеспечение учета всего объема потребляемых энергетических ресурсов.

Необходимо, в соответствии с положениями ст.13 Федерального Закона №261-ФЗ от 23.11.2009г., оснастить приборами учета коммунальных ресурсов и устройствами регулирования потребления тепловой энергии органы местного самоуправления, муниципальные учреждения, жилищный фонд и перейти на расчеты между организациями муниципальной бюджетной сферы и поставщиками коммунальных услуг только по показаниям приборов учета.

5. Ведение топливно-энергетических балансов.

Обеспечение ведения топливно-энергетических балансов администрацией городского поселения совместно с финансовым отделом, муниципальными учреждениями, организациями, получающими поддержку из бюджета.
6. Нормирование и установление обоснованных лимитов потребления энергетических ресурсов. 

Для решения этой задачи необходимо:

- разработать методику нормирования и установления обоснованных нормативов и лимитов энергопотребления в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях;

- учитывать показатели энергоэффективности серийно производимых машин, приборов и оборудования при закупках для муниципальных нужд.

Общая площадь жилищного фонда в  МО «Городское поселение Звенигово» составляет 295,2 тыс. кв.м., в том числе в муниципальной собственности – 20,22 тыс. кв.м. 

Содержание жилищного фонда является высоко затратным и частично дотируется из средств бюджета муниципального образования. 

Мероприятия по повышению эффективности использования энергии в жилищном фонде:

- проведение энергетических обследований;

- составление энергетических паспортов;

- обеспечение приборами учета коммунальных ресурсов и устройствами регулирования потребления тепловой энергии при капитальном ремонте многоквартирных жилых домов;

- применение современных энергосберегающих технологий при проектировании, строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов жилищного фонда;

- формирование системы муниципальных нормативных правовых актов, стимулирующих энергосбережение в жилищном фонде, в том числе устанавливая нормативы потребления коммунальных ресурсов;

- обеспечение доступа населения к информации по энергосбережению.

Для реализации комплекса мероприятий в жилищном фонде необходимо организовать работу по:

- внедрению энергосберегающих светильников;

- регулировке систем отопления, холодного и горячего водоснабжения;

- промывке систем центрального отопления;

- оптимизации работы вентиляционных систем;

- автоматизации включения-выключения внешнего освещения подъездов;

-внедрению энергоэффективного внутриподъездного освещения;

- модернизации тепловых пунктов;

- утеплению чердачных перекрытий и подвалов, входных дверей и окон, фасадов зданий.

- установке теплоотражателей.

Поставленная цель и решаемые в рамках Программы задачи направлены на повышение эффективности использования энергетических ресурсов при их потреблении.
Достижение поставленной цели не решает в полной мере проблему высокой энергоемкости бюджетной сферы и экономики муниципального образования, но позволяет выполнить первый этап решения данной проблемы: создать к 2012 году условия для перевода экономики и бюджетной сферы на энергосберегающий путь развития и значительно снизить негативные последствия роста тарифов на основные виды топливно-энергетических ресурсов.

3. Сроки реализации Программы.

Программа рассчитана на 2011-2020 годы.  

4. Оценка социально-экономической эффективности и ожидаемые конечные результаты реализации Программы.
В ходе реализации Программы планируется достичь следующих результатов:
- наличия в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях, муниципальных предприятиях:
                  а)энергетических паспортов;

                  б)топливно-энергетических балансов;

                  в)актов энергетических обследований;

                  г)установленных нормативов и лимитов потребления;

- сокращения удельных показателей энергоемкости и энергопотребления предприятий и организаций на 40 % по сравнению с 2010 годом;
- снижения затрат местного бюджета на оплату коммунальных ресурсов на 40%.

Реализация программных мероприятий даст дополнительные эффекты в виде:
- формирования действующего механизма управления потреблением топливно-энергетических ресурсов муниципальными бюджеиными организациями;

- подготовки специалистов по внедрению и эксплуатации энергосберегающих систем и энергоэффективного оборудования;

- создание условий для развития рынка товаров и услуг в сфере энергосбережения;

- внедрения в строительство современных энергоэффективных решений на стадии проектирования, применения энергоэффективных строительных материалов, технологий и конструкций, системы экспертизы энергосбережения.
Повышение эффективности использования энергоресурсов, развитие отраслей экономики по энергосберегающему пути будет происходить в том случае, если в каждой организации и каждом домохозяйстве будут проводиться мероприятия по энергосбережению.

Для исключения негативных последствий реализации таких мероприятий все организационные, правовые и технические решения в этом направлении должны обеспечивать комфортные условия жизнедеятельности человека, повышение качества и уровня жизни населения, развитие экономики и социальной сферы на территории муниципального образования.

Для оценки эффективности реализации программы необходимо соотнести степень достижения основных целевых показателей  Программы с уровнем ее финансирования с начала реализации.
5. Механизм реализации и порядок контроля за ходом реализации Программы.

Реализация Программы обеспечивается за счет проведения программных мероприятий на следующих уровнях:

- предприятия и организации;

- администрация муниципального образования «Городское поселение «Звенигово»;
При реализации программных мероприятий на предприятии или в организации руководитель организует работу по управлению энергосбережением, определяет основные направления, плановые показатели в этой сфере и несет ответственность за эффективность использования энергии и ресурсов.

Обязанности по выполнению энергосберегающих мероприятий, учету и контролю за их реализацией и результатами в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях должны быть установлены в должностных регламентах(должностных инструкциях, трудовых контрактах) в течение трех месяцев с момента начала реализации Программы.
Муниципальные бюджетные учреждения, а также предприятия, оказывающие коммунальные услуги населению муниципального образования «Городское поселение Звенигово» определяют  по согласованию с администрацией муниципального образования «Городское поселение Звенигово» основные направления и плановые показатели деятельности по управлению энергосбережением, обеспечивают мотивацию и контроль достижения установленных отраслевых показателей энергоэффективности, а также несут ответственность за достижение показателей и индикаторов, позволяющих оценить ход реализации Программы в отрасли.
Финансирование программных мероприятий осуществляется непосредственно муниципальными заказчиками из средств, предусмотренных на реализацию мероприятий по энергосбережению.
Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд производится с обязательным учетом требований действующего законодательства и принятых органами государственной власти и органами местного самоуправления рекомендаций по обеспечению энергосберегающих характеристик закупаемой продукции.
Исполнители в сроки, установленные администрацией МО «Городское поселение Звенигово», направляют координатору Программы:
- информацию о реализации программных мероприятий;

- ежегодные доклады о ходе реализации программных мероприятий и эффективности использования финансовых средств.

Ежегодные доклады должны содержать:

- сведения о результатах реализации программных мероприятий в отрасли за отчетный год;

- данные о целевом использовании и объемах средств, привлеченных из бюджетов всех уровней и внебюджетных источников;

- сведения о соответствии фактических показателей реализации Программы утвержденным показателям;

- информацию о ходе и полноте выполнения программных мероприятий;

- сведения о наличии, объемах и состоянии незавершенных мероприятий, в том числе по реконструкции и строительству объектов, включенных в Программу;
- сведения о результативности научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, внедрении и эффективности инновационных проектов в сфере энергосбережения;

- оценку эффективности результатов реализации Программы;

- оценку влияния фактических результатов реализации программных мероприятий на социальную сферу и экономику муниципального образования.

Основные положения докладов по решению администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» размещаются в сети Интернет.

Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» ежеквартально на своих заседаниях рассматривает вопрос о состоянии энергосбережения в отраслях социальной сферы и экономики муниципального образования.
С учетом положений Программы Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово»:

- обеспечивает реализацию программных мероприятий и координирует деятельность организаций, участвующих в Программе;

- производит в установленном порядке отбор исполнителей программных мероприятий, по которым Администрация МО «Городское поселение Звенигово» является муниципальным заказчиком;

- осуществляет мониторинг хода реализации Программы, в том числе сбор  и анализ статистической и иной информации об эффективности использования энергетических ресурсов, организации независимой оценки показателей результативности и эффективности программных мероприятий, их соответствии целевым индикаторам и показателям;
- готовит заключения о результатах работы по энергосбережению в отраслях социальной сферы, экономики и жилищном фонде;
- контролирует совместно с Исполнителями выполнение в установленные сроки программных мероприятий, эффективность и целевое использование выделенных на реализацию Программы бюджетных средств, а также своевременный возврат бюджетных ссуд и кредитов;

- планирует совместно с Исполнителями программные мероприятия на очередной финансовый год, готовит предложения по корректировке Программы ;

- публикует в средствах массовой информации не реже двух раз в год с одновременным размещением в сети Интернет основных сведений о результатах реализации Программы, состоянии целевых показателей и индикаторов, объеме финансовых ресурсов, затраченных на выполнение Программы, а также о результатах мониторинга реализации программных мероприятий.
Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» на основании информации Исполнителей представляет в уполномоченный Правительством Республики Марий Эл орган исполнительной власти ежегодный доклад о ходе реализации  Программы за отчетный период.
Администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» ежегодно, до 1 марта текущего года, уточняет с Исполнителями и участниками Программы перечень и сроки выполнения программных мероприятий, объемы и источники финансирования на текущий и следующий год.

Контроль за ходом выполнения программных мероприятий производится администрацией муниципального образования «Городское поселение Звенигово» по показателям и индикаторам, позволяющим оценить ход ее реализации.

Контроль за целевым расходованием бюджетных средств на реализацию программных мероприятий в установленном порядке осуществляют финансовый отдел и контролирующие органы.

Финансирование энергосберегающих мероприятий за счет средств местного бюджета осуществляется в соответствии с решением о бюджете на соответствующий финансовый год.

6. Мероприятия Программы.

1. Мероприятия по энергосбережению представлены в таблице – Приложение №1.
Итогом реализации данной Программы будет повышение эффективности муниципального управления в сфере использования энергоресурсов, обеспечение устойчивого и надежного снабжения потребителей коммунальными ресурсами.
Приложение 1 

к МЦП «Энергосбережение и повышение

 энергетической эффективности в МО 

«Городское поселение Звенигово в 2011-2020 годах»

СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

	
	Наименование мероприятия
	Ответственный исполнитель
	Срок исполнения

	
	1
	3
	4

	
	1. Энергоэффективность в коммунальном хозяйстве
	
	

	1.1
	Формирование единого заказа на поставку приборов учета потребления энергоресурсов для муниципальных нужд
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»
	2012 г.

	1.2
	Соблюдение требований и стандартов энергоэффективности зданий, сооружений при проектировании, строительстве и эксплуатации 
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»

Муниципальные бюджетные учреждения, предприятия и организации (по согласованию) 
	2011-2020 г.г.

	1.3
	Выявление бесхозяйных объектов недвижимого имущества, используемых для передачи энергетических ресурсов, включая газоснабжение, тепло-, электроснабжение, водоснабжение; организация постановки в установленном порядке объектов на учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимого имущества и признание права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты недвижимого имущества
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»
	2011-2013 г.г.

	1.4
	Разработка и реализация мероприятий по размещению на официальных сайтах органов местного самоуправления и исполнительной власти Республики Марий Эл в сети Интернет информации, включаемой в государственную  информационную систему в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»
	2011-2020 г.г.

	
	2. Основные направления повышения энергоэффективности в жилищном фонде
	
	

	2.1
	Принятие мер по реализации обязательных мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»,

управляющие компании (по согласованию)
	2011-2020 г.г.

	2.2
	Информационное обеспечение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»,

управляющие компании (по согласованию)
	2011-2020 г.г.

	2.3 
	Принятие мер по оснащению коллективными (общедомовыми) приборами учета потребления энергоресурсов многоквартирных домов
	Администрация муниципального образования
«Городское поселение Звенигово»,

 управляющие компании (по согласованию)
	2011-2020 г.г.
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