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425052, РМЭ, Звениговский район, с. Исменцы, ул. Молодежная, д. 5 тел. (83645) 6-43-48
   № 44                                                                                     05 апреля  2016 года

О внесении изменений  в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта 2013 года №16
В соответствии с   Федеральным законом от 27. 07.2010  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», рассмотрев  протест Прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл от 25 марта 2016 года № 02-03-2016 на раздел 9 главы 2 и главу 5 Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта 2013 года №16, руководствуясь   Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Уставом  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение", администрация  муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"   
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
       1. Внести  в Административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта  2013 года № 16 (далее - Регламент) следующие изменения:
- раздел 9 главы 2  Регламента изложить в следующей редакции:    
«Помещение для оказания муниципальной услуги должно быть оснащено столами, стульями, шкафами для документов, компьютерами с возможностью печати и выхода в Интернет. 

Места для приема заявителей оборудуются с учетом возможности оформления документов (стульями, столами),   канцелярскими принадлежностями.

Места для заполнения документов должны быть оборудованы стульями, столами (стойками) и обеспечиваются образцами заполнения документов, бланками заявлений и канцелярскими принадлежностями.

Обеспечивается доступность  указанных объектов для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов»;
- раздел 1 главы 5 Регламента дополнить словами:

«Жалоба на решения и (или) действия (бездействие) администрации, должностных лиц администрации, предоставляющих муниципальные услуги, либо муниципальных служащих при осуществлении в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся субъектами градостроительных отношений, процедур, включенных в исчерпывающие перечни процедур в сферах строительства, утвержденные Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 2 статьи 6 Градостроительного кодекса Российской Федерации, может быть подана такими лицами в порядке, установленном статьей 11. 2 Федерального закона № 210, либо в порядке, установленном антимонопольным законодательством Российской Федерации, в антимонопольный орган.».
 2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.
3.Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
И.о. главы администрации муниципального 

образования "Исменецкое сельское поселение "

 - Исменецкая сельская администрация                                      Г.П. Героева
 Г. П. Героева

 6-43-48
Сведения

об  обнародовании постановления администрации

муниципального образования «Исменецкое сельское поселение»

      
Постановление администрации муниципального образования "Исменецкое сельское поселение"  от 05 апреля 2016 года  №44  «О внесении изменений  в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» от  01 марта 2013 года №16» обнародовано 06 апреля  2016 года в следующих местах:
    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

     Главный специалист администрации 

    муниципального образования

    «Исменецкое сельское поселение»                                    Г. П. Героева                              

