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О внесении изменения в Порядок предоставления в аренду муниципального имущества Исменецкого сельского поселения свободного от прав третьих лиц, включенного в Перечень муниципального имущества Исменецкого сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного постановлением Исменецкой сельской администрации от 28 февраля 2020 года № 17 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества»
Руководствуясь статьей 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Приказом Федеральной антимонопольной службы от 21 марта 2023 г. № 147/23 "О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса", руководствуясь Положением об Исменецкой  сельской администрации Звениговского  муниципального  района Республики Марий Эл (в редакции решения от 28.11.2019 №18), Исменецкая сельская администрация

П О С Т А Н О В Л Я Е Т :

1.Внести в Порядок предоставления в аренду муниципального имущества Исменецкого сельского поселения свободного от прав третьих лиц, включенного в Перечень муниципального имущества Исменецкого сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного постановлением Исменецкой сельской администрации от 28 февраля 2020 года № 17 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества»» (далее- Порядок) следующее изменение:
1.1 пункт 2.2.1.  Порядка изложить в новой редакции: 
«2.2.1. По инициативе правообладателя по результатам проведения торгов на право заключения договора аренды в соответствии с Правилами проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, утвержденными приказом Федеральной антимонопольной службы от 21 марта 2023 г. № 147/23 "О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса" (Далее – Приказ ФАС России № 147/23);».
2.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования.
Глава Исменецкой

 сельской администрации                                                      Г.П.Героева
Сведения

об  обнародовании постановления 

 Исменецкой сельской администрации 

Звениговского муниципального района Республики Марий Эл

 
 Постановление Исменецкой сельской администрации от 14 июля 2023 года  № 89 «О внесении изменения в Порядок предоставления в аренду муниципального имущества Исменецкого сельского поселения свободного от прав третьих лиц, включенного в Перечень муниципального имущества Исменецкого сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утвержденного постановлением Исменецкой сельской администрации от 28 февраля 2020 года № 17 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении муниципального имущества»» обнародовано 14 июля 2023 года в следующих местах:

    с. Исменцы - здание администрации (доска объявлений)

    д. Кукшенеры - магазин «Татьяна» (доска объявлений) - по согласованию

    д. Мари-Отары - магазин «ВЕРА» (доска объявлений) – по согласованию

    д. Мари - Луговая - магазин «Юл памаш» (доска объявлений) - по согласованию 

    с. Исменцы - почтовое отделение (у входа) - по согласованию

Глава Исменецкой 

 сельской администрации                                                               Г.П.Героева
