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О внесении изменений в административный регламент  по исполнению муниципальной функции по организации и проведению на территории   муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан при осуществлении муниципального лесного контроля

       В соответствии с Лесным кодексом  Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и на основании протеста Прокуратуры Звениговского района от 26.03.2019 года № 02-03-2019,  руководствуясь Уставом муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
            1. Внести в  Административный  регламент    по исполнению муниципальной функции по организации и проведению на территории   муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан при осуществлении муниципального лесного контроля, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 25.02.2014 года № 2 (в редакции  от  20.10.2014  № 35, 25.10.2017 № 42) (далее – Регламент),     следующие изменения и дополнения:
[bookmark: sub_1014]        -   абзац 3 пункта 18  Регламента изложить в следующей  редакции:
       «В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований на основании мотивированных предложений должностных лиц органа государственного контроля, проводящих выездную плановую проверку, срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем такого органа, но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении малых предприятий не более чем на пятьдесят часов, микропредприятий не более чем на пятнадцать часов.»;
        - подпункт 1 пункта 24 Регламента изложить в следующей редакции:
       «1) наименование юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), фамилии, имена, отчества индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит плановым проверкам, места нахождения юридических лиц ( их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места фактического осуществления деятельности индивидуальными предпринимателями;»;
         - пункт 30 Регламента изложить в следующей редакции:
      «30. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются   органом муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и (или) посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в  орган муниципального контроля.»;
  - пункт 43 Регламента изложить в следующей редакции:
«Основания для проведения внеплановой проверки в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя установлены статьей 11 Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».»;
- пункт 58  Регламента изложить в следующей редакции:
[bookmark: dst164][bookmark: dst100109]«58. Акт проверки оформляется непосредственно после ее завершения в двух экземплярах, один из которых с копиями приложений вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки.  В случае отсутствия руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, а также в случае отказа проверяемого лица дать расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки акт направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле органа муниципального контроля. при наличии согласия проверяемого лица на осуществление взаимодействия в электронной форме в рамках муниципального контроля акт проверки может быть направлен в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю. при этом акт, направленный в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лица, составившего данный акт, проверяемому лицу способом, обеспечивающим подтверждение получения указанного документа, считается полученным проверяемым лицом.»;
          - пункт 62 Регламента изложить в следующей редакции:
   «62. Юридические лица, индивидуальные предприниматели вправе вести журнал учета проверок по типовой форме, установленной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным правительством российской федерации.»;
         - пункт 66 Регламента изложить в следующей редакции:
      «66. Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, проверка которых проводилась, в случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием об устранении выявленных нарушений в течение пятнадцати дней с даты получения акта проверки вправе представить в соответствующие орган муниципального контроля в письменной форме возражения в отношении акта проверки и (или) выданного предписания об устранении выявленных нарушений в целом или его отдельных положений.  При этом юридическое лицо, индивидуальный предприниматель вправе приложить к таким возражениям документы, подтверждающие обоснованность таких возражений, или их заверенные копии либо в согласованный срок передать их в орган муниципального контроля. Указанные документы могут быть направлены в форме электронных документов (пакета электронных документов), подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью проверяемого лица.»;
подраздел 2 раздела  III Регламента дополнить пунктом 49.1 следующего содержания:
«49.1. Единый реестр проверок
[bookmark: dst404]1. В целях обеспечения учета проводимых при осуществлении муниципального контроля проверок (за исключением внеплановых проверок, проводимых в соответствии с пунктом 1.1 части 2 статьи 10  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон 294), в том числе в отношении соискателя лицензии, представившего заявление о предоставлении лицензии, лицензиата, представившего заявление о переоформлении лицензии, продлении срока действия лицензии), а также их результатов создается единый реестр проверок. Единый реестр проверок является федеральной государственной информационной системой. Оператором единого реестра проверок является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
[bookmark: dst180]2. Правила формирования и ведения единого реестра проверок утверждаются Правительством Российской Федерации. Указанными правилами определяются:
[bookmark: dst181]1) требования к порядку создания и ввода в эксплуатацию единого реестра проверок;
[bookmark: dst182]2) порядок присвоения в автоматическом режиме учетного номера проверки;
[bookmark: dst183]3) состав включенной в единый реестр проверок информации о проверке, ее результатах и принятых мерах по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, сроки и порядок включения данной информации в этот реестр;
[bookmark: dst184]4) состав включенной в единый реестр проверок информации, которая подлежит предоставлению органам местного самоуправления, порядок ее предоставления;
[bookmark: dst185]5) состав иной информации об осуществлении муниципального контроля, которая должна включаться в единый реестр проверок.
[bookmark: dst186]3. Оператор единого реестра проверок обеспечивает размещение на специализированном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" следующей общедоступной информации из единого реестра проверок:
[bookmark: dst187]1) учетный номер проверки;
[bookmark: dst188]2) информация, указываемая в распоряжении или приказе руководителя органа муниципального контроля и предусмотренная пунктами 1 - 6 и 9 части 2 статьи 14  Федерального закона 294;
[bookmark: dst189]3) информация, указываемая в акте проверки и предусмотренная пунктами 1 - 6 части 2 статьи 16  Федерального закона 294;
[bookmark: dst190]4) указание результатов проверки (были ли выявлены в ходе проверки нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами);
[bookmark: dst191]5) указание на принятые меры в отношении нарушений, выявленных при проведении проверки, включая выдачу предписаний юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда, применение мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении, привлечение к административной ответственности виновных лиц, приостановление или аннулирование ранее выданных разрешений, лицензий, аттестатов аккредитации, иных документов, имеющих разрешительный характер, отзыв продукции, направление материалов о выявленных нарушениях обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, в государственные органы и органы местного самоуправления в соответствии с их компетенцией, об обжаловании соответствующих решений и действий (бездействия) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, их должностных лиц и о результатах такого обжалования.
[bookmark: dst192]4. Ведение единого реестра проверок, внесение в него соответствующей информации и ее раскрытие осуществляются с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.»;
        - подпункт 7  пункта 69 Регламента дополнить подпунктом 7.1 следующего содержания:
 «7.1) знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия;»;
         - подпункт 13 пункта 69  Регламента изложить в следующей редакции:
«13) осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок в случае его наличия у юридического лица, индивидуального предпринимателя.».

          2.   Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования и размещения на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес доступа: http://admzven.ru).
.

Глава администрации МО
«Черноозерское сельское поселение»                                          О.А.Михайлова
