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Сообщение

о сроках и порядке представления предложений 

о кандидатурах для назначения в состав участковой избирательной 
комиссии по выборам депутата Собрания депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  второго созыва на дополнительных выборах, формируемых избирательной комиссией муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  
        Избирательная комиссия муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  сообщает о приеме предложений о кандидатурах для назначения членами участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса по выборам депутата Собрания депутатов муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  второго созыва на дополнительных выборах 3 марта 2013 года, формируемых в соответствии со списком избирательных участков, образованных на территории муниципального образования «Кокшайское сельское поселение».

В соответствии cо статьей 25 Закона Республики Марий Эл «О выборах в органы местного самоуправления в Республике Марий Эл» формирование участковой избирательной комиссии осуществляет избирательная комиссия муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» на основе предложений:

а) политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные 
к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Государственном Собрании Республики Марий Эл;

б) иных политических партий и общественных объединений;

в) представительных органов муниципальных образований;

г) собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

В участковую избирательную комиссию может быть назначено не более одного представителя от каждой политической партии, иного общественного объединения. Политическая партия, иное общественное объединение не вправе предлагать одновременно несколько кандидатур для назначения в состав одной комиссии.

При внесении предложений о кандидатурах в состав участковой избирательной комиссии в избирательную комиссию муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  представляются следующие документы:

политическими партиями – решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии; выписка из устава политической партии, заверенная руководителем регионального отделения политической партии; 

иными общественными объединениями – нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения; решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения, оформленное в соответствии 
с требованиями устава, либо решение полномочного органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного правом принимать такое решение от имени общественного объединения в соответствии с его уставом;

представительными органами муниципальных образований – решение собрания депутатов муниципального образования;

собраниями избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы – протокол собрания избирателей, к которому прилагается список участников собрания.

Вместе с решениями о предложении кандидатур в состав участковой избирательной комиссии всеми субъектами выдвижения кандидатур должны быть представлены:

письменное заявление гражданина Российской Федерации о согласии 
на назначение членом участковой избирательной комиссии соответствующего избирательного участка;

сведения (анкета) о кандидате, рекомендуемом в состав участковой избирательной комиссии.

Предложения о кандидатурах для назначения членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса принимаются избирательной комиссией муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»   в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения по адресу: Республика Марий Эл, г.Звенигово, ул.Ленина, д.39,   кабинет  № 102.
Избирательная комиссия муниципального образования 
«Кокшайское сельское поселение»  
