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	МО АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ
«КОКШАЙСК СЕЛА АДМИНИСТРАЦИЙ»

424915, Марий Эл Республик,  Звенигово район, Кокшайск села,   Почтовый  ур. 8.

	АДМИНИСТРАЦИЯ МО «КОКШАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 

424915, Республика Марий Эл, Звениговский район    с.Кокшайск   ул.Почтовая, 8.

	Тел(83645)6-82-21, факс 6-82-19. e-mail: kokshask.adm@yandex.ru,     ИНН/КПП 1203005905/120301001


от 22 декабря 2016 года № 387
О внесении изменения в постановление от 17 марта 2014 года № 64 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» 
На основании протеста Прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл от 16.12.2016 года № 02-03-2016,  руководствуясь Уставом муниципального образования  «Кокшайское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление от 17 марта 2014 года № 64 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» (в редакции пост. от 31.10.2014 № 242; от 21.01.2015 № 6; от 12.02.2015 № 23; от 20.06.2016 № 186) (далее Постановление, Регламент) следующие изменения:

1) пункт 2.2 Регламента дополнить подпунктами 2.2.1, 2.2.2 следующего содержания:
«2.2.1. В случае необходимости при проведении плановой выездной проверки в отношении субъекта малого предпринимательства получения документов и (или) информации в рамках межведомственного информационного взаимодействия проведение проверки может быть приостановлено руководителем (заместителем руководителя) органа муниципального контроля на срок, необходимый для осуществления межведомственного информационного взаимодействия, но не более чем на десять рабочих дней. Повторное приостановление проведения проверки не допускается. 

2.2.2. На период действия срока приостановления проведения проверки приостанавливаются связанные с указанной проверкой действия органа муниципального контроля на территории, в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, на иных объектах субъекта малого предпринимательства.»; 

2) пункт 1.5 Регламента, регламентирующие обязанности должностных лиц, специалистов администрации МО «Кокшайское сельское поселение», являющихся муниципальными жилищными инспекторами дополнить подпунктом 14 следующего содержания:
«14) при проведении проверки должностные лица органа муниципального контроля не вправе:
- проверять выполнение требований, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР и не соответствующих законодательству Российской Федерации; 

- проверять выполнение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, не опубликованными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления документов и (или) информации, включая разрешительные документы, имеющиеся в распоряжении иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, включенные в определенный Правительством Российской Федерации перечень; 

- требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя представления информации, которая была представлена ранее в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) находится в государственных или муниципальных информационных системах, реестрах и регистрах.»;
3) пункт 1.6.1 Регламента дополнить абзацами 8, 9 следующего содержания:

«- знакомиться с документами и (или) информацией, полученными органами муниципального контроля в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;
- представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган муниципального контроля по собственной инициативе.»
2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.
Глава Администрации МО

«Кокшайское сельское поселение»                                               П.Н.Николаев




























































2

