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От  « 16 »  февраля  2016 г    
  

№ 28
О назначении ответственных лиц по работе с Федеральной государственной информационной системой «Досудебное обжалование»


В соответствии с положением пункта 14 раздела IV Протокола заседания Совета по региональной информатизации Правительственной комиссии по использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности от 27 ноября 2015 г. № 512 пр. и в целях взаимодействия с Федеральной государственной информационной системой «Досудебное обжалование», руководствуясь п. 5.1 Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Назначить ответственных лиц по взаимодействию с Федеральной государственной информационной системой «Досудебное обжалование» (далее – ФГИС «Досудебное обжалование»):
- Николаеву Елену Юрьевну, ведущего специалиста Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» - делопроизводителем ФГИС «Досудебное обжалование»;
- Ахматгалиеву Ирину Анатольевну, главного специалиста Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» - администратором ФГИС «Досудебное обжалование».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации

муниципального образования

 «Городское поселение Суслонгер»                      

 А.В. Майоров
исп. Ахматгалиева И.А.
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