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от  « 5 »  июля  2013  г.                                                        № 36
Об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств в границах лесничеств на территории муниципального образования 

«Черноозерское сельское поселение» Республики Марий Эл  
В связи с установившейся сухой  погодой и в целях обеспечения пожарной безопасности  в лесах на территории муниципального образования  «Черноозерское сельское поселение» Республики Марий Эл, во исполнение постановления Правительства Республики Марий Эл  от 01.07.2013г. № 210 «Об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств в границах лесничеств на территории Республики Марий Эл», руководствуясь п.3.2. Положения об Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1.
Ограничить пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств в границах лесничеств на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» Республики Марий Эл с  1 по 21 июля  2013 г.

2.
Установить, что на период введения ограничения пребывание
граждан в лесах и въезд в них транспортных средств в границах лесничества на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» Республики Марий Эл   осуществляется на основании разрешений, выдаваемых Министерством лесного хозяйства Республики Марий Эл в порядке, утвержденном указанным органом.

3.
Без разрешений граждане вправе:

осуществлять использование лесов на основании заключенных с Министерством лесного хозяйства Республики Марий Эл договоров лесопользования;

осуществлять  проезд по автомобильным дорогам общего пользования;

осуществлять проезд в оздоровительные учреждения, детские оздоровительные лагеря, здравницы, на базы отдыха и турбазы;

осуществлять проезд на территории садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан.

4.
На период введения ограничения гражданам рекомендуется
воздержаться от:

разведения костров в лесах на территории муниципального 

образования  «Черноозерское сельское поселение» Республики Марий Эл; 
          выжигания сухой травы и разведения открытого огня на земельных участках сельскохозяйственного назначения, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям.

5. Принять к сведению, что пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств, расположенных на землях обороны и безопасности, особо охраняемых природных территорий, иных землях, доступ граждан на которые запрещен или ограничен в соответствии с федеральными законами, осуществляется в порядке, установленном федеральным законодательством.
6.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 
Глава администрации

муниципального образования

«Черноозерское сельское поселение»                               О. А. Михайлова

