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            Администрацийже                                                     Администрация                                                                                                                                                       

муниципальный образованийын                             муниципального образования                                «Красногорский олан поселений»          «Городское поселение Красногорский»                                                                                                                                                                                                            

                ПУНЧАЛЖЕ                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

      425090, РМЭ,Звенигово район                                                       425090, РМЭ, Звениговский район                                        
                 пгт Красногорский                                                                               пгт Красногорский 

          Госпитальная  урем, д. 4 «а»                                                                ул. Госпитальная  д. 4 «а»  

      Тел. (83645) 6-51-08, факс 6-51-08                                                  Тел. (83645) 6-51-08, факс 6-51-08          

«  15   »  июля   2009 г.  № 193

О создании единой дежурно-диспетчерской службы

МО «Городское поселение Красногорский»
В соответствии с постановлением Правительства Республики Марий Эл от 09.02.1998 г. № 40 «О создании единой дежурно-диспетчерской службы Республики Марий Эл» администрация МО «Городское поселение Красногорский» п о с т а н о в л я е т :


1. Создать единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования "Городское поселение Красногорский", на базе администрации муниципального образования "Городское поселение Красногорский", существующих дежурно-диспетчерских служб предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности, а также диспетчерских служб, создаваемых на опасные периоды.

2. Утвердить Положение о единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования "Городское поселение Красногорский" (приложение № 1) и структуру единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования "Городское поселение Красногорский" (приложение № 2).

3. Общее руководство единой дежурно-диспетчерской службой муниципального образования возложить на заместителя главы  администрации муниципального образования "Городское поселение Красногорский» 
4. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава администрации 

муниципального образования 

«Городское поселение Красногорский»                               Шорников Е.А.              

Приложение №1

УТВЕРЖДЕНО



постановлением  администрации 

                                                         "Городское поселение Красногорский"

                                                           от  15 июля 2009  г.  № 193


ПОЛОЖЕНИЕ

о единой дежурно-диспетчерской службе 

МО «Городское поселение Красногорский»

1.Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) муниципального образования создана в соответствии с Постановлением Правительства Республики Марий Эл № 40 от 9.02.98 г. "О создании Единой дежурно-диспетчерской службы Республики Марий Эл". ЕДДС функционирует как орган повседневного управления муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС и предназначена для информационного обеспечения главы администрации муниципального образования при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, а также для координации действии существующих дежурно-диспетчерских и аварийно-диспетчерских служб поселения, в первую очередь имеющих силы и средства быстрого реагирования на чрезвычайные ситуации.

2. ЕДДС муниципального образования в своей работе руководствуется законами Республики Марий Эл, Указами и распоряжениями Президента Республики Марий Эл, постановлениями и распоряжениями главы администрации муниципального образования, другими нормативно-правовыми документами, а также настоящим положением.

3. Основными задачами ЕДДС муниципального образования являются:

- сбор и обобщение данных о происшедших чрезвычайных ситуациях, происшествиях, о принятых по ним мерах для контроля экологической, технической, инженерной и медицинской обстановки на территории поселения для подготовки прогноза о возможности возникновения новых чрезвычайных ситуаций;

- немедленное доведение до руководства муниципального образования, предприятий, организаций, учреждений, независимо от форм собственности и соответствующих служб информации о фактах угрозы и возникновения чрезвычайных ситуаций;

- введение планов действий соответствующего уровня при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

- доведение информации до дежурных служб муниципального образования и координация их действий в ходе ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, информирование вышестоящих и взаимодействующих органов управления;

- оценка обстановки, при необходимости подготовка вариантов возможных решений на совместные действия служб муниципального образования по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- организация взаимодействия между дежурно-диспетчерскими службами муниципального образования - при проведении мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- сбор и обобщение данных об обстановке на территории муниципального образования по вопросам зашиты населения и представление их руководству поселения; 

- своевременное оповещение руководства муниципального образования о сигналах гражданской обороны, оповещение и сбор членов Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

4. ЕДДС функционирует в следующих режимах:

- в режиме повседневной детальности;

- в режиме повышенной готовности (при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций);

- в чрезвычайном режиме (при возникновении чрезвычайных ситуаций).

Задачи, решаемые ЕДДС муниципального образования

 в различных режимах функционирования.

В режиме повседневной детальности:


- сбор, обработка и обмен в установленном порядке информаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности;


- изучение данных о состоянии окружающей среды и прогнозирование чрезвычайных ситуаций;


- ведение статистической отчетности о чрезвычайных ситуациях, авариях и катастрофах на территории муниципального образования;


- уточнение состава группировки сил и средств муниципального образования, привлекаемых для проведения работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций;


-организация приема информации от населения, ДДС, своевременная 
ее оценка и принятие мер по ликвидации аварий.

В режиме повышенной готовности:


- постоянный контроль обстановки, подготовка к возможным действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

- принятие необходимых экстренных мер по предотвращению чрезвычайных ситуаций;

- усиление контроля за состоянием окружающей среды, прогнозирование возникновения чрезвычайных ситуаций и их последствий;

- непрерывный сбор, обработка и передача органам управления данных о прогнозируемых чрезвычайных ситуациях;

- проведение при необходимости оповещения сил с целью приведения их в готовность к немедленному реагированию на чрезвычайные ситуации.

В чрезвычайном режиме:

- при получении оперативной информации документирование ее и доведение до всех взаимодействующих ДДС;

- проведение идентификации ЧС по полученной информации при классификации сложившейся ситуации как не требующая совместных действий ДДС, ЕДДС муниципального образования передает управление соответствующей дежурно-диспетчерской службе, в компетенции которой находится реагирование на случившееся;

- определение состава ДДС, который необходимо привлечь к мероприятиям по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, проведение их оповещения и перевод в чрезвычайный режим;

- при выявлении угрозы жизни или здоровью людей задействование системы оповещения (локальной системы оповещения) через Комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования, доведение до населения информации о сложившейся обстановке и способах защиты от поражающих факторов по местному радио и печати;

- уточнение на основе полученных ДДС данных, состава привлекаемой группировки сил и средств постоянной готовности, оповещение непосредственно подчиненных сил, доведение до них необходимых указаний и распоряжений и контроль их выполнения;

-ЕДДС муниципального образования предоставляется право самостоятельно принимать меры по защите и спасению людей, если возникшая обстановка не дает возможности для согласования экстренных действий 
с руководством района или служб;

- самостоятельно принимать решения и ставить задачи дежурно-диспетчерским службам и непосредственно подчиненным силам и средствам (при невозможности согласования) организовать исполнение принятых решений и контролировать их выполнение;


- оповещение руководителей муниципального образования, местного самоуправления и организаций о возникших чрезвычайных ситуациях;


- непрерывный сбор, анализ и обмен информацией об обстановке и в ходе выполнения работ по ликвидации чрезвычайной ситуации;


- организация и поддержание непрерывного взаимодействия с ДДС района и муниципального образования.

Приложение №2
УТВЕРЖДЕНО
                                                        постановлением  администрации МО 

 «Городское поселение Красногорский»

от 15 июля 2009 г № 193
СТРУКТУРА ЕДДС

МО «Городское поселение Красногорский»
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Администрация 


МО «Городское поселение Красногорский»
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