	Марий Эл Республик

Звенигово муниципальный район

«Села шотан Кокшайск илем»

МО администрацийже

Кокшайск села администраций

ПУНЧАЛЖЕ

424915, Марий Эл Республик, Звенигово район, Кокшайск села, 

Почтовый  урем, д. 8.

Тел: (83645) 6-82-21, 6-82-19
	Республика Марий Эл

Звениговский муниципальный район Администрация МО «Кокшайское сельское поселение» - Кокшайская сельская администрация

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

424915 Республика Марий Эл, Звениговский район, с. Кокшайск, ул. Почтовая, д. 8.

Тел: (83645) 6-82-21, 6-82-19




                                             от  28 июля 2010 г.  № 143
О внесении изменений в постановление  администрации муниципального образования (далее МО) «Кокшайское сельское поселение»№ 8 от 26.01.2010 г. «О порядке и условиях проведения конкурса на замещение вакантной  муниципальной должности муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»
Рассмотрев экспертное заключение № 46/06 от 28.06.2010г. главного эксперта министерства юстиции Республики Марий Эл и руководствуясь законом республики Марий Эл «О муниципальной службе в Республике Марий Эл» от 07.04.1991 г. № 73-з, ст. 38 Устава муниципального образования «Кокшайское сельское поселение», администрация муниципального образования  «Кокшайское сельское поселение»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» № 8 от 26.01.2010г «О порядке и условиях проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы, а администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» следующие изменения:

1. В постановлении администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселении» № 8 от 26.01.2010 г. «О порядке и условиях проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» (далее Порядок)        
- в наименовании постановления п.1 постановления администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение», в наименовании и п.1,2.3  Порядка: слова «вакантной муниципальной должности» заменить словами «вакантной должности»

- п. 3 постановления администрации муниципального образования следует читать в следующем виде:

Постановление вступает в силу после обнародования в специально отведенных местах.

- п.4  Порядка следует дополнить словами: «при отсутствии обстоятельств, указанных в статье 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в  качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.
- п.6 Порядка слова «муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» (юридическое лицо) заменить словами: администрация муниципального образования  «Кокшайское сельское поселение».
- п. 6 Порядка дополнить абзацем следующего содержания    «собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти».
- последний абзац п. 7 Порядка следует читать: «иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации».

- п. 9 следует читать: Гражданин (муниципальный служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи ограничениями,  установленными Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации».
- в п. 12 Порядка слова  «федеральными законами и другими нормативными правовыми актами Российской федерации, законами Республики Марий Эл» заменить словами « федеральным законом»
Глава администрации МО

 «Кокшайское сельское поселение»                                         Николаев П.Н.
