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О присвоении нумерации жилым помещениям (квартирам)
На основании данных технических паспортов жилых помещений (квартир): №113 в доме №57 по ул. Советская; №113а в доме №57 по улице Советская, постановления главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» от 17 августа 2007 года № 128 «Об утверждении актов приемки жилого помещения после перепланировки в секционных жилых домах муниципального образования «Городское поселение Звенигово», руководствуясь п.3.2 Положения «Об Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» -

П О С Т А Н О В Л Я Е Т
1. Присвоить порядковые номера квартирам в доме №57 по ул. Советская:

- трехкомнатной квартире общей площадью 60,7 кв.м. присвоить правильный адрес: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Советская д.57 кв.113;

- однокомнатной квартире общей площадью 32,1 кв.м. присвоить правильный адрес: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Советская д.57 кв.113а.
2. Предложить Управлению Федеральной регистрационной службы по Республике Марий Эл использовать данную нумерацию для регистрации прав на недвижимое имущество и Звениговскому отделению филиала ФГУП «Ростехинвентаризация» по РМЭ использовать данную нумерацию для внесения изменения в техническую документацию.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
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