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от 21 марта  2014 года                                                 № 5
О внесении изменений в Кодекс этики и служебного поведения
 муниципальных служащих администрации муниципального образования

 «Черноозерское сельское поселение»
   
На основании Указа Главы Республики Марий Эл от 21.11.2013г. № 204 «О внесении изменений в некоторые указы Президента Республики Марий Эл», в целях обеспечения условий для добросовестного и эффективного исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», 
постановляет:

         1.Внести следующие изменения в Постановление администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 21.03.2011г. № 12 «О «Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»: 

1.1     Постановление  дополнить п.2.1 следующего содержания:

 « 2.1. Разработать и утвердить памятку о деловом стиле в одежде муниципального служащего и обеспечить ознакомление с ней муниципальных служащих.».
         2.Внести следующие изменения в Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», утвержденный постановлением  администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» от 21.03.2011 г. № 12:
1) в пункт 10:
         в абзаце первом слово «призваны» заменить словом «обязаны»;

2) подпункт «г» изложить в следующей редакции:
«г) обеспечивать равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим лицам, не оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, профессиональным или социальным группам, гражданам и организациям и не допускать предвзятости в отношении таких объединений, групп, граждан и организаций»;

3) подпункт «е» признать утратившим силу;

4) в подпункте «з» слово «беспристрастность» заменить словом «нейтральность»;

5) в подпункте «л» слова «терпимость и» исключить;

6) подпункт «т» изложить в следующей редакции:

«т) указывать стоимостные показатели в соответствии с требованиями, установленными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации»;

7) пункт 15 после слов «о доходах», дополнить словом «расходах»;

8) пункт 16 изложить в следующей редакции:

«16. Муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений, о фактах совершения другими муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредставления сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленном порядке»;
9) в пункте 25;

подпункт «г» изложить в следующей редакции:

«г) курения в здании администрации»;

дополнить подпунктом «д» следующего содержания:

«д) поведения (высказываний, жестов, действий), которое может быть воспринято окружающими как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки»;
10) в абзаце втором пункта 26 слово «терпимость» заменить словом «толерантность»;

11) пункт 27 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«При исполнении служебных обязанностей муниципальный служащий муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» должен соблюдать правила делового этикета, в том числе придерживаться делового стиля в одежде».
          3. Настоящее постановление  вступает в силу после его обнародования в установленном месте.

        Глава администрации 

        муниципального образования

        «Черноозерское сельское поселение»                                     О.А.Михайлова

