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«Села шотан Кокшайск илем»
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ПУНЧАЛЖЕ

424915, Марий Эл Республик, 
Звенигово район, Кокшайск села, 

Почтовый  урем, д. 8.

Тел: (83645) 6-82-21, 6-82-19
	Республика Марий Эл

Звениговский муниципальный район Администрация МО «Кокшайское сельское поселение» - Кокшайская сельская администрация

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

424915, Республика Марий Эл, Звениговский район, с. Кокшайск, 
ул. Почтовая, д. 8.

Тел: (83645) 6-82-21, 6-82-19




                                             от  20 мая  2010 г.  № 88
О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» от 26.01.2010 № 6 «О порядке и условиях проведения конкурса по формированию и подготовке кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»

  В связи с проведением правовой экспертизы  Министерства юстиции Республики Марий Эл и на основании экспертного заключения № 39/06 от 11.05.2010 года администрация МО «Кокшайское сельское поселение»
                        П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Внести в  «Порядок и условия проведения конкурса по формированию и подготовке кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение»  следующие изменения:

- пункт 3 Порядка читать в следующей редакции:

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, граждане иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Республики Марий Эл о муниципальной службе квалификационным требованиям к должности муниципальной службы.

Муниципальный служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

- Пункт 5 Порядка читать в следующей редакции:

Гражданин Российской Федерации, гражданин иностранного государства – участника международных договоров Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в  Администрацию МО «Кокшайское сельское поселение»:

- личное заявление;

- копию паспорта или заменяющего его документа;

        -копии документов, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, а также документы о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные кадровыми службами по месту работы (службы);

 -копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

  - анкету резерва муниципального служащего.

Пункт 15 Порядка читать в следующей редакции:

По результатам конкурса издается распоряжение Администрации МО «Кокшайское сельское поселение» о включении победителя конкурса  в резерв на вакантную должность муниципальной службы.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования в специально отведенных местах.
И.о. главы администрации МО

«Кокшайское сельское поселение»                                        Л.Н. Иванова
