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	         от «05» мая 2010г. № 94


Об утверждении схемы расположения земельных участков
          Руководствуясь ст. 11.,29, п.7 ст.36 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ ст.3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации 25.10.2001 года № 137-ФЗ, и п.3.2. Положения «Об Администрации МО «Городское поселение Звенигово» администрация муниципального образования «Городское поселение Звенигово» -
постановляет:

          1. Утвердить схему расположения земельного участков на кадастровом плане территории:

         - земельного участка площадью 12 кв.м., расположенного:

         Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, д. Чуваш – Отары. Земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала 12:14:8701002, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для размещения объектов газопровода (ШП);
          - земельного участка площадью 101 кв.м., расположенного:
         Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, д. Чуваш – Отары. Земельный участок расположен в юго-восточной части кадастрового квартала 12:14:2503005, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для размещения объектов газопровода (ГРП №3);          

         - земельного участка площадью 12 кв.м., расположенного:
         Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, д. Чуваш – Отары. Земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала 12:14:8701001, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для размещения объектов газопровода (ШП);

          - земельного участка площадью 4 кв.м., расположенного:
         Республика Марий Эл, Звениговский район, земельный участок расположен в центральной части кадастрового квартала 12:14:2504004, категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для размещения объектов газопровода (задвижка).

         2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» Степанова А.А.

         3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава администрации 

МО “ Городское поселение Звенигово”                                     В.И. Родькин

Исп. Степанов А.А. 
тел. 7-17-88
