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от  «25»  мая   2016 года                                                  №  16
О создании комиссии по установлению стажа муниципальной службы и размера выплачиваемой надбавки за выслугу лет муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»

   1. Создать комиссию для установления стажа муниципальной службы и размера выплачиваемой надбавки за выслугу лет муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» в следующем  составе: 

- Майоров Александр Васильевич – глава администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», председатель комиссии;

- Ахматгалиева Ирина Анатольевна – главный специалист администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», зам. председателя комиссии.

Члены комиссии:

- Христолюбова Ольга Владимировна – ведущий специалист, главный бухгалтер администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;

- Николаева Нина Владимировна - ведущий специалист администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;

- Федорова Наталья Николаевна – заместитель Главы администрации, руководитель аппарата Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию).
2.  Признать утратившим силу Распоряжение администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 01 ноября 2010 года № 25  «О создании комиссии по установлению стажа муниципальной службы и размера выплачиваемой надбавки за выслугу лет муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».
Глава администрации

муниципального образования

«Городское поселение Суслонгер»                     
                                      А.В. Майоров
Исп.: Николаева Н.В.

Тел. 6-75-72
