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Пресс-релиз

Минприроды Республики Марий Эл напоминает, что в лесах республики действует особый противопожарный режим (ОПР), при котором недопустимо разведение и использование открытого огня как на лесных, так и на прилегающих к лесам территориях. 

На сегодняшний день установлен 4-й класс пожарной опасности, а, значит, ограничивается пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств.
При наступлении IV - V класса пожарной опасности в лесах по условиям погоды граждане вправе осуществлять: 
- использование лесов на основании заключенных с Минприроды Республики Марий Эл договоров лесопользования, включая вывозку и транспортировку древесины с мест заготовки; 
- проезд по автомобильным дорогам общего пользования; 
- проезд в оздоровительные организации, организации отдыха детей и их оздоровления, здравницы, на базы отдыха и туристические базы; 
- проезд на территории садоводческих, огороднических некоммерческих товариществ.

Запрещается: 
- въезд транспортных средств в границы лесничеств, за исключением работ по договорам лесопользования; 
- разведение костров, сжигание мусора, горючих веществ и материалов, проведение сельскохозяйственных палов, выжигание сухой травянистой растительности, а также проведение пожароопасных работ на землях всех категорий в границах Республики Марий Эл; 
- приготовление пищи на открытом огне вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также применение пиротехнических изделий на территориях населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров, а также граничащих с лесными массивами, оздоровительных организаций, организаций, имеющих производственные объекты, расположенные на территориях, граничащих с лесными участками, а также в лесах, лесопарковых зонах, на торфяных участках и открытых территориях, граничащих с лесными массивами; 
- применение пиротехнических изделий бытового назначения развлекательного характера и огневых эффектов, за исключением мест (специальных площадок), определяемых органами местного самоуправления в Республике Марий Эл. 

Кроме того граждане должны обеспечить: 
- своевременную очистку принадлежащих им земельных участков
и придворовых территорий от сухой растительности, мусора
и осуществлять покос травы; 
- на индивидуальных земельных участках (частные домохозяйства, садовые и дачные участки) наличие емкостей (бочек) с водой или огнетушителей; 
- проведение профилактической работы с детьми в целях исключения возникновения пожаров по причине детской шалости с огнем. 
Также напоминаем, что за нарушение Правил пожарной безопасности в лесах в условиях ОПР гражданам грозит штраф от 40 до 50 тысяч рублей. 

ВАЖНО ОТМЕТИТЬ, что основная причина произошедших пожаров - неосторожное обращение с огнем населения, в том числе - сельхозпалы!

При обнаружении лесных пожаров просим немедленно сообщать в региональный пункт диспетчерского управления СГАУ Республики Марий Эл «Авиалесоохрана» по телефону 8-(8362) 56-65-35, либо на телефон прямой линии лесной охраны - 8 800 100 94 00. 

