Дорогие выпускники, уважаемые педагоги и родители!

 Поздравляем  вас с этим волнующим и торжественным днём, праздником «Последнего звонка»

Вы завершили важный этап в своей жизни и вступаете во взрослую жизнь – не простую, но интересную. Не зря школу называют лучшими годами жизни, а последний звонок – праздником уходящего детства.

Сегодня праздник у  170 выпускников 11 классов и 366 выпускников 9 классов нашего района.

Из них 8 выпускников 11-х классов претендуют на «золотые»  и 15 на «серебряные» медали «За особые успехи в обучении» и 28 выпускников 9-х классов претендуют на получение аттестатов с отличием.

В этом году медали «За особые успехи в учении»  учреждает Правительство Республики Марий Эл в целях общественного поощрения обучающихся, достигших высоких результатов и проявивших выдающиеся способности в обучении. (На лицевой стороне медалей – изображение Государственного герба РМЭ, на оборотной стороне – изображение развёрнутой книги, которую обрамляют две лавровые скрещенные ветви.)

Желаем каждому из вас правильно определиться с выбором будущей профессии и с успехом шагнуть в студенческий мир. 

Мы признательны и благодарны всем педагогам за кропотливый труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения, желаем вам крепкого здоровья, творческих успехов, уважения и любви ваших учеников!

 Очень надеемся, что большинство выпускников свяжут свою жизнь с родной республикой, где создаются достойные условия для труда и отдыха молодёжи.

В добрый путь!

