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               425079, п.Черное Озеро, д. 3                                          425079, п.Черное Озеро, д. 3

                   тел.  (83645)  6-81-44                                                    тел.  (83645)  6-81-44    

                       от    25 сентября   2012  года                                                   №  29
     О внесении   изменений в Кодекс этики и служебного поведения  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 
        На  основании экспертного заключения № 71/06 на Постановление администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»  от 21.03.2011 года № 12 «О кодексе этики и служебного поведения  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», руководствуясь ст. 3.2  Положения об администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 

                                  Постановляет:

        1.Внести в  Кодекс    этики и   служебного      поведения        муниципальных

служащих администрации муниципального образования           «Черноозерское 

сельское поселение», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»  от 21.03.2011 года № 12  (далее - Кодекс), следующие изменения:

        - пункт 3 Кодекса изложить в новой редакции:

        «3. Граждане Российской Федерации, а также граждане иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии  с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, поступающие на муниципальную службу в администрацию (далее – муниципальная служба), обязаны ознакомиться с положениями Кодекса и соблюдать их в процессе своей служебной деятельности.»

            - пункт 9 Кодекса изложить в новой редакции:

        «3. Основные принципы служебного поведения муниципальных служащих являются основой поведения граждан Российской Федерации, а также граждан иностранных государств – участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии  с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, в связи с нахождением их  на муниципальной службе.» 
            - пункт 11 Кодекса дополнить словами «Устав муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» и иные муниципальные правовые акты».

           - в пункте 17 Кодекса слово «законодательством» заменить словами «Гражданским кодексом».
        2. «Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования в установленном порядке.
         Глава администрации 
        муниципального образования
        «Черноозерское сельское поселение»                                         О.А.Михайлова

