
Доклад об осуществлении муниципального контроля
Кокшайской сельской администрацией Звениговского муниципального района
Республики Марий Эл в 2022 году

Доклад Кокшайской сельской администрации об осуществлении муниципального контроля в 2022  году и об эффективности такого контроля подготовлен в соответствии с Правилами подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора), Утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 г. № 215, Постановлением Правительства Республики Марий Эл от 26 мая 2016 г. №235 «О подготовке информации об осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля на территории Республики Марий Эл».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Системообразующим нормативно-правовым актом в сфере контрольно-надзорной деятельности органов местного самоуправления является Федеральный закон от 26.12.2008      №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Исполнение органами местного самоуправления функций по муниципальному контролю регулируется также положениями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и совокупностью специальных нормативных актов, регулирующих, в числе прочего, осуществление муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности: муниципального лесного контроля, муниципального жилищного контроля, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального контроля в области торговой деятельности.
    Особенности организации и осуществления муниципального контроля в отношении отдельных его видов установлены рядом федеральных законов, такими как
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;              -Жилищный кодекс Российской Федерации; 
- Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004№188ФЗ;
- Федеральный закон от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»;
- Федеральный закон от 25.06.2012 № 93-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Кокшайского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.
    Более детальная, конкретизированная регламентация, содержащая порядок организации и осуществления муниципального контроля урегулирована в подзаконных нормативных актах, Постановлениями Правительства РФ, Постановлениями Правительства Республики Марий Эл.
      В целях определения последовательности действий (административных процедур), осуществляемых Кокшайской сельской администрацией Звениговского муниципального района Республики Марий Эл при проведении муниципального контроля, а также в целях организации взаимодействия Кокшайской сельской администрации с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами Администрацией разработаны и обновляются в соответствии с действующим законодательством:
[bookmark: _Hlk77671647][bookmark: _Hlk77686366]- решение Собрания депутатов Кокшайского сельского поселения от 30 сентября 2021 года № 119 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Кокшайском сельском поселении (в редакции решений от 23.12.2021 г. № 138, от 21.07.2022 г. № 171);                                                                                                                                  
- решение Собрания депутатов Кокшайского сельского поселения от 30 сентября 2021 года № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Кокшайского сельского поселения» (в редакции решений от 23.12.2021 № 139, от 21.07.2022 г. № 170);
- постановление администрации муниципального образования «Кокшайское  сельское поселение» от 11.07.2017 № 126  «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и порядка оформления результатов мероприятий  по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, измерений, наблюдений, проведенных уполномоченными должностными лицами администрации муниципального образования "Кокшайское сельское поселение" (в редакции постановления от 10.11.2021 № 138).
       Данные муниципальные нормативно-правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля, прошли антикоррупционную экспертизу, признаков коррупциогенности в них не выявлено.

     Указанные муниципальные нормативно-правовые акты доступны для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан: размещены на информационном стенде администрации сельского поселения, обнародованы и находятся в свободном доступе на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» по адресу: http://admzven.ru/kokshaisk/knd-organami-msu.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

    На территории Кокшайского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:                                                                
  -муниципальный жилищный контроль;
-муниципальный контроль в сфере благоустройства.

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:                                                                           
       Муниципальный жилищный контроль осуществляется администрацией сельского поселения через уполномоченных должностных лиц, назначаемых распоряжением администрации сельского поселения;                                  
      Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией сельского поселения через уполномоченных должностных лиц, обязанности по проведению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения возложены на главного специалиста Кокшайской сельской администрации, который имеет высшее образование;                                                                                                                 
 б) Основными функциями муниципального контроля являются: 
- организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями; 
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;
- систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Описание (основные виды работ, административные процедуры) основных функций: 
1) организация и проведение плановых (документарных, выездных) проверок включает: 
- составление и утверждение ежегодного плана по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,
- подготовка распоряжения о проведении плановой проверки (документарной или выездной),
- уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении проверки,
- проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае документарной проверки),
- рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае документарной проверки),
- проведение плановой выездной проверки,
- оформление результатов проверки;
2) организация и проведение внеплановых (документарных, выездных) проверок включает: 
- подготовка распоряжения о проведении внеплановой проверки,
- направление заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в орган прокуратуры (в случае возникновения угрозы причинения или причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера),
- уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении внеплановой проверки,
- проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае внеплановой документарной проверки),
- рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае внеплановой документарной проверки),
- проведение внеплановой выездной проверки,
- оформление результатов проверки.
в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов представлены в разделе 1.
г) Взаимодействие с другими уполномоченными органами не осуществлялось.
д) Подведомственные организации отсутствуют.
е) Экспертные организации и эксперты не привлекались к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок. Их аккредитация не проводилась.
     

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля

     В Кокшайской сельской администрации численность муниципальных служащих составляет шесть человек, все имеют высшее образование.                                                                                                                  
1. Муниципальный жилищный контроль: 
а) в бюджете сельского поселения на 2022 год выделение средств на осуществление муниципального жилищного контроля не планировалось, фактические затраты   не были;
б) функции по муниципальному жилищному контролю возложены на главного специалиста администрации;
в) мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному жилищному контролю в 2022 году не проводились;
г) в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального жилищного контроля за соблюдением обязательных требований в области жилищных отношений   не   осуществлялось в связи с отсутствием плана проверок;
д) эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по земельному контролю в 2022 году не привлекались.
2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства 
а) в бюджете сельского поселения на 2022 год выделение средств на исполнение функции по осуществлению контроля в сфере благоустройства   не планировалось, фактические затраты не осуществлялись;
б) функции по муниципальному контролю в сфере благоустройства возложены на главного специалиста администрации;
в) мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в сфере благоустройства 2022 году не проводились;
г) в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства    не   осуществлялось;
д) эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю в сфере благоустройства в 2022 году не привлекались. 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

1. Муниципальный жилищный контроль: 
в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального жилищного контроля за соблюдением обязательных требований в области жилищных отношений   не   осуществлялось.
2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства:
в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства не осуществлялось.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

     1. Муниципальный   жилищный контроль:
в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального жилищного контроля за соблюдением обязательных требований в области жилищных отношений   не осуществлялось.
 2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства:
в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального контроля    Муниципальный контроль в сфере благоустройства: не осуществлялось.  
 
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

1. Муниципальный   жилищный контроль:
 в 2022 году проведение проверок в рамках муниципального жилищного контроля за соблюдением обязательных требований в области жилищных отношений   не   осуществлялось.
 2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства:
В 2022 году проведение проверок в рамках муниципального контроля Муниципальный контроль в сфере благоустройства: не осуществлялось.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В целях повышения эффективности муниципального контроля необходимо: 
- проводить семинары для специалистов администраций сельских поселений по вопросам осуществления муниципального контроля; 
- организовать и проводить профилактическую работу по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства. 
      К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администрации, на которых возложена обязанность по осуществлению муниципального контроля, исполнением иных функциональных обязанностей. 
Приложения

- Статистическая форма № 1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на 3 л. в 1 экз.
– Пояснительная записка к отчёту на 1 л. в 1 экз.



Глава администрации                              П.Н.Николаев

