Доклад  
об осуществлении государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля за 2022 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности.
     
Основаниями для исполнения муниципального жилищного контроля служат: Конституция Российской Федерации, Жилищный Кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устав Шелангерского сельского поселения, Постановление «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 5 от 17.01.2012 года, Решение Собрания депутатов Шелангерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Шелангерском сельском поселении» от 08.10.2021 г. № 95 (в редакции от 30.11.2021 г. №109).
          Основаниями для исполнения контрольных функций муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Шелангерского сельского поселения служат: Конституция Российской Федерации; Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Устав Шелангерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл; Постановление «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 5 от 17.01.2012 года, настоящий административный регламент, утвержденный Постановлением администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» № 12 от 06.02.2013 г. (в редакции № 68 от 30.05.2014 г., № 154 от 25.12.2014 г., № 21 от 24.02.2015 г. № 21 от 20.02.2017 г., № 108 от 31.10.2017 г.).
     Указанные муниципальные правовые акты находятся на официальном сайте Администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл (www/admzven.ru).  

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
          
На территории Шелангерского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:     
- муниципальный жилищный контроль;    
-муниципальный контроль в сфере благоустройства;                                                                 
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля:                                                                           
Основными задачами муниципального жилищного контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.   
Основными задачами муниципального контроля в сфере благоустройства  является  проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального контроля в сфере благоустройства федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области благоустройства, а также  муниципальными правовыми актами.                                                                                                       
По всем вышеуказанным видам муниципальный контроль в границах населенных пунктов Шелангерского сельского поселения в 2022 году не осуществлялся.
б) Основными функциями муниципального контроля являются: 
- организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями; 
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;
- систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Муниципальный контроль осуществляется в следующей последовательности: 
-планирование проверок,
-подготовка и проведение проверки,
- проведение проверки и оформление ее результатов,
- подготовка материалов для направления в орган, осуществляющий государственный контроль, уполномоченный рассматривать дела об административных правонарушениях,
- контроль за исполнением предписаний, включая принятие мер в связи с их неисполнением.
в) Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения вышеуказанных функций, представлены в разделе 1.
г) Взаимодействие с другими уполномоченными органами не осуществлялось.
д) Подведомственные организации отсутствуют.
е) Муниципальный контроль проводится на основании плана, но на январь - декабрь 2022 года муниципальный контроль не был запланирован в связи с отсутствием на территории поселения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, подлежащих муниципальному контролю. Физические лица проверялись вышестоящим контролирующим органом – управлением Федеральной службы государственного регистрации, кадастра и картографии РМЭ по их плану. Сведения о физических лицах, подлежащих контролю, были поданы администрацией поселения. Представитель администрации принимал участие в проведении данного контроля.
ж) Мероприятия по контролю в 2022 году не проводились, поэтому и экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий при проведении проверок не привлекались, их аккредитация не проводилась.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

     В Шелангерской  сельской администрации  численность муниципальных служащих составляет три человека. Лицом, осуществляющим мероприятия по муниципальному контролю, является ведущий специалист администрации поселения, который указан в распоряжении Шелангерской сельской администрации на проведение проверки, привлекаемый для проведения муниципального контроля.  Данный специалист находится в штате администрации, при проведении муниципального контроля не освобождаются от выполнения других должностных обязанностей. 
Так как за отчетный период с января по декабрь 2022 года плановых и внеплановых контрольно-надзорных мероприятий на территории Шелангерского  сельского  поселения  не проводилось, то и объем  финансовых средств, выделяемых из бюджетов всех уровней на осуществление проверок равен нулю (включая финансовые  средства, выделяемые из бюджета, в виде суммы начисленной заработной платы  главного специалиста  администрации).           

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

     В связи с тем, что в Шелангерском сельском поселении нет муниципального жилищного фонда, организация и проведение на территории поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными и областными законами в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами плановых и внеплановых не проводилось.
      Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
 	
     Муниципальный контроль находится под постоянным контролем главы Шелангерской сельской администрации.   
     За период  с  января  2022 года по  декабрь  2022 года  на территории елангерского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл действий по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранения последствий таких нарушений в связи с отсутствием проверок не осуществлялось.
 
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

               Проведение муниципального жилищного контроля посредством проведения проверок юридических и физических лиц, а также индивидуальных предпринимателей позволит:
           - обеспечить безопасные и комфортные условий проживания граждан в
муниципальном жилищном фонде;
          - повысит эффективность использования и содержания жилищного
фонда;
          - обеспечить сохранность муниципального жилищного фонда;
          - предупредить процесс старения и разрушения муниципального
жилищного фонда;
          - предупредить, выявить и пресечь нарушения законодательства
в сфере использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и
техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства;
          - соблюдение законодательства, требований по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствию жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории поселения.
     К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администрации, на которых возложена обязанность по осуществлению муниципального контроля, исполнением всех функциональных обязанностей.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
 	
     Анализ и оценка эффективности муниципального контроля не проводились ввиду отсутствия проведенных мероприятий по контролю.

Приложения не имеются
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И.о. главы 
Шелангерской сельской администрации                                       Е.В. Васильева
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