Доклад 
 об осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» 
за 1 полугодие 2013 г.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования

Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель предоставленных в аренду проводится на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса РФ, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  Положением об организации и осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» № 2 от 20.01.2012 г.
Положение  об организации и осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» № 2 от 20.01.2012 г. определяет порядок осуществления на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования, ведения учета земель, находящихся в муниципальной собственности (муниципальный земельный контроль), а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

Объектом муниципального земельного контроля являются земли, предоставленные в аренду, находящиеся в собственности муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с планом, утвержденным постановлением Администрации МО «Черноозерское сельское поселение».

Муниципальный земельный контроль включает в себя: 

а) использование земель с соблюдением требований земельного законодательства;

б) использование земель с соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю, а также порядка переуступки права пользования землей;

в) исполнение предписаний об устранении нарушений земельного законодательства в области использования земель;

г) выполнение иных требований земельного законодательства при использовании земель.

Муниципальный земельный контроль осуществляет администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение». 

Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии со специально уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный земельный контроль, другими заинтересованными государственными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, структурными подразделениями администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», организациями, общественными объединениями.

Указанный порядок соответствует действующему законодательству, достаточен для исполнения полномочий по земельному контролю и не содержит признаков коррупциогенности.

Раздел 2. Организация муниципального земельного контроля

Действующая нормативная база для проведения муниципального земельного контроля содержит достаточный инструментарий, позволяющий организовать соответствующую контрольную работу на местах, направленную на решение обозначенной задачи.
Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме плановых проверок, проводимых в соответствии с ежегодным планом, утверждаемым постановлением Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, а также внеплановых проверок. 

В ежегодных планах проведения плановых проверок по муниципальному земельному контролю указываются:

1) наименования юридических лиц, фамилии, имена, отчества индивидуальных предпринимателей, физических лиц, деятельность которых подлежит плановым проверкам;

2) цель и основание проведения каждой плановой проверки;

3) дата и сроки проведения каждой плановой проверки;

4) наименование органа муниципального контроля, осуществляющего конкретную плановую проверку. При проведении плановой проверки органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля совместно указываются наименования всех участвующих в такой проверке органов.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение
муниципального земельного контроля
На территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» проведением муниципального земельного контроля занимается администрация муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» во взаимодействии со специально уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный земельный контроль, другими заинтересованными государственными органами исполнительной власти, структурными подразделениями  администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», организациями, общественными объединениями. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
Раздел 4 и 5. Проведение муниципального земельного контроля и действия органов муниципального земельного контроля по пресечению нарушений обязательных требований и устранению последствий таких нарушений 
Задача муниципального земельного контроля – это выявление не рационально и не эффективно используемых земель. В 2012 году в поселении  не было проведено ни одной проверки, в связи с отсутствием   утвержденного плана  на 2012 год и жалоб со стороны населения. 
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
