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                                     Главе администрации

                                                  муниципального образования

   «Звениговский муниципальный район»

                            Геронтьеву В.Е.

     Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» просит разместить на официальном сайте МО «Звениговский муниципальный район» на странице Кужмарского сельского поселения»  информацию о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории  муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» на   март 2018 г., согласно приложению.
Глава администрации                                                                       В.Н.Васильев
Информация о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории  муниципального образования
 «Кужмарское сельское поселение» на  март 2018 г.
В соответствии с п.4 ч.1 и ч.3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ч.10 ст.23 Федерального закона № 416-ФЗ от 7 декабря 2011 года «О водоснабжении и водоотведении»,  Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» уведомляет потребителей питьевой воды, подаваемой абонентам на территории поселения, о том, что согласно Заключению Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центра гигиены и эпидемиологии в РМЭ в Волжском районе».

от 02.02.2018 года № 249-250 исследуемые образцы (№249-250) проб питьевой воды из водопроводных колонок: с.Кужмара, ул.Центральная, д.4 (№249) и д.Поянсола, ул.Школьная, д.40 (№250) соответствуют требованиям п.3.5 (табл.4) СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» по исследованным  органолептическим показателям, соответствуют требованиям п.3.3. (табл.1)СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» по микробиологическим  показателям;
