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Уважаемые коллеги, партнеры и будущие инвесторы!
Начиная с текущего года, мы вводим в практику новый документ -Инвестиционное послание. 









Его главная цель - определить  круг первоочередных  мер по формированию благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в Звениговском муниципальном районе на 2018 год и на среднесрочную перспективу.

Привлечение инвестиций в экономику района является одной из важных стратегических задач,  стоящих  перед администрацией района. 
Инвестиционная деятельность является важнейшей составляющей экономики и влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни жителей  района в целом. Поэтому  наша важнейшая задача - создание более комфортных условий для ведения бизнеса, направленных на повышение привлекательности района.

1. Выгодное территориальное расположение Звениговского района.

Звениговский район – один из самых перспективных муниципальных образований  республики. Это во многом связано с его выгодным географическим положением, наличием природных ресурсов, близостью крупных промышленных центров - городов Казань, Чебоксары,  Волжск.

Административный центр - город Звенигово, расположен на левом берегу реки  Волга и удален от столицы  Республики Марий Эл – города Йошкар-Ола,  на 99 км.

Звениговский район расположен в южной части территории Республики Марий Эл, граничит на востоке с территорией Моркинского и Волжского  районов, на  севере – с Медведевским районом, на западе – с  Килемарским  районом,  на юге - с территорией   Чувашской Республики по реке Волга. 

Район имеет выгодное транспортно-экономическое положение, по территории Звениговского района проходят  автомобильные дороги федерального значения Йошкар-Ола – Казань,  федеральная трасса  «Вятка», «Сыктывкар - Киров - Йошкар-Ола - Чебоксары - Ульяновск - Саратов - Волгоград».

По территории района проходит ветвь Горьковской железной дороги  с направлением Москва – Йошкар-Ола - Казань, железнодорожная магистраль Зеленый Дол - Йошкар - Ола, имеются три железнодорожные станции, ближайшая от райцентра в 33 км - ст. Шелангер.





По Волге проходят судоходные речные пути, позволяющие осуществлять транспортные связи Звениговского района с другими районами республики и регионами за пределами Республики Марий Эл.


Через территорию Звениговского района проходят магистральные газопроводы Уренгой - Помары - Ужгород, Ямбург - Тула, Пермь - Нижний Новгород. 
2. Значительный ресурсный потенциал.
Анализ природно-ресурсного потенциала района показывает, что рациональное использование минерально-сырьевых ресурсов, имеющихся в Звениговском районе, может определять приоритетные хозяйственные функции территории и способствовать повышению инвестиционной привлекательности района. 

Звениговский район обеспечен такими видами сырья, как торф, стекольные пески, известняки и доломиты для обжига на известь, строительные пески, кирпичные глины, лесные ресурсы, питьевые и лечебно-столовые минеральные воды и лечебные грязи. 

Минерально-сырьевой потенциал района может обеспечить строительство новых предприятий и расширение действующих для удовлетворения потребностей района и снижения ввоза минерального сырья и продуктов их переработки. 

В целях развития санаторно-курортной отрасли и туризма в районе имеются возможности увеличения добычи и реализации питьевых и лечебно-столовых минеральных вод. Перспективы использования бальнеологических ресурсов довольно широки. 

В районе Кленовой горы имеются месторождения минеральных вод и лечебных грязей. В районе санаторно-курортного центра «Кленовая Гора» производится добыча питьевых, лечебно-столовых минеральных вод посредством водозаборных скважин. 

На озерах в районе пгт. Красногорский располагаются месторождения минеральных грязей. Ориентировочные запасы грязей по озерам в районе Кленовой горы составляют более 300 тыс. тонн. 

Звениговский район расположен в зоне хвойных лесов, подзоне смешанных лесов. Лесистость района довольно высока – 81,4 % занимают лесные массивы. 

По величине запасов и качеству лесных ресурсов Звениговский район занимает ведущие позиции в республике. Расположение района вблизи наиболее развитых и урбанизированных территорий   (Татарстан, Чувашская Республика, Нижегородская и Самарская области), а также благополучное экологическое состояние территории определяют востребованность данных природных ресурсов.

Отрасль переработки леса может стать привлекательной для потенциальных инвесторов, поскольку потребность в пиломатериале и цены на сырье остаются неизменно высокими. 


Звениговский район богат ягодами, грибами, орехами и.т.д.  В конце лета и начале осени жители нашего района  и гости  близ лежащих республик устремляются в лес и на луга за ягодами и грибами. В  районе изобилие лесных цветов, грибов, ягод,  растет малина, брусника, черника, клюква. Эти ягоды наиболее популярны, потому что произрастают в больших количествах в наших лесах и лугах. 
Дикорастущие плоды и ягоды – это не только богатый источник продуктов питания, но и исключительно ценное витаминное и лекарственное сырьё.
3. Экономика  Звениговского муниципального  района
Звениговский район является промышленно-аграрным с развитой социальной сферой. Ведущими отраслями промышленного производства являются производство пищевых продуктов, химическое производство, производство электрооборудования, автотранспортных средств, строительство и ремонт судов, деревообрабатывающая промышленность. 

Звениговский район является промышленно-аграрным. На 1 января 2019 г. в районе 437 организаций экономической деятельности, это сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство - 40 единиц, обрабатывающие производства – 57 единиц, производство и распределение электроэнергии, газа и пара – 5 единиц, строительство – 27 единиц, оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 69 единиц, гостиницы и рестораны – 9 единиц, информация и связь – 4 единиц, финансовая деятельность – 2 единиц, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 50 единиц, государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 34 единиц,  образование- 47 единиц, здравоохранение и предоставление социальных услуг – 13, предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг -80 единиц.

В Звениговском районе  на 1 января 2019 года сосредоточено 236 хозяйственных товариществ и обществ, 92 учреждения, 30 общественных и религиозных организаций, 3 унитарных предприятия, 2 крестьянских фермерских хозяйства.


 Развитие района связано присутствием ведущих крупных промышленных предприятий района, использующих принципиально новые технологии: 
ОАО «Красногорский КАФ» сегодня одно из крупных предприятий, специализирующихся на выпуске кузовов-фургонов и кузовов-контейнеров оборонного и гражданского назначения. Коллектив успешно освоил выпуск новой продукции: построены новые цеха, внедрена новая техника и передовая технология, изготовлено необходимое нестандартное оборудование, обучены новым профессиям и прошли перетарификацию сотни людей, освоена новая система планирования.  В результате напряженного труда комбинат с первых дней работает  стабильно, выполняет и перевыполняет производственные задания, неоднократно выходит победителем. 
ОАО «Красногорский завод «Электродвигатель»  является крупнейшим производителем электродвигателей для бытовой техники, холодильного, медицинского  оборудования и спецтехники. В составе предприятия имеются механический, сборочный цеха, участки алюминиевого и пластмассового литья, гальванический, лакокрасочный, инструментальный, транспортный цеха, другие производственные участки, оснащенные современным оборудованием. 

Благодаря высокому техническому и профессиональному потенциалу, модельный ряд продукции завода постоянно обновляется и совершенствуется. Многие предприятия-производители сложной бытовой техники уже давно сделали выбор красногорских электродвигателей, как наиболее качественных,  и активно продолжают сотрудничать с их поставщиком.
 ООО Мясокомбинат «Звениговский» начал свою работу как часть крупного агропромышленного комплекса в декабре 1995 года. Сегодня мясокомбинат «Звениговский» — это крупное мясоперерабатывающее предприятие по производству экологически чистых мясопродуктов, обладающее современным технологическим комплексом и самостоятельно осуществляющее весь процесс переработки, от забоя скота, выпуска колбас и деликатесов до отгрузки готовой продукции под заказ конкретного потребителя. Сейчас выработка достигает 40 тонн в день, а в предпраздничные дни превышает 70 тонн;

ООО «ИнвестФорест» -  производственная деятельность фанерного завода ориентирована на глубокую переработку древесины (выпуск большеформатной влагостойкой березовой фанеры  и толщиной от 4 мм до 24 мм). Фанера отвечает российскому ГОСТу и соответствует европейским стандартам формата.  На производство фанеры используется 100 % березовый фанерный кряж, заготавливаемый из лесного фонда Республики Марий Эл.


Фанеру используют в отделке помещений, производстве мебели, тары, музыкальных инструментов, изготовлении стеновых панелей, столешниц, настила на полы под паркет. Высокие эксплуатационные свойства фанеры и быстрый монтаж позволяет применять фанеру и в других отраслях промышленности, в т.ч. авиационной.  Сегодня продукция завода экспортируется на внешний рынок: в Великобританию, Германию, Данию, Итали ю, Литву, Польшу, Словакию, Турцию, Эстонию. Предприятие является надежным партнером для покупателей внутреннего рынка: Екатеринбург, Казань, Киров, Н.Новгород, Москва, Чебоксары. Компания проводит активную политику по расширению географии продаж, как на территории РФ, так и среди иностранных покупателей 
4. Развитие малого и среднего предпринимательства
В Звениговском районе на протяжении последних 15 лет наблюдается высокая деловая активность малых и средних предприятий.
Малое и среднее предпринимательство – основа экономики любого государства. Предприятия малого бизнеса быстрее, чем крупные предприятия, реагируют на все изменения на рынке, они более мобильны и восприимчивы к новому, обеспечивая высокую эффективность капиталовложений. Именно малый  бизнес насыщает местные рынки товарами и услугами, а налоги с таких предприятий формируют бюджеты муниципальных образований. Малое и среднее предпринимательство – это рабочие места и заработная плата для огромного числа людей. 
ОАО «Шелангерский химзавод «Сайвер»  - предприятие динамично развивается и наращивает объемы выпуска лаков и красок. В производстве своих продуктов «Сайвер» использует сырье как российское, так продукцию известных зарубежных производителей. За высокое качество и стабильные финансовые показатели продукция предприятия неоднократно награждалась дипломами Торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл, а также дипломами Всероссийского конкурса «100 Лучших товаров России.  Продукция предприятия пользуется стабильным спросом во многих регионах России.  
ОАО  «ССЗ им. Бутякова С.Н.» - это судоремонтное предприятие, имеющее многолетний опыт ремонта судов различного типа. На сегодняшний день при  заводе ОАО "ССРЗ им. Бутякова С.Н." организована база флота, в состав которого входят самоходные и несамоходные суда и  технический флот, предназначенные для перевозки грузов, оказания услуг по перевозке и перегрузке различных грузов. Также завод оказывает услуги по передаче в аренду судов различного класса.

    
ОАО "ССРЗ им. Бутякова С.Н." располагает: слипом Г-150 грузоподъемностью 1000 тонн, доком грузоподъемностью 800 тонн, судокорпусным цехом, площадью 9612 м2, судоремонтным цехом, механическим, литейным цехами. Предприятие осуществляет: проектирование, строительство, переоборудование и ремонт судов.
ЗАО «Звениговский ГМК» выпускает более 25 наименований продукции. На всероссийских конкурсах не раз был серебряным и золотым дипломантом конкурса, что говорит о высочайшем качестве выпускаемой продукции.        Продукция по достоинству оценена не только жителями Республики Марий Эл, но и жителями России – Чувашии, Башкирии, Татарстана, Нижнего Новгорода, Москвы и других регионов. Продукция комбината изготавливается по традиционным технологиям, а ассортимент включает в себя свыше 45 наименований различных сыров, масла и цельномолочной продукции. Миссия комбината - выпускать исключительно натуральные сыры и молочные продукты, безопасные и полезные для людей.
ООО «Римко» - одно из современных предприятий на территории Звениговского района по производству кондитерских изделий. Ассортимент продукции на сегодняшний день насчитывает свыше 150 наименований кондитерских изделий. За эти годы предприятие завоевало доверие и интерес покупателей на всей территории России.






ООО «Пактия», ООО «Нива», ООО «Красногорский хлебозавод», ООО «Ваш хлеб» занимаются выпечкой  хлеба и мучных кондитерских изделий. Ассортимент выпускаемой продукции широкий, это – хлебобулочные изделия из пшеничной, ржаной муки, обогащенные витаминными и минеральными веществами, сдобные изделия, торты бисквитные,  пирожные воздушные и.т.др.






 ООО «Вкуснотеевъ» производит сухие хлебобулочные и мучные кондитерские изделий длительного хранения. Предприятие неоднократно становилось призером и победителем 
российских и международных конкурсов, его фирменная марка известна во многих регионах Российской Федерации.

ООО «Сладкие традиции» -  на рынке более 12 лет успешной работы. Успешно производят  помадные, желейные конфеты, конфеты со взбивными корпусами, грильяжные конфеты, мармелад, пастилы, зефир, сдобное и слоенное  печенье.








 
ООО «Юнион-Полис» занимается не только торговлей, но и производством хлебобулочных и кондитерских изделий. В сети магазинов и закусочных появились булочки, хлеб, рулеты, пирожки собственного производства. Каждый может приобрести заказные торты, пироги, пиццу высокого качества. Организация открыла станцию технического обслуживания и линию технического контроля, а также занимается заготовкой, переработкой и реализацией лома цветных и черных металлов. 
ООО «Олимп» является единственным в России официальным представителем немецкой судостроительной верфи Viper. Начав со стальных спасательных  судов и каноэ, компания постепенно  перешла к строительству прогулочных  катеров, которое стало одним из приоритетных направлений ее деятельности. Сегодня компания строит лодки длиной  от 5,4 до 9,6 м., что позволяет удовлетворить запросы как начинающих любителей яхтинга, так и самых взыскательных клиентов.

4. Сельское хозяйство
 – важнейшая сфера экономики района.
На территории муниципального образования ведут деятельность 5 сельскохозяйственных предприятий, это:

ООО СПК «Звениговский» - одно из бюджетообразующих предприятий района, занимается выращиванием кормовых культур, заготовкой растительных кормов, оптовой торговлей живыми животными,  оптовой торговлей пищевыми маслами и жирами, выращиванием зерновых и зернобобовых культур, растениеводством в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство), разведением крупного рогатого скота.

Продукцию животноводства производят ООО СХП «Ташнурское», ООО Агрофирма «Рассвет», ООО «Усадьба», ООО «Мичурина».
ООО Агрофирма «Рассвет»- единственное хозяйство в республике, которое выращивает хмель.

Личные подсобные хозяйства граждан наряду с крестьянскими хозяйствами,  выполняют  важнейшие народнохозяйственные функции: выращивают и реализуют  овощи, картофель, занимаются производством мяса и молока. 
В сельской местности проживают более 20 тысячи человек, что составляет 50% от общего числа жителей муниципального образования «Звениговский муниципальный район»
Основная специализация хозяйств района: мясное и молочное животноводство, выращивание кормовых  культур, хмеля, молочно- мясное животноводство.
5. Инфраструктурный потенциал
Для повышения инвестиционной привлекательности  в 2019 г. продолжится развитие инженерной  инфраструктуры, дорожное строительство, газо- и электроснабжение, комплексное благоустройство населенных пунктов района.
 Транспортная система

Общая протяженность автомобильных дорог по Звениговском  району составляет 679,1 км, в том числе: федеральные автомобильные дороги общего пользования – 71,6 км,  республиканские автомобильные дороги общего пользования – 214,1 км; муниципальные автомобильные дороги – 393,4  км., в том числе с твердым покрытием – 134,3 км. 

По территории Звениговского района проходят  автомобильные дороги федерального значения Йошкар-Ола – Казань,  федеральная трасса  «Вятка», «Сыктывкар - Киров - Йошкар-Ола - Чебоксары - Ульяновск - Саратов - Волгоград». По территории района проходит ветвь Горьковской железной дороги  с направлением Москва – Йошкар-Ола - Казань, железнодорожная магистраль Зеленый Дол - Йошкар - Ола, имеются три железнодорожные станции, ближайшая от райцентра в 33 км - ст. Шелангер.




Проходят судоходные речные пути по реке Волга, позволяющие осуществлять транспортные связи Звениговского района с другими районами республики и регионами за пределами Республики Марий Эл. Районный центр имеет грузовой причал.                 





Автомобильный транспорт обеспечивает вывоз продукции предприятий в другие районы и регионы  России.  На долю автотранспорта в Звениговском  районе приходятся значительные объемы перевозок.


Автотранспортом организаций Звениговского муниципального района,  в январе-декабре 2018г. перевезено 592,8 тыс. тонн грузов, что составило 72,4% к январю-декабрю 2017г., грузооборот увеличился на 3,6% и составил  42,2 млн. тонно-км. На коммерческой основе перевезено грузов на 24,5% больше, чем в январе-декабре 2017г., грузооборот увеличился на 1,7 раза. Транспортные услуги населению оказывают индивидуальные предприниматели легковым, грузовым транспортом и автобусами.
 Строительством, ремонтом и содержанием автомобильных дорог и сооружений в районе занимаются Волжский филиал АО «Марий Эл Дорстрой» Звениговский участок, который занимается обслуживанием автомобильных дорог общего пользования Республиканского значения  и АО «Марийкавтодор», который занимается  обслуживанием автомобильных  дорог Федерального значения. 







Проведены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов района и дворовых территорий многоквартирных домов.


Муниципальным образованием «Звениговский муниципальный район» проведена адресная инвентаризация улиц и дворовых территорий, требующих ремонта, в разрезе поселений с разбивкой по годам до 2020 года. Всего по району потребность в финансовых средствах на работы по приведению улично-дорожной сети в нормативное состояние составляет 42 млн. рублей.

В 2018 году выполнен большой объем работ по дорожному строительству, который составил 11,9 тыс. кв.м. Всего было затрачено 12,45 млн. руб. в том числе доля РМЭ – 4,81 млн. руб., местного бюджета (муниципальный дорожный фонд) - 7,640 млн. руб.

Связь и телекоммуникации

На  телекоммуникационном рынке связи на территории района представлена практически всеми существующими ее видами – электрическая, телефонная, телеграфная, радиотелефонная: сотовая, пейджинговая; телевизионное вещание и почтовая связь. 

В последние годы наибольшее развитие получили телефонная и сотовая связь. Внедрение на телефонных сетях оптоволоконных линий позволило улучшить качество передаваемого сигнала и дало импульс дальнейшему расширению сети пользователей Интернета. Уровень развития коммуникационных сетей в Звениговском районе соответствует республиканским стандартам. Основным поставщиком услуг связи, является  РУС г. Звенигово филиала в РМЭ АО «РосТелеком».
Услуги сотовой связи в районе представляют операторы сотовой связи ОАО «МегаФон», ОАО ВымпелКом» («БиЛайн»), ОАО «Мобильные ТелеСистемы (МТС)», ООО «Теле 2 Мобайл», ПАО «Ростелеком».
Электроснабжение

Электроснабжение Звениговского района осуществляет филиал «Мариэнерго» Звениговского РЭС Публичного Акционерного Общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра и Приволжья» ПО «Йошкар-Олинские электрические сети». Деятельность осуществляется по передаче  (транспортировке) и  распределению электрической энергии от 0,4 кВ до 110 кВ и технологическому присоединению  к сетям потребителей Республики Марий Эл. Наличие трансформаторных подстанций и  распределительных пунктов всего – 254, протяженность электрических сетей                      (в одноцепном исчислении) – 1182,39, наличие абонентских объектов – 163. 
Газоснабжение

Уровень газификации природным газом в Звениговском районе в 2018 г. составил 93 %. Протяженность существующих межпоселковых и распределительных газопроводов на территории района 591,13 км., в том числе в сельской местности 439,92 км. Через территорию Звениговского района проходят магистральные газопроводы Уренгой - Помары - Ужгород, Ямбург - Тула, Пермь - Нижний Новгород.
Приоритетом в работе по газификации в Звениговском  районе на 2018 года  был  пуск голубого топлива.  В муниципальном образовании «Кужмарское сельское поселение» 47  домовладений в д. Малая Кужмара получили голубое топливо.  Газификация личных подсобных хозяйств в 2018 г. осуществлена за счет внебюджетных средств в размере 2684,59 тыс. рублей.
В 2018 году выполнено строительство газопроводов высокого давления, обеспечивающих газоснабжение д. Малая Кужмара. Строительство газопроводов осуществлялось за счет средств ПАО «Газпром» и населения.
        В перспективе до 2020 года газификация на селе продолжится в направлении муниципального образования  «Кокшамарское сельское поселение», по плану  голубое топливо получат жители  д. Кокшамары, с. Сидельниково, д. Уружмка.
Водоснабжение

Организации, осуществляющие холодное водоснабжение с использованием централизованной системы холодного водоснабжения  осуществляют в районе:  МУП «Водоканал» г. Звенигово, МУП «Аква-Сервис» п. Суслонгер, ООО «ВКБ-ЭКО» п. Красногорский, ООО «Пятерочка» п. Шелангер.
Забор воды для холодного водоснабжения с использованием централизованных систем холодного водоснабжения  производиться из 51 артезианских скважин, разрешенных к использованию в качестве питьевого водоснабжения.

  За 2016 г. водоснабжающими  предприятиями района  отпущено питьевой воды населению  732,6 тыс. куб., предприятиям и организациям 217,9 тыс. куб. Поступает вода населению Звениговского района  из водопроводных сетей, протяженностью  147,0  км.  
Строительство

Большой объем работ выполнен по дорожному строительству, который составил 11,9 тыс. кв.м. Всего было затрачено 12,45 млн. руб. в том числе доля РМЭ – 4,81 млн. руб., местного бюджета (муниципальный дорожный фонд) -  7,640 млн. руб.


В 2018 году была продолжена реализация приоритетного проекта «Комфортная городская среда» с участием уже 8 поселений  района с финансовым обеспечением из федерального и республиканского бюджетов.  За  этот год были  отремонтированы и благоустроены 10 дворовых территории и 2 общественные территории в г. Звенигово и пос. Красногорский и один парк в г. Звенигово.  На реализацию указанных мероприятий выделено   11,51 млн. рублей. В том числе: 9,75 млн. рублей – федеральный бюджет; 0,85 млн. рублей – бюджет РМЭ; 0,56 млн. рублей – бюджет МО; 0,35 млн. рублей – средства  заинтересованных лиц. 

Реализация указанной программы продолжается. В 2019 году дополнительно будет реализован проект «Набережная – душа г. Звенигово» стоимостью 55 млн. рублей, выделенных из  бюджета  РФ.


Благодаря финансовой  помощи из резервного фонда Правительства РМЭ было продолжено выполнение аварийно-восстановительных работ на канализационном коллекторе в г. Звенигово на участке по ул. Пушкина протяженностью 250 метров стоимостью 10,0 млн. рублей, а так же выполнен капитальный ремонт дошкольных групп при МОУ «Звениговская СОШ №3» стоимостью порядка 14,0 млн. рублей с учетом оборудования.   


В 2018 году согласно республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах был проведен капитальный ремонт 7 многоквартирных домов, расположенных на территории Звениговского района. Общая сумма затрат составила 22,06 млн. рублей.  Источник финансирования – республиканский фонд капитального ремонта.


В рамках реализации республиканской адресной инвестиционной программы в 2018 году на территории Звениговского района были продолжены работы на объекте «Реконструкция очистных сооружений в пос. Красногорский», а так же было выполнено строительство объекта «Водоснабжение д. Кушнур с. Кожласола Звениговский район Республики Марий Эл». Общий объем финансирования указанных мероприятий составил 20,71 млн. рублей,  из них 205,4 тыс. рублей – средства из бюджета МО.


Кроме того, в рамках реализации республиканской адресной инвестиционной программы в 2018 году завершено строительство стадион-площадки при школе № 2 в пос. Красногорский стоимостью 5,0 млн. рублей. Заказчиком-застройщиком данного объекта являлось Министерство спорта, туризма и молодежной политики Республики Марий Эл.


В 2018 году выполнено строительство газопроводов высокого и низкого давления, обеспечивающих газоснабжение д. Малая Кужмара. Строительство газопроводов осуществлялось за счет средств ПАО «Газпром» и населения.


Немаловажно отметить совместную работу организаций отрасли коммунального хозяйства и поселений района по ремонту и замене эксплуатируемых ими сетей. В 2018 году отремонтировано и заменено порядка 3,0 км водопроводных сетей,  выполнено устройство новой дополнительной водозаборной скважины на Сергушкинском водозаборе, заменены  участки теплотрасс в д. Шимшурга, д. Кокшамары.  


В 2018 году  завершена подготовка проектно-сметной документации и получено положительное заключение государственной экспертизы  по объекту «Берегоукрепление в г. Звенигово РМЭ» стоимостью 360 млн. рублей. На данный момент ведется подготовка заявочных материалов для включения объекта в федеральную адресную инвестиционную программу.
Финансовая инфраструктура

Финансовая инфраструктура является активным участником процесса воспроизводства и обеспечения потребности экономических субъектов  в финансовых ресурсах. Наиболее активным финансовым элементом данной инфраструктуры является банковский сектор. Финансовые услуги предоставляют филиалы большинства крупнейших банков страны, среди которых ОАО «Сбербанк России», АО «Россельхозбанк», КПК «Агро Займ», ООО МФО «Финанс», КПК «Касса семейного кредита».

Банки предлагают широкий спектр банковских услуг как физическим, так и юридическим лицам.

6. Реализуемые инвестиционные проекты предприятиями 
Звениговского муниципального района
В целях повышения инвестиционной привлекательности Звениговского района, Администрацией района разработана  муниципальная программа «Развитие экономики на территории муниципального района на 2014-2018 годы»,  где приложением принята подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».
Проводится анализ инструментов инвестиционной привлекательности муниципального образования «Звениговский муниципальный район»,  анализируются основные направления осуществления инвестиционной политики, сформированы инвестиционные предложения хозяйствующих субъектов, расположенных на территории Звениговского района.  Сформированы актуальные инвестиционные площадки для привлечения инвесторов с учетом инвестиционных предложений, создан Инвестиционный  совет Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», который возглавляет глава Администрации Звениговского района, разработано Положение о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район», утверждена Модель компетенции муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе, разработан  Порядок проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направленных на капитальные вложения, утвержден План реализации новых инвестиционных проектов и создания необходимой для инвесторов инфраструктуры в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район», принят порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации МО «Звениговский муниципальный район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, утвержденный указом Главы Республики Марий Эл от 28 февраля 2013 года № 24 «Об утверждении Инвестиционной декларации Республики Марий Эл» Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» принято постановление «О присоединении к выполнению Инвестиционной декларации Республики Марий Эл».
В 2018 были реализованы несколько инвестиционных проектов. Это - ОАО «Красногорский завод Электродвигатель»,  ООО СХП «Ташнурское», ООО «Сладкие традиции», ООО «Звениговский городской молочный комбинат», АО «Бутяковец», ООО «Ваш хлеб». Общий объем инвестиций по реализуемым проектам  составил   180 млн. руб. 
7. Свободные инвестиционные площадки, 
пригодные для размещения новых производств
	№

п/п
	Наименование
 земельного участка, здания
	Собственник земельного участка
	площадь земельного участка
	Наличие инфраструктуры
	Примечание

	1
	Земельный участок в районе бывшего завода «Зонд»
РМЭ,  г. Звенигово(район бывшего завода «Зонд»
	МО «Городское поселение Звенигово»
	5,6 га
	нет
	Под комплексную застройку для индивидуального жилищного строительства

	2
	Земельный участок 
РМЭ, п. Красногорский,

ул. Транспортная, участок 1
	МО «Городское поселение Красногорский»
	1,66 га
	Имеются технические возможности подключения
	Для организации дорожного сервиса

	3
	Земельный участок  в районе  РМЭ, Звениговский район, в южной части кадастрового квартрала 12:14:1502002:32
	МО «Исменецкое сельское поселение»
	3,6 га
	нет
	Земли сельскохозяйственного назначения. Для сельскохозяйственного производства

	4
	Земельный участок  в районе  РМЭ Звениговский район, в 200 м. от поселка 53 квартал

(Кокшайское кольцо)
	МО «Кокшайское  сельское поселение»
	2,7 га
	нет
	Земли сельскохозяйственного назначения


8. Туризм в Звениговском районе
Туризм – прекрасное и эффективное средство воспитания здорового и закаленного человека. Туризм закаляет так, как ни один другой вид спорта.  
Звениговский район республики  уютно расположился в районе среднего течения реки Волга. По территории района проложили себе путь три полноводные реки Большая Кокшага, Малая  Кокшага и Илеть с их многочисленными притоками, которые относятся к наиболее экологически чистым рекам, а также в районе имеются множество больших и малых озер. И потому в районе хорошо развит водный туризм. Особенно популярны походы на байдарках. 










Рыбалка в районе  порадует даже самого взыскательного рыболова. В реках района водятся разнообразие породы рыб. 
Гордостью Звениговского района являются леса. Они занимают около   82%  территории. Причем, это девственный лес. Обилие лесных озер и речушек делает его еще более привлекательным. Здесь раздолье для грибников и ягодников. В основном в районе  пролегают смешанные леса (сосна, пихта, ель, береза), по речным долинам дубово-липовые. Наполненные птичьим пением, ароматом трав, смолы и хвои, леса вернут вас на сотни лет назад. В целях сохранения лесного богатства  в районе создан заповедник на Кленовой горе - Национальный парк «Марий Чодра».  
Национальный парк «Марий Чодра» — один из красивейших уголков нашего района,  жемчужина марийского края. Его визитной карточкой по праву являются чистейшие озера и родники, полноводные реки, леса с их разнообразием растительного и животного мира.


Национальный парк «Марий Чодра»  предлагает туристам  Конный тур «По легендам марийского края»,  автобусно-пешую  экскурсию  «Путешествие по “Кленовогорью»
 и др. В ходе экскурсии вы можете посетить музей природы, смотровую площадку «Шунгалдан», минеральный источник «Зелёный ключ», реку Илеть, «Дуб Пугачёва», озеро Мушан-Ер.

Многочисленные отдыхающие, туристы и просто любители природы ежегодно приезжают посетить живописные места нашего района, насладиться ароматом цветущих ландышей, отведать чистейшей минеральной воды, просто подышать свежим воздухом, отдохнуть от городской суеты и однообразия. 

Район привлекает охотников. Очень развита в районе охота на копытного зверя: лося, кабана, на боровую пернатую дичь: тетерева, глухаря. Благодаря многочисленным озерам распространена охота на водоплавающую дичь. 
Большое внимание в районе  уделяется  этническим турам,  которые пользуются большой популярностью. Они позволяют познакомиться с национальной культурой  народа  Звениговского района их традициями, кухней, обычаями.  
Звениговский район самобытен  и  очарователен и поэтому всегда привлекателен для любителей путешествий и активного отдыха.
НА ВСЕ ВАШИ ВОПРОСЫ, ВОЗНИКАЮЩИЕ В ПРОЦЕССЕ

ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ 
С МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ

«ЗВЕНИГОВСКИЙ   МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН»

МЫ БУДЕМ РАДЫ С ВАМИ СОТРУДНИЧАТЬ 

Юридический адрес муниципального образования «Звениговский муниципальный район»: 425060  Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39

Глава муниципального образования   «Звениговский муниципальный район»  Козлова Наталья Николаевна,   телефон (8-836- 45) 7-06-01; адрес электронной почты: admzven@rambler.ru
Глава Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»   Геронтьев Владимир Евгеньевич, 



т.  (8-836-45) 7-09-90,  приемная (8-836-45) 7-17-55,  факс - (8-836- 45) 7-33-70; адрес электронной почты: admzven@rambler.ru
Первый  заместитель  главы  Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»    Ермолаев Сергей Ильич, 


т. (8-836-45) 7-14-03,    адрес электронной почты: admzven@rambler.ru
Заместитель  главы  Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  Давыдова Ирина Константиновна, 
т.(8-836-45)7-14-87, адрес электронной почты: econom-adm.Zvo.Davydova@mari.ru
