Отчет главы муниципального образования 
«Исменецкое сельское поселение» за 2015 год
Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!
Разрешите представить вашему вниманию отчет и сообщить об основных итогах социально-экономического развития Исменецкого сельского поселения за прошедший 2015 год.
В состав поселения входит 4 деревень и 1 село. Деревни не малочисленные, отдаленные от центра - д. Мари-Луговая и д. Степанкино.
Земли населенных пунктов Исменецкого сельского поселения составляют 602,3 га. Площадь земельных участков, находящихся в ведении Администрации Исменецкого сельского поселения составляет: всего земля - 15926 га., в т.ч. пашня, сенокосы, пастбища, закустаренные земли, прочие земли. 
На территории поселения проживает в настоящее время 2053 человек, в том числе трудоспособного населения 1271 человек, пенсионеров 461 человек, дети от 0 до 18 лет – 321 человек.
Родилось в 2015 году 36 детей. Умерло – 26 человек.
На территории поселения функционируют предприятия и организации различных форм собственности и подчиненности. 
- два фельдшерско-акушерских пункта: с. Исменцы, д. Кукшенеры.
- дома культуры: с. Исменцы, д. Мари-Отары, д. Кукшенеры, д. Мари-Луговая.
-две библиотеки: с. Исменцы, д. Кукшенеры.
- семь частных магазина. 
- отделение связи с. Исменцы.
- ветучасток с. Исменцы.
- МОУ «Исменецкая СОШ».
- мебельный цех по изготовлению межкомнатных дверей.
-у 4 открыты крестьянские хозяйства.
На территории поселения население ведет личные подсобные хозяйства. В них имеется КРС, из них коровы, свиньи, овцы и козы, лошади, домашние птицы. Личные подсобные хозяйства, в которых содержится скот обеспечиваются сенокосами и пастбищами. Администрация оказывает помощь в этом направлении.
Согласно Федеральному Закону от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", к полномочиям Администрации сельского поселения отнесено 40 вопросов местного значения. В соответствии с Соглашениями, заключенными между Администрацией Исменецкого сельского поселения и Администрацией Звениговского муниципального района, часть полномочий с соответствующим финансированием переданы для исполнения в район. 
Для исполнения полномочий утвержден бюджет поселения.
За 2015 года в бюджет муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» поступило доходов в сумме 4563,6 тыс.рублей при годовом плане 4647,6 тыс.рублей, что составляет 98,2% к плану года. Поступление собственных доходов 575,8 тыс. рублей при годовом плане 608,1 тыс. рублей или 94,7 % к плану года. По собственным доходным источникам бюджет поступил налог на доходы физических лиц в сумме 145,3 тыс.рублей, при годовом плане 196 тыс. рублей или 74 %. Поступление налогов на имущество составило 151,1 тыс. рублей, при годовом плане 183 тыс.руб и 123,6 тыс. рублей земельный налог при годовом плане 116,9 тыс.рублей. Поступил доход от сдачи в аренду имущества в сумме 41,9 тыс. рублей при годовом плане 84,2 тыс.рублей или 49,7 %, госпошлина составляет 16,8 тыс.рублей или 60 % к плану года. , прочие доходы от оказанию услуг составило 97,0.
Исполнение бюджета по безвозмездным поступлениям составило 3857,20 млн.рублей. при годовом плане 3857,20 мил. рублей.
Субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету получено 130,6 тыс. рублей, что составляет 100% к годовому назначению. Расходы муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» 2015 года исполнены в соответствии с принятым Решением собрания депутатов «О бюджете муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» на 2015 год» от 30.12. 2014 г. № 36. 
Исполнение бюджета по расходам 2015 года составило 4619,8 млн.рублей или 97,1 % к плану года. По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 1536,7 тыс. рублей или % 85,8 к плану года в том числе:
- зарплата и отчисления работникам администрации 1355,9 тыс. рублей;
- коммунальные услуги 37,9 тыс.рублей;
- содержание аппарата управления (усл.связи , трансп.услуги, содержание помещений и т.д.) 142,9 тыс.рублей.
По разделу 0203 «Национальная оборона» исполнение составило 130,6 тыс.рублей или 100 % к годовому назначению. 
По разделу 0400 «Национальная экономика» исполнение составило 130,5 тыс.рублей при годовом плане 133,2 или 97,9 % к годовому назначению из них:
- Дорожное хозяйство – 130,5 тыс.руб. 
По разделу 0500 «Жилищно- коммунальное хозяйство» исполнение составило 626,1 тыс. рублей при годовом плане 707 тыс .руб. или 88,5 % к годовому назначению в том числе:
- на поддержку коммунального хозяйства 420 тыс.рублей;
- на благоустройство 206,1 тыс.рублей;
По разделу 0800 «Культура, кинематография, средства массовой информации» исполнение составило 2098,3 млн.рублей или 100 % к годовому назначению в том числе : 
- зарплата и отчисления работником культуры 1411,4 тыс.рублей;
- услуги по содержанию имущества 215,2 тыс.рублей;
- коммунальные услуги 471,7 тыс.рублей.
По разделу 1001 «Социальная политика»
исполнение составило 95,3 тыс. рублей или 96,1 % к годовому назначению.
Один из основных вопросов местного значения – это организация благоустройства территории поселения.
Одной из статей расходов бюджета сельского поселения являются расходы, в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения. В Исменецком сельском поселении протяженность дорог составляет 57,7 км., дороги местного значения 47,7 км. В 2015 году было запланировано 133 тыс. 200 рублей на содержание дорог.
Согласно полномочий местного значения мы отвечаем за уличное освящение населенных пунктов. В 2015 году на оплату расходов по уличному освящению израсходовано 160  тыс. 118 рублей, эту сумму входит оплата за обслуживание 55 светильников, находящихся на территории поселения и ремонт электрических сетей. 
Для духовного возрождения населения в поселении действует два молельных дома в с. Исменцы, 1 в д. Мари-Луговая.
В сельском поселении в основном жилые дома, многоквартирных домов 3. Жилой фонд не старый, нового строительства подрядным способом не ведется. Но со стороны частного сектора большая работа проводится по строительству, капитальному ремонту и реконструкции собственного жилья. Администрация поселения оказывает помощь в оформлении документов, в выделении леса, земельных участков.
Важным направлением деятельности является работа с населением поселения. Неотъемлемой частью работы в этом направлении является прием граждан и работа с письменными и устными обращениями. В 2015 году к депутату обратился 1 человек. В администрации ведется учет обращений. В основном обращения людей к депутатам поселения ведется устно в процессе общения в деревнях, далее все это рассматривается на сессиях. По всем обращениям приняты решения или даны разъяснения.
Основным связующим звеном в работе с населением и главными помощниками на местах являются старосты. 
Помощь в решении задач, стоящих перед исполнительной властью оказывают депутаты Совета депутатов Исменецкого сельского поселения, а в отдельных случаях оказывают и практическую помощь в своих округах. На заседаниях депутатов в текущем году принято много жизненно – важных решений по социально – значимым направлениям.
В 2015 году  проведено 9 заседаний. Из них 5 заседаний — в соответствии с планом работы, 4 заседаний - внеочередное, т.к. его проведение было необходимо для решения неотложных вопросов,  возникающих в ходе работы и связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.
В 2015 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в принятые ранее.
В соответствии с компетенцией представительного органа депутатами приняты решения по 56-ти вопросам. В течение 2015 года в 13 решений внесены изменения и дополнения, 2 решения признаны утратившими силу в соответствии с действующим законодательством.
В первом полугодии будущего года нам предстоит продолжить работу по актуализации Устава муниципального образования с учетом принятых изменений федерального законодательства. 
Во втором квартале 2016 года мы должны утвердить  отчет об исполнении бюджета за 2015 год, чему будет предшествовать обсуждение данного вопроса на заседаниях. Мне бы хотелось, чтобы депутаты приняли более активное участие в этой работе.
В отчетном году депутатами была продолжена работа по вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления.
В 2015 году нами было приняты решения:
- «О транспортном обслуживании муниципальных служащих муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», обеспечиваемом в связи с исполнением должностных обязанностей, порядке выплаты компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещения расходов, связанных с его использованием».
- Об утверждении компенсационной выплаты за снос зеленных насаждений.
- Об установлении уровня оплаты для граждан за коммунальные услуги за 2015 год.
- Об утверждении структуры администрации муниципального образования «Исменецкое сельское посление».
- Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Исменецкое сельское поселение».
- Об утверждении Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и (или) земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования. 
- Об утверждении Порядка определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Исменецкое сельское поселение».
- Об утверждении Порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», при заключении договоров купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов.
- Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Исменецкое сельское поселение», и предоставленные в аренду без проведения торгов.
- Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Исменецкое сельское поселение» Звениговского района».
- Положение «Об администрации муниципального образования «Исменецкое сельское поселение» - Исменецкая сельская администрация».
В зоне ответственности главы муниципального образования находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания. Основные вопросы, которые затрагивают жители нашего поселения – уличное освещение, ремонт и очистка дорог.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
 Работа Администрации сельского поселения проводится в тесном взаимодействии с Администрацией муниципального района, депутатами, старостами поселения и направлена на повышение удовлетворения нужд и потребностей населения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного  развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории. Совместными усилиями депутатского корпуса и администрации муниципального образования мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования. 
Основной задачей в новом 2016 году является правильное использование бюджетных средств и сбор собственных доходов, чтобы необходимые работы выполнялись в полном объеме, принятие необходимых документов, активизировать посещаемость депутатов на сессиях.
Спасибо за внимание!
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