 Доклад главы  администрации Исменецкого сельского поселения Звениговского района Республики Марий Эл 

Красновой Валентины Вячеславовны

Уважаемые депутаты, приглашенные   и  жители нашего поселения!


Позвольте мне начать отчётный доклад администрации Исменецкого сельского поселения  за 2014 года. Задач много, а цель одна и  главной целью деятельности администрации является последовательное повышение уровня жизни населения Исменецкого сельского поселения. 
Прямой разговор, личное общение с людьми, желание вникнуть в проблему – это наш стиль, принцип работы всей нашей администрации. По этим принципам работает наша республика, наш район и наше поселение.

Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Уставом поселения, «Программой социально-экономического развития», с нормативно-правовыми актами Собрания депутатов Исменецкого сельского поселения.
Территория Исменецкого сельского поселения  составляет 15926 га, 5 населенных пунктов, всего 880 домовладений. 

Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России и Республике Марий Эл. Если на начало 2014 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла 2041 человек, то на начало 2015 года – 2048 человек.  За отчетный период родилось 19 детей и умерло 36 человека, это на 10 детей меньше и на 8  человек больше чем в 2013 году соответственно.  
Из общей численности населения:
- занятых на работе в селе – 35,

- занятых на работе в бюджетной сфере- 115,
- школьников – 145 человек,
- детей дошкольного возраста – 161 человек,
- пенсионеры - 393 человека;
- инвалидов - 74
Первичную организацию ветеранов и инвалидов возглавляет Иванова Галина Арсентьевна. Она  проводит большую работу с жителями, работает не только с семьями пенсионеров – ветеранов, она знает проблемы, помогает, поддерживает и молодые семьи. Занимается военно-патриотическим воспитанием молодежи, является частым гостем в школе. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего.

В 2014 году управлением социальной защиты населения администрации Звениговского района оказана  социальная  поддержка  малоимущей категории граждан на приобретение одежды, обуви, лечение, оплату коммунальных услуг, текущий ремонт. Получают  субсидию  на оплату коммунальных услуг 10 семей. Социальная защита населения осуществляется и при помощи социальных работников.  У  нас на территории работает 4 соцработника, которые обслуживают 7 человек.

В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Исменецкого сельского поселения в 2014 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Хочу выразить благодарность работникам администрации, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.  

В целях реализации плана мероприятий на территории Исменецкого сельского поселения  вынесено 177 постановлений, 58 распоряжений по основной деятельности. Зарегистрировано 707 входящей и 336 исходящей корреспонденции, гражданам сельского поселения выдано более 1920 различных справок, принято 112 граждан по личным вопросам.  

Прошедший год сочетал в себе и положительные моменты, которых я надеюсь, у нас с вами было гораздо больше, но не обошли нас и трудности.
В конце 2013 года мы уже работали над бюджетом 2014 года. В декабре 2013 года Собрание  депутатов утвердил бюджет. 
Это не большой бюджет, если учитывать наши желания и потребности сделать то, что хотелось бы. В таких же пределах бюджет и в некоторых других поселениях Звениговского муниципального района.
В 2014 году доходная часть бюджета была запланирована в размере 7 миллионов 708 тысяч рублей, фактически поступило 7 миллионов  574 тысячи рублей. 

Расходная часть была запланирована в размере 7 миллионов 660 тыс. руб., фактическое исполнение в размере 7 миллиона 631 тыс. руб. или 99 % к плану. Говоря более конкретно о доходной части нужно сказать, что собственные доходы были запланированы в сумме 572,2 тыс. рублей, поступило 704,9 тыс. рублей, что составило 123 % к плану. Объем поступлений по неналоговым доходам составил 6 миллиона 869 тыс. рублей.
При планировании бюджета на новый год администрация ежегодно основывается на поступившие заявления граждан в течение всего года и рассматривает их совместно с депутатами и старостами населенных пунктов, в первую очередь на комиссиях, а затем на сессиях Собрания  депутатов, где исходя из наших средств утверждается план благоустройства по каждому населенному пункту, которых, как Вы знаете, у нас – 5.
В администрации поселения регулярно проводятся совещания с руководителями культурных учреждений, старостами, активом деревень. Мы всегда можем обратиться за помощью к ним при решении любых вопросов.

За текущий период в администрацию поступило 113 обращений граждан, принято на личном приеме - 121 человек. Основное количество обращений связано с трудностями в существующей сложной процедуре приобретения и оформления прав на земельные участки, в том числе переоформления прав аренды, выкупом земель под объектами недвижимости, утверждение границ земельных участков по фактическому пользованию. Основной принцип, которым администрация руководствуется в своей работе: чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.

В течение  2014 года проведена  работа по корректировке и уточнению Генерального плана поселения. Уточняются и будут изготовлены координаты границ населенных пунктов в составе сельского поселения. Ведутся работы по постановке границ населенного пункта Исменецкого сельского поселения на кадастровый учет.
Главным специалистом администрации поселения подготовлено  и выдано 39 градостроительных планов земельных участков, 36 разрешения на строительство индивидуальных жилых домов;
-  3 разрешений на ввод. 

За отчётный период поступило 43 ходатайство на присвоение адреса жилым домам и земельным участкам. Выпущено 41 постановлений на присвоение адреса земельным участкам и жилым домам.
Постоянно ведется похозяйственный учет всех земельных участков и домовладений на территории поселения.
В настоящее время на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий  стоит 34 семья, из них: 3 многодетных семей.
Для получения материнского капиталя для улучшения жилищных условий выдано 5 актов освидетельствования проведения основных работ по строительству объекта.


В администрации поселения организованы и работают: комиссия по мобилизации доходов в бюджет поселения, комиссия по работе с должниками ТСЖ Чайка. Постоянно проводится мониторинг и анализ поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет поселения.

Издано  8 распоряжений  по пожарной безопасности и безопасности  на водных объектах, по антитеррористической безопасности при проведении массовых мероприятий.

В зимний период осуществлялась очистка от снега колодцев гидрантов, с целью беспрепятственного забора воды.
Ведётся систематический контроль за вывозом мусора и ликвидацией стихийных  свалок.  Проведены более 20 субботники по уборке территории населенных пунктов.
Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях:
- за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,
- через привлечение общественности, активизации инициатив жителей.
Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог и тротуаров, газ, вода… 

В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства.

Работа по благоустройству не из легких, но интересна. Особенно когда видишь результат этой работы. 

На территории, прилегающей к школе, по периметру спортивной площадки  ежегодно производится  расчистка территории силами педагогического коллектива и школьниками.

Возле Дома культуры работниками учреждений  разбиты клумбы, высажены различны кустарники и цветы.  
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в порядке, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории округа, так  и за  её пределами. 
Вывоз  мусора  на территории производится еженедельно. Но  договоры на вывоз ТБО заключили не все жители.  Я  хотела бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все  жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, возле своих дворов. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 
Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села.
Одной из острых проблем на селе является - занятость населения. Многие жители нашего поселения вынуждены уезжать на заработки в Москву и в Казань, это около 300 человек, в основном мужчины. Центр занятости населения выделяет средства на поддержку малого бизнеса, а у нас на территории нет бытовых объектов: парикмахерских, мастерских по ремонту одежды, обуви, ремонта автомобилей и т.д. Я призываю предприимчивых людей подумать и организовать собственное дело.
Большим событием в жизни поселения стали ремонт автомобильной дороги в деревне Мари – Луговая.   

Земельный фонд сельского поселения составляет 15926 га.  Основную долю земельного фонда занимают земли сельскохозяйственного назначения на площади 8000 га. Всего на территории сельского поселения насчитывается 1202 собственников земельных долей, площадь всех долевых земельных участков составляет 6106 га.
 

Жизнь и деятельность населения не возможна без решения личных проблем наших жителей.  На собраниях граждан рассмотрены следующие вопросы: благоустройство населенных пунктов, оформление земельных долей в собственность, регистрация объектов недвижимости, получение льготных кредитов на развитие ЛПХ, вопросы пожарной безопасности, содержания домашних животных, ремонт дорог, колодцев, обеспечение населения качественной питьевой водой и многие другие вопросы.

Для информации населения о деятельности администрации  используется официальный сайт администрации Звениговского района, где размещаются нормативные документы, проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.  

Одним из пунктов полномочий администрации для решения текущих проблем является создание ТОСов. На территории уже создано 5 ТОСов.
Жизнь нашего поселения неразрывно связана со школой. Территория учреждения достаточно большая – 5 га, из них 2 га занимает фруктовый сад. Вся территория ухоженная и содержится в чистоте. Педагогический коллектив школы, которым руководит Созонов Виталий Леонтьевич – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволят учащимся получать глубокие прочные знания. Результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы, своего дела. Мы гордимся нашими выпускниками, а ныне студентами разных вузов и надеемся, что в дальнейшем их число возрастёт. А это будет прямым доказательством того, что успеваемость учащихся хорошая и качество обучения на высоком уровне. 
С удовольствием ходят детишки нашего поселения в свой  любимый детский сад «Вис вис», где работают отзывчивые и заботливые специалисты под  руководством Валентины Леонидовны Сидоровой.   Здесь для наших детей есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться: уютные группы, комната сказок, экологический уголок, отдельная группа и спальня для самых маленьких, а самое главное добрые и заботливые воспитатели. Собственными силами коллектив учреждения благоустраивает прилегающую территорию, подходя к этой работе творчески и с энтузиазмом, от того воспитанники детского сада очень любят играть на детских площадках среди цветов и сказочных героев.

Заботятся о здоровье земляков специалисты 2 ФАПов. В этом году жалоб на медицинское обслуживание со стороны жителей не было. Охват населения ФК - 92%.  Решен положительно вопрос об обеспечении населения лекарствами. На ФАПах работают аптечные пункты.
Рады доставить корреспонденцию своим подписчикам и почтальоны, под руководством   …... 

Создают хорошее настроение населению коллективы Исменецкого Дома культуры  и  Кукшенерского, Мариотарского и Марилуговского сельского клуба. Данными организациями накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Но, пожалуй,  самым важным и любимым  праздником на селе остается сельский праздник «День деревни Мари - Отары». В его подготовке участвовади не только коллективы Дома культуры, но и детские и педагогические коллективы, наши ТОСы и Совет ветеранов войны и труда, а  также многочисленные жители поселения  и индивидуальные предприниматели.

Взять у Н В

В  Исменецком СКЦ становится традицией проводить вечера-встречи, где участниками являются все присутствующие. Такая форма работы всем пришлась по душе. Она сближает людей, дает возможность каждому проявить свою активность. У нас есть все возможности   развиваться и дальше. 

Для улучшения библиотечного обслуживания работает 2 библиотеки.  Исменцкая  библиотека - модельная, его абонентами являются более 900 человек. Данная библиотека оснащена современными компьютерами, проектором,  имеется выход в Интернет
Торговое обеспечение  жителей  производится 7 магазинами ИП Лебедев Г.А. (с. Исменцы, д. Мари – Отары, д. Кукшенеры, д. Мари - Луговая),  Керимов Ф.В. (с. Исменцы, д. Кукшенеры) 

\
Благоустройство
     При плане на 1-е полугодие 6 млн. 420 тыс.рублей израсходовано 5 млн.743 тыс.рублей, из них:

- на уличное освещение израсходовано 1млн.214 тыс.рублей;

- на содержание сетей уличного освещения 356 тыс.рублей;

- на ремонт сетей уличного освещения 204 тыс.рублей;

- на услуги по содержанию объектов благоустройства 282 тыс.рублей;

- на вывоз стихийных свалок 3млн 228 тыс.рублей;

- на ремонт обелисков 65тыс.рублей;

- на отлов безнадзорных животных 110 тыс.рублей;

- на рассаду 120 тыс.рублей.


По этому разделу многие услуги и работы размещены на соответствующем сайте для проведения аукционов. В связи с принятием Федерального закона № 136 о перераспределении полномочий аукционы были приостановлены. 

Нами заключено 14 контрактов, 74 договора. На проверке в Комитете муниципального заказа и на аукционах находятся работы и услуги на сумму более 35 млн.руб.
В частности, уже заключены контракты на:

- поставку и передачу электроэнергии в точки поставки на территории поселения;

- сбор и вывоз мусора;

- оказание услуг по эксплуатации и текущего ремонта уличного освещения;

- оказание услуг по содержанию дорог и улиц
-  оказание услуг по озеленению;

- проведение работ по благоустройству кладбища;

Все планы закупок опубликованы на общероссийском сайте по размещению госзакупок в РФ.

Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у нас в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав. Но всё же подводя итог уходящего года хочется отметить то лучшее, что у нас сделано в 2014 году:
1. На территории Исменецкого сельского поселения в полном объёме реализована концепция Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" - управление территорией поселения осуществляется при непосредственном участии населения;

2. Создание территориальных органов общественного самоуправления и достижение их максимального участия в жизни сельского поселения;

3. Активное участие руководителей предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, всего населения в благоустройстве и санитарном содержании населенных пунктов;

4. Системное взаимодействие Администрации сельского поселения с населением посредством сходов граждан;

5. Проведение учёта и анализа предложений граждан при формировании планов социально-экономического развития территории;

6. Создание действенного «Штаба по профилактике правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних», что позволило существенным образом снизить правонарушения среди несовершеннолетних;

7. Создание активно действующей на территории добровольной народной дружины по охране общественного порядка;

8. Создание добровольной пожарной дружины, осуществляющей профилактические мероприятия по обеспечению пожарной безопасности;

9. Проведение неформальных праздничных встреч со всем активом сельского поселения, с вручением памятных призов и благодарственных писем за существенный вклад в развитие территории;

10. Проведение праздников деревни с участием от 500 до 600 человек

11. Подготовка и проведение ежегодного межрегионального фестиваля «День Земли»
На  2015 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем продолжать работать: 

- поддержка жизнедеятельности населенных пунктов нашего поселения;

- взаимосвязь с населением; 

- деятельность на перспективу.

Задач на 2015 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Чувствуется взаимосвязь администрации поселения, всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой – Исменецкое  сельское поселение.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее.

Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом. Пускай каждый день на календаре вашей жизни отмечается очередным достижением, добрым поступком, словами благодарности в ваш адрес и исполнением ваших желаний.
Работы много, и только совместная работа,  уважаемые жители, даст положительные результаты  для реализации поставленных задач. 
В заключении хочу поблагодарить правительство Республики Марий Эл, администрацию Звениговского района, Собрание  депутатов, старост ТОС Исменецкого сельского поселения, уполномоченного участкового полиции ОМВД в Звениговском районе, Совет ветеранов, предпринимателей, актив нашего поселения, всех жителей за совместную работу по решению насущных задач. Впереди ещё много работы на благо жителей нашего поселения. Спасибо за внимание! Доклад  окончен. 

PAGE  
1

