Об итогах
работы  Собрания депутатов муниципального образования

 «Черноозерское сельское поселение» за 2016 год
Собрание депутатов муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» состоит из 7 депутатов по 1 избирательному округу. Депутаты  работали  по Программе, утвержденной на заседании Собрания  депутатов в январе 2016 года. За отчетный период деятельности  при Собрании депутатов III созыва   действовали  2 постоянные комиссии:

-   по финансово-экономическому развитию 
-   по законности и правопорядку

Депутаты муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» за отчетный период активно  занимались правотворческой деятельностью,   подготовили и провели  следующее:
-   6    сессий Собрания депутатов

-    5  «дней депутатов» 
-    6  публичных слушаний

-   50  решений    Собрания депутатов
Депутаты муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» постоянно занимались правотворческой деятельностью,   подготовили и утвердили  18 новых нормативных  правовых  актов по различным видам деятельности  и вопросам местного значения,  наиболее важные из них:
     - Об утверждении Положения о комиссии Собрания депутатов по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и урегулирования конфликта интересов;

     -  Об утверждении Положения о порядке представления депутатами муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
    .- Об утверждении Порядка уведомления главы муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» о фактах обращения в целях склонения главы администрации к совершению коррупционных правонарушений;                   
     - О Порядке представления главой администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
      - О порядке применения взысканий за несоблюдение главой администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;

      - О порядке подачи обращения о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работ на условиях гражданско-правового договора гражданином, замещавшим (замещающим) должность главы администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»;
        - О порядке сообщения главой администрации  муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением им служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации;
        - Об утверждении Положения «О порядке принятия лицами, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Черноозерское сельское поселение», наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений»;
         - Об утверждении коэффициента к величине прожиточного минимума и периода накопления денежных средств на приобретение жилого помещения в целях признания граждан малоимущими для принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в муниципальном образовании «Черноозерское сельское поселение»;
    - Об утверждении Положения «О порядке сообщения главой администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
      - О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»;
      - О Положении «Об особенностях направления муниципальных служащих муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в служебные командировки»;
     -  Об утверждении правил производства земляных работ на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»;
    - Положение «Об использовании и охране зеленных насаждений на территории муниципального образования «Черноозерское сельское поселение».
             В течение года комиссия по законности и правопорядку   подготовила 2 проекта решения  по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»,  внесены изменения в решения Собрания депутатов муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»: 
- от 16.08. 2010 г. № 35   «О земельном налоге»;

-   от 23.12.2010 г.  № 51 «О Положении «О бюджетном процессе»;

 - от 30.10.2014 г. № 15 «Об установлении налога на имущество физических лиц»;
- от 31.07.2015 г. № 41  «О Положении об Администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в новой редакции;

- от 05.03.2015 г. № 33 «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службе в муниципальном образовании «Черноозерское сельское поселение» (в редакции от 31.07.2015 г. № 43);

- от 11.04.2016 г. № 85 «О комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Черноозерское сельское поселение»;

- от 11.04.2016 г № 86 «О Положении «Об особенностях направления муниципальных служащих муниципального образования «Черноозерское сельское поселение» в служебные командировки»;
       При поступлении в Собрание депутатов обращений, информаций, предложений  из различных инстанций,  протесты прокуратуры  Звениговского района  обсуждались и  приводились  в соответствие законодательству РФ. Протестов за 2016 год было  7, соответственно  подготовлены   7 нормативных правовых акта.
         В 2016 году  подготовлены и утверждены 32  нормативных правовых акта. Нормативные правовые акты в течение всего года   направлялись в бумажном и электронном варианте  для  проведения экспертизы и правовой оценки  в прокуратуру Звениговского района  и в министерство юстиции Республики Марий Эл. Рассмотрены информации и экспертные заключения министерства юстиции и приведены  в соответствие законодательству РФ внесением  изменений и дополнений   в  6  нормативных правовых актах. 
Постоянно  и своевременно    утвержденные  нормативные правовые акты  обнародованы,    официально опубликованы   в газете «Звениговская неделя»,  направлены в  Министерство юстиции  Республики Марий Эл для включения  в Регистр
 муниципальных нормативных правовых актов,  и также  выставлены  на   официальном  сайте  муниципального образования «Звениговский   муниципальный район».
       В течение всего года депутаты  участвовали    в подготовке   и проведении   различных  мероприятий   в поселении.  Совместно с администрацией депутаты  Собрания депутатов  принимали участие в проводимых совещаниях, конференциях, сходах, в субботниках,   а также    в обсуждениях   и разрешениях   вопросов местного значения. Подготовлен     план работы   сельского поселения на 2017 год.
