Отчет о проделанной работе за 2014 год

администрации муниципального образования

«Кужмарское сельское поселение»

Уважаемые депутаты  Кужмарского сельского поселения! 
          В соответствии с Уставом Кужмарского сельского поселения на обсуждение и оценку общественности представляется  отчет о работе администрации за 2014 год. 

         Вся работа главы администрации Кужмарского сельского поселения и администрации МО «Кужмарского сельское поселение» направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с измененными требованиями федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

         В настоящем докладе отражены основные показатели социально-экономического развития МО  «Кужмарское сельское поселение» за 2014 год. 
          В состав муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» входят 19 деревень.  Население  на 01.01.2015 года составляет 4515 человек. По данным Звениговского ОЗАГС в 2014 году родилось –  65 человек, умерло – 56 человек.  Всего в поселении  1394 личных подсобных хозяйств, в которых содержатся 448 крупного рогатого скота,  свиней – 172, овец и коз – 1236, лошадей – 1, птиц – 6887, пчелосемей – 709. 

        Основой деятельности поселения является бюджет, поэтому начну с анализа исполнения бюджета.   Бюджет поселения на начало года составлял 15 564,2  тысяч рублей, на конец года – 16830,23 тысяч рублей.  По статье благоустройство в бюджет в 2014 году было заложено:

     на уличное освещение – 884,162 тыс. руб, профинансировано – 884,162 тыс. рублей

     на улично-дорожную сеть –  183,853 тыс.руб., профинансировано –  183,853 тыс.руб.

      Данное финансирование на сегодняшний день не соответствует потребностям поселения.
      Ведется работа с документацией  для оформления в собственность поселения  ЗТП, КТП и высоковольтных линий. Частично оформлены технические паспорта на данные объекты. У нас их всего 12 вместе с ВЛ и 8 бесхозяйных.

          В сфере газификации проводится огромная работа. Готова проектно-сметная документация на прокладку газопровода в д.Большие Вележи,   д.Трояры. 

         За счет предоставления из бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район»  бюджету муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»  субсидий на капитальный ремонт и ремонт автомобильных  дорог местного значения общего пользования отремонтированы дороги в д.Нижние Памъялы на сумму 647676, в д.Нуктуж на сумму 722880,80 рублей и дорога к ФАП д.Поянсола, где из нашего бюджета было  выделено 50500  рублей. В 2015 году планируется ремонт  дороги к ФАП д. Нуктуж.
       В рамках реализуемой в республике по инициативе Главы Марий Эл программе  в    ноябре 2014 года в д.Поянсола состоялось торжественное открытие  нового  ФАПа.  Здесь будут получать медицинскую помощь 900 жителей трех деревень – д. Поянсола, д. Нурумбал, д. Нурдамучаш. Заведующей Поянсолинским ФАП продолжает работать Черняева Людмила Николаевна, которая  в системе здравоохранения работает 46 лет.
 В декабре  2014 года начато  строительство ФАП в д.Нуктуж, открытие которого планируется в июне 2015 года.
В декабре 2014 года открыт МФЦ (многофункциональный центр) в помещении МБУК «Кужмарский СКЦ». Работа  МФЦ построена по принципу одного окна,  другими словами у одного специалиста можно будет получить  услуги: Росреестра, ФНС, ОЗАГС,  Пенсионного фонда, ФСП, ФСС и другие. Специалист для работы подобран, в данное время проходит обучение.
        В Поянсолинском ЦДиК проведена реконструкция кровли на сумму 2 492 852 рублей 50 копеек. Долг на 2015 год составляет  77 552,50 рублей.

Открыла свои двери после реконструкции Поянсолинская начальная школа-сад. Увеличение контингента детей охватом дошкольным образованием в 2014 году произошло за счет открытия дополнительных групп в Поянсолинской школе. 
         Ликвидировано  3 несанкционированные свалки.

        На улучшение жилищных условий по Кужмарскому сельскому поселению всего состоят на учете 48  молодых семей, 5 – многодетных семей и 3 ветерана боевых действий. В 2014 году по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы» жительницей д.Б.Кожвож  Ивановой Верой Алексеевной получен сертификат  на улучшение жилищных условий.
             Главным направлением в работе администрации являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта. За 2014 год в администрацию Кужмарского сельского поселения поступило всего 26 письменных обращений.  Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные и жилищные вопросы.
Администрацией МО «Кужмарское сельское поселение» за 2014 год выдано всего справок – 1389.  Совершено 104 нотариальных действий на общую сумму 15050 рублей.    Проведено 11 сессий Собрания депутатов.  Принято 40 решений.        
        По нашему поселению всего  137 индивидуальных застройщиков. В 2014 году на строительство выдано  33  разрешений, из них  населению - 29, организациям  - 4.  Построено 7 индивидуальных жилых домов, 7 пристроек.  Общая площадь  инд.  домов  составляет 530 кв.м., пристроек –507 кв.м. Итого введено жилья в 2014 году- 1037  кв.м.  

     Одним из важнейших направлений деятельности администрации Кужмарского сельского поселения  является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения. Для реализации этой деятельности ежегодно Постановлением главы администрации утверждается план мероприятий программы «Забота». На социальном учете в настоящее время состоит следующая категория граждан: инвалидов и участников ВОВ – 1 человек, вдовы – 5, труженики тыла – 56, одиноко проживающих граждан- 88, воинов-интернационалистов- 12, граждан, подвергшихся воздействию радиации – 1, ликвидаторов ЧАЭС  1989-1990 годов -2, многодетные семьи с 3-мя детьми- 54,  20 - многодетных семей с 4-мя и более детьми и  7- неблагополучных семей.
      В нашем поселении работают следующие формирования:

1. Общественный совет ветеранов, возглавляет Павлова Зоя Евстафьевна.

2. Добровольная народная дружина, возглавляет Щербаков Александр Николаевич.

3. Добровольная пожарная дружина, возглавляет Моряков Николай Николаевич.
Специалистами администрации в течение года проводились  профилактические беседы по предупреждению и пресечению преступлений среди населения. Были организованы  выезды  по посещению неблагополучных семей взятых на контроль,  таких как  в д.Поянсола и в д. Нурумбал.  В целях обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах с населением проводился инструктаж по соблюдению правил пожарной безопасности. 
       МУК «Кужмарский социально-культурный Центр» образован в 2006 году  путем объединения пяти учреждений культуры, таких как Кужмарский ЦДиК, Поянсолинский ЦДиК, Нуктужский ЦДиК, Нижнепамьяльский СДК, Малокужмарский СК и пяти сельских библиотек.    На сегодняшний день в этом  Центре работают сорок шесть специалистов. Администрация поселения не обходит вниманием и культурную жизнь.  Стало традицией посвящать наступающий год чему-то особенно важному в жизни нашей страны. Президентом Росси был подписан соответствующий указ, объявляющий 2014 год Годом культуры в России для «привлечения внимания общества к вопросам развития культуры. Торжественное открытие прошло в стенах Кужмарского  ЦДиК с большой концертной программой.  В феврале месяце отметили 100–летие со дня рождения  марийского писателя В.Я.Рожкина.  Совместно с работниками культуры и старостами деревень  были проведены праздники деревень посвященные 90-летию Звениговского района  в с.Кужмара, д.Нижние Памьялы, д.Малая Кужмара,  д.Нуктуж,  д.Морканаш,  д.Нурумбал, д. Нурдамучаш  с вручением ценных подарков. Заведующая Нуктужским  ЦДиК  Юнусова Е.А. выпустила  2 книги: «Турнявочыж, регенче да молат»  и  «Провой вел ватын  манеш-манешыже»,  презентация книг прошла с большим успехом. 
В декабре   в Кужмарском ЦДиК прошел отборочный смотр-конкурс  учреждений культуры посвященный 70-летию Победы.

       При Нуктужском ЦДиК  под руководством Евдокимова Георгия Алексеевича организована женская команда по мини-лапте.   Эта команда является Чемпионом Республики  и победителем Республиканских  сельских игр, а на уровне России  женская команда входит в пятерку лучших команд России.   В 2014 году команда участвовала на таких крупных соревнованиях как,   на Чемпионате России в г.Ульяновск (5 место), в г.Пенза «Кубок России»  (2 место),  на Всероссийских сельских играх в г.Воронеж (5 место).
       В Кужмарском ЦДиК работает спортивно-оздоровительный кружок «Патыр» под руководством Иногородцева Владислава Валериевича, специалиста по досуговой деятельности. Ребята этого кружка принимают активное участие во всех соревнованиях нашего района. 

В завершении хочется сказать слова благодарности   всем тем, кто тесно сотрудничает и помогает поселению. Конечно, у нас в поселении  много  не решенных проблем, но хочется Вас заверить, благодаря поддержке Правительства РМЭ,  администрации района  мы будем делать все возможное во благо развития нашего поселения и наших жителей.

    Спасибо за внимание!
