ОТЧЁТ
о работе Собрания депутатов муниципального образования  

«Городское поселение Суслонгер» 
за 2015 год
На основании решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от  03 октября 2014 года № 6  избран Глава муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Председатель Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» третьего созыва Корнилов Василий Васильевич. 
В соответствии со статьей 35 Федерального закона № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Глава муниципального образования обязан отчитываться о своей работе перед депутатами Собрания депутатов и населением.

В соответствии с действующим законодательством одной из основных функций представительного органа является нормотворческая деятельность, исходя из полномочий, закрепленных за нами законами и Уставом муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Нормотворчество выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях совета депутатов.

Собрание депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» состоит из 11 депутатов, образовано 2 постоянные комиссии: по финансово-экономическому развитию и по законности и правопорядку.

За  2015 год  издано по вопросам организации деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» 16 распоряжений, 5 постановлений.

Собранием депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»  проведено за 2015 год – 11 сессий.

Принято  за 2015 год –80 решений, 

-  из них 15 – опубликовано, 42 – обнародовано.

Зарегистрировано входящей документации - 53; исходящей документации - 168.

Необходимо отметить качественную и своевременную подготовку материалов для рассмотрения Собрания депутатов, которые представлялись администрацией муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».
В 2015 году были приняты важные решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» по вопросам местного значения:

- Нормативы потребления по вывозу твердых бытовых отходов для граждан, проживающих на территории муниципального образования «Городское  поселение Суслонгер»;

- О ставках платы за единицу объема лесных ресурсов и ставки платы за единицу площади лесного участка, ставки платы за единицу объема древесины;

- Об утверждении Порядка определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;

- Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Звениговского района Республики Марий Эл;

- Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», и предоставленные в аренду без проведения торгов;
- Об утверждении Порядка определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», при заключении договоров купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов;

- Об утверждении  Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и (или) земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;

- Об определении органа местного самоуправления муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», уполномоченного на осуществление нормативно-правового регулирования в сфере закупок товаров, работ, услуг дл обеспечения муниципальных нужд.
В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2015 году два раза вносились изменения в Устав муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». 

Заслушаны отчеты о проделанной работе Председателя Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» и Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» за 2014 год, а также отчет об исполнении бюджета за 2014 год. 

На 11 –ой сессии Собрания депутатов было утверждено Положение об Администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» в новой редакции, которое зарегистрировано в межрайонной Инспекции федеральной налоговой службы и утверждена структура администрации.

В 2015 году неоднократно принимались решения Собрания депутатов «Об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». На 15-ой сессии Собрания депутатов поселения был назначен Глава администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Майоров Александр Васильевич.
В декабре 2015 года был утвержден бюджет муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» на 2016 год.  

На балансе поселения имеется жилищный фонд,  в котором граждане проживают по договорам социального найма. В мае 2015 года принято решение о размере платы граждан за жилое помещение для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, проживающих на территории муниципального образования.  
В соответствии с действующим законодательством приводились и вносились изменения в  Решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»:

- О земельном налоге;

- О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер».

Большое внимание в работе Собрания депутатов за отчетный период уделялось вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления.

Были приняты решения:

-  О Реестре должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер» (в новой редакции);

- О транспортном обслуживании муниципальных служащих муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», обеспечиваемом в связи с исполнением должностных обязанностей, порядке выплаты компенсации за использование личного транспорта в служебных целях и возмещения расходов, связанных с его использованием;

- Об утверждении Положения о премировании и выплате материальной помощи муниципальным служащим муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» (в новой редакции);
- Об утверждении Положения о размерах и условиях оплаты труда лиц, замещающих должности муниципальной службы, в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер» (в новой редакции).

За последний год сделано немало для реализации работы Собрания депутатов – информационная открытость. Приняты соответствующие нормативно-правовые акты.
Официальные материалы о деятельности органов местного самоуправления поселения размещаются на  официальном сайте  администрации муниципального образования «Звениговский  муниципальный район», включая и проекты нормативных актов, поступивших для рассмотрения представительным органом. Утвержден перечень информации, который подлежит опубликованию или обнародованию, заключено соглашение с администрацией района о размещении информации. 

Муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина подлежат  официального опубликования в районной газете «Звениговская неделя».
Большую помощь в подготовке проектов оказывает Министерство юстиции РМЭ, прокуратура Звениговского района и администрация района.

В  2016 году необходимо продолжать работу в плане совершенствования нормативно-правового обеспечения социально-экономического и культурного развития поселения. Укреплять взаимодействие с администрацией  Звениговского муниципального района, территориальными общественными самоуправлениями (ТОСами), структурами республиканских и федеральных органов государственной власти, Советом муниципальных образований, представительными органами муниципальных образований Республики Марий Эл. Наибольшее внимание уделять взаимодействию депутатов с общественностью.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Считаю необходимым отметить, что работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного  развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории.
В завершении отчета хочу поблагодарить Главу администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» и специалистов  администрации за совместную и плодотворную работу.

Выражаю также признательность депутатам Собрания депутатов поселения за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган. Уверен, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации поселения мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования.

Спасибо за внимание!
Глава муниципального образования 

«Городское поселение Суслонгер»,

Председатель Собрания депутатов:




В.В. Корнилов

