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Главы Городского поселения Суслонгер - Председателя Собрания депутатов, о результатах деятельности Собрания депутатов
за 2019 год

На основании решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от  03 октября 2014 года № 6  избран Глава муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», Председатель Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» третьего созыва Корнилов Василий Васильевич. 
На основании решения Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер от  25 сентября 2019 года № 05 избран Глава Городского поселения Суслонгер, Председатель Собрания депутатов четвертого созыва Корнилов Василий Васильевич. 
В соответствии со статьей 35 Федерального закона № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Глава Городского поселения Суслонгер обязан отчитываться о своей работе перед депутатами Собрания депутатов и населением.
В соответствии с действующим законодательством одной из основных функций представительного органа является нормотворческая деятельность, исходя из полномочий, закрепленных за нами законами и Уставом муниципального образования «Городское поселение Суслонгер». Нормотворчество выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях совета депутатов.
Собрание депутатов Городского поселения Суслонгер состоит из 11 депутатов, образовано 2 постоянные комиссии: по финансово-экономическому развитию и по законности и правопорядку.
За  2019 год  издано по вопросам организации деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» 40 распоряжений, из них:
- по третьему созыву – 28 распоряжений;
- по четвертому созыву – 12 распоряжений. 
В 2019 году Собранием депутатов поселения было издано 6 постановлений, из них:
- по третьему созыву – 3 постановления;
- по четвертому созыву – 3 постановления.
Собранием депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»  проведено за 2019 год – всего 11 сессий, в том числе:
- по  третьему созыву –7 сессий;
- по четвертому созыву – 4 сессии. 
Принято решений за 2019 год – всего 63, в том числе:
- по третьему созыву – 33 решений;
- по четвертому созыву – 30 решение;
-  из них 22– опубликовано, 26 – обнародовано.
Зарегистрировано в 2019 году:
- по третьему созыву: входящей документации - 89; исходящей документации - 52.
- по четвертому созыву: входящей документации - 46; исходящей документации - 27.
В 2019 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания  депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в ранее принятые.
Необходимо отметить качественную и своевременную подготовку материалов для рассмотрения Собрания депутатов, которые представлялись администрацией муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».
В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2019 году один раз вносилось изменение в Устав муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», в сентябре 2019 года Устав принимался в новой редакции со всеми изменениями и дополнениями. 
В феврале 2019 года заслушаны отчеты о проделанной работе Председателя Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» и Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» за 2018 год, а также отчет об исполнении бюджета за 2018 год. 
В 2019 году третьим созывом  были приняты важные решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» по вопросам местного значения:
- Об утверждении Положения о порядке привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для поселения работ;
- О  прогнозном плане приватизации муниципального  имущества  муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» на 2019 год;
- О создании муниципального унитарного предприятия «Аква-Сервис» муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;
- Об определении уполномоченного органа местного самоуправления на установление публичного сервитута;
- О назначении выборов депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» четвертого созыва.
Четвертым созывом были приняты решения:
- О Регламенте Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер;
- О Главе Городского поселения Суслонгер – Председателе Собрания депутатов четвертого созыва;
- Об образовании постоянных комиссий Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» четвертого созыва;
- Об утверждении Положения о порядке избрания депутата Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер в Собрание депутатов Звениговского муниципального района седьмого созыва;
- Об избрании  депутата Собрания депутатов Городского поселения Суслонгер четвертого созыва в состав Собрания депутатов Звениговского муниципального района седьмого созыва.
В декабре 2019 года был утвержден бюджет Городского поселения Суслонгер Звениговского района Республики Марий Эл на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.  
На балансе поселения имеется жилищный фонд,  в котором граждане проживают по договорам социального найма. В феврале 2019 года было принято Положения о порядке установления размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) для нанимателей жилого помещения по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», а также о порядке начисления данной платы.
В соответствии с действующим законодательством приводились и вносились изменения в  Решения Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»:
- Об администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»»;
- Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер»;
- Об утверждении Правил Землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Республики Марий Эл»
- Об установлении налога на имущество физических лиц;
- О земельном налоге.
Большое внимание в работе Собрания депутатов за отчетный период уделялось вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления.
Были приняты решения:
-  Об утверждении перечня должностей муниципальной службы муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- О повышении размеров окладов месячного денежного содержания муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Городское поселение Суслонгер»;
- Об индексации пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Городского поселения Суслонгер, должности в органах государственной власти и управления Звениговского муниципального района Марийской АССР (Марийской ССР).
За последний год сделано немало для реализации работы Собрания депутатов – информационная открытость. Приняты соответствующие нормативно-правовые акты.
Официальные материалы о деятельности органов местного самоуправления поселения размещаются на  официальном сайте  администрации муниципального образования «Звениговский  муниципальный район», включая и проекты нормативных актов, поступивших для рассмотрения представительным органом. Утвержден перечень информации, который подлежит опубликованию или обнародованию, заключено соглашение с администрацией района о размещении информации. 
Муниципальные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина подлежат  официального опубликования в районной газете «Звениговская неделя».
Большую помощь в подготовке проектов оказывает прокуратура Звениговского района и Министерство внутренней политики, развития местного самоуправления и юстиции Республики Марий Эл.
В  2020 году необходимо продолжать работу в плане совершенствования нормативно-правового обеспечения социально-экономического и культурного развития поселения. Укреплять взаимодействие с администрацией  Звениговского муниципального района, территориальными общественными самоуправлениями (ТОСами), структурами республиканских и федеральных органов государственной власти, Советом муниципальных образований, представительными органами муниципальных образований Республики Марий Эл. Наибольшее внимание уделять взаимодействию депутатов с общественностью.
В зоне ответственности главы муниципального образования находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания, которые проводятся представительным органом, главой муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. 
За прошедший год было назначено и проведено 7 публичных слушания, из них:
- обсуждение проекта решения Собрания депутатов о внесении изменений в Устам муниципального образования – 2;
- утверждение годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2018 год – 1;
- по проектам правил землепользования и застройки – 1;
- по изменению вида разрешенного использования земельного участка – 2;
- о разработке и утверждении бюджета муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.   – 1.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Считаю необходимым отметить, что работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного  развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории.
В завершении отчета хочу поблагодарить Главу администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» Кудряшова Сергея Владимировича и специалистов в его команде за совместную и плодотворную работу.
Выражаю также признательность депутатам Собрания депутатов поселения за активное участие в исполнении тех полномочий, которые возложены на наш представительный орган. Уверен, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации поселения мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования.
Спасибо за внимание!

