Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Профилактика правонарушений,
борьба   с   преступностью   и   противодействие   терроризму
и экстремизму на  территории  муниципального  образования
«Черноозерское  сельское поселение на 2017-2021 годы»

Муниципальная программа «Профилактика правонарушений, борьба   с  преступностью   и   противодействие   терроризму и экстремизму на  территории  муниципального  образования «Черноозерское  сельское поселение на 2017-2021 годы» утверждена постановлением администрации МО «Черноозерское сельское поселение» от 28.03.2017 г. № 10 (в редакции постановление от 02.05.2017 № 14).

Цель Программы:
      Укрепление законности и правопорядка в МО «Черноозерское сельское поселение», как необходимого условия признания, соблюдения прав и свобод человека и гражданина. 
       Комплексное решение проблемы профилактики  правонарушений  детей и подростков.
        Совершенствование системы профилактических мер антитеррористической и антиэкстремистской направленности;
        Предупреждение террористических и экстремистских проявлений на территории поселения;
      Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, 
       Достижение взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества.
       Задачи Программы:
            Выработка неотложных и перспективных мер по профилактике терроризма и экстремизма.
            Усиление антитеррористической защищенности объектов социальной сферы и мест массового пребывания людей.
           Привлечение граждан, общественных организаций, средств массовой информации для обеспечения максимальной эффективности деятельности по профилактике терроризма и экстремизма.
          Проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением поселения, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения,     социальную  и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов, повышения бдительности населения, снижение преступности, особенно подростковой, профилактика алкоголизма и наркомании.
           Определение приоритетных направлений и координация деятельности органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций в целях укрепления правопорядка и законности.
Оценка эффективности муниципальной программы за 2019 год:
Программа финансируется из местного, районного, республиканского и федерального бюджетов, инвестиционных ресурсов банков, предприятий, организаций, предпринимателей (в пределах лимитов бюджетных обязательств).
В 2019 году финансовые средства из республиканского, районного и местного бюджетов на реализацию Программы не выделялись.
Не выполнен пункт 1.1 Программы, предусматривающий организацию и проведение заседаний комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и безопасности на территории поселения: протокола заседаний не оформлены, тем самым снижается эффективность проводимой администрацией поселения работы в связи с невозможностью осуществления контроля за своевременностью и полным исполнением запланированных мероприятий. Вместе с тем в поселении имеется положительный опыт организации и проведения рейдов постоянно действующих групп – ДНД.
Пункты 2 Программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений» выполнены, за исключением:
- Обеспечение профилактической работы среди  семей социального риска в поселении (профилактическая работа проводилась не со всеми семьями, состоящими на учете в КДН и ЗП при администрации Звениговского муниципального района).
По пункту 3 Программы «Профилактические мероприятия  в сфере противодействия терроризму и экстремизму» п. 3.2. предусмотрена подготовка и  размещение в местах массового пребывания граждан информационных материалов о действиях в случае возникновения угроз террористического характера, а также размещение соответствующей информации на информационных стендах. Работа в данном направлении проводилась, но не оформлена документально.
Вывод: Ожидаемые результаты реализации Программы достигнуты, но не в полном объеме. Работу в данном направлении необходимо продолжить на достижение положительных результатов. Отсутствие исполнения профилактических мероприятий с семьями, находящимися в социально-опасном положении, в письменном виде не позволяет в случае выявления нарушения прав несовершеннолетних детей, принять меры к привлечению родителей (законных представителей) к гражданской и административной мерам ответственности.
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Звениговского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава администрации                                               О.А.Михайлова
