Отчет главы муниципального образования

 «Шелангерское сельское поселение» за 2017 год

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!

 В соответствии с действующим законодательством одной из основных функцией представительного органа является нормотворческая деятельность, исходя из полномочий, закрепленных за нами законами и уставом муниципального образования. Нормотворчество выражается в принятии муниципальных нормативных актов, а их принятие осуществляется на заседаниях совета депутатов.

В 2017 году проведено 9 заседаний. Из них 6 заседаний — в соответствии с планом работы, 3 заседания - внеочередные, т.к. их проведение было необходимо для решения неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.

В 2017 году, как и в предыдущие годы, одной из основных задач Собрания депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в принятые ранее.

В соответствии с компетенцией представительного органа депутатами приняты решения по 39-м вопросам. В течение 2017 года в 14 решений внесены изменения и дополнения, 3 решения признаны утратившими силу в соответствии с действующим законодательством.

В течении будущего года нам предстоит продолжить работу по актуализации Устава муниципального образования с учетом принятых изменений федерального законодательства. 

В первом квартале 2018 года мы должны утвердить отчет об исполнении бюджета за 2017 год, чему будет предшествовать обсуждение данного вопроса на заседаниях постоянных комиссий. Мне бы хотелось, чтобы депутаты приняли более активное участие в этой работе.

В отчетном году депутатами была продолжена работа по вопросам развития муниципальной службы и обеспечения деятельности органов местного самоуправления, а также проведена работа по вопросам противодействия коррупции.

В 2017 году нами были приняты решения:

- «О внесении изменения в Порядок проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в муниципальном образовании «Шелангерское сельское поселение»;

- «О внесении изменения в решение Собрания депутатов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» от 10.11.2016 № 134 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 15.04.2015 № 38 «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Шелангерское сельское поселение»

(в ред. от 16.02.2016)»;

- «О внесении изменений в решение Собрания депутатов МО «Шелангерское сельское поселение» от 01.04.2016 года № 92  «Об утверждении Положения о порядке представления депутатами Собрания депутатов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение»  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- «О признании утратившим силу Решения Собрания депутатов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» от 22.04.2016 года № 104 «О порядке представления главой администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» от 21.12.2016 № 141 «О внесении изменений в Положение о пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение»;

- «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «Шелангерское сельское поселение», главы администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение», и членов их семей на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район» и предоставления этих сведений общероссийским и (или) республиканским средствам массовой информации для опубликования»;

- «Об утверждении Положения о порядке получения главой администрации разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или на вхождение в состав их коллегиальных органов управления». 
В зоне ответственности главы муниципального образования находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания, которые проводятся представительным органом, главой муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. За прошедший год было назначено и проведено 8 публичных слушания, из них 1 – по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования, 1 – по вопросу рассмотрения бюджета поселения на 2018 год, 4 – по земельным вопросам, 2 – по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Шелангерского сельского поселения.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

 Считаю необходимым отметить, что работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения. Это позволило грамотно и квалифицированно готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения и осуществления государственных полномочий с учетом интересов населения и требований закона. Деловое и активное сотрудничество представительного и исполнительно-распорядительного органов – это основа для эффективного развития муниципального образования. Мы все должны стремиться к тому, чтобы результаты нашей работы способствовали повышению уровня жизни нашего населения, развитию территории. Уверена, что совместными усилиями депутатского корпуса и администрации муниципального образования мы успешно справимся с этими и другими задачами и будем работать, как и прежде, в интересах населения муниципального образования. 

Спасибо за внимание.
