Пояснительная записка
На территории Красноярского сельского поселения осуществляется муниципальный земельный контроль.
Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель проводится на территории Красноярского сельского поселения в соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса РФ, Гражданским кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением «Об организации и осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования   «Красноярское сельское поселение», утвержденным Постановлением администрации МО «Красноярское сельское поселение»  от 30 января 2012 г.  № 5.
     Муниципальный земельный контроль включает в себя контроль за:
а) использованием земель с соблюдением требований земельного законодательства;
б) использованием земель с соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю, а также порядка переуступки права пользования землей;
в) исполнением предписаний об устранении нарушений земельного законодательства в области использования земель;
г) выполнением иных требований земельного законодательства при использовании земель.
Муниципальный земельный контроль осуществляет Администрация муниципального образования «Красноярское сельское поселение».
Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии со специально уполномоченными государственными органами, осуществляющими государственный земельный контроль, другими заинтересованными государственными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, структурными подразделениями администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», организациями, общественными объединениями.
Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме плановых проверок, проводимых в соответствии с ежегодным планом, утверждаемым постановлением Администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение», а также внеплановых проверок. 
На территории муниципального образования «Красноярское сельское поселение» проведением муниципального земельного контроля занимается специалист первой категории по земельным вопросам. Специалист находится в штате Администрации муниципального образования «Красноярское сельское поселение», ведение муниципального земельного контроля вменено ему в обязанности. 
Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля не производится.
В январе-июне 2018 года на территории Красноярского сельского поселения  проверки не проводились.
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