ПРОТОКОЛ 
заседания Антинаркотической комиссии муниципального образования 

«Звениговский муниципальный район»
от 09.02.2015 г. №1

г. Звенигово
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

глава Администрации 

МО «Звениговский муниципальный район»
В.Е. Геронтьев


Присутствовали:       В.П. Ярков






 Л.А. Михайлова   

                                         О.П. Привалова              

                                         Н.В. Лабутина

                                         М.В. Рыбакова

                                         И.Г. Степанова                                        

                                         С.Н. Трофимов 

                                         А.А. Юрин

                                    Л.А. Сурская

                                    С.П. Чемоданов

	                                                             С.Л. Васильев

                                                             А.В. Щеголева
	
	 

	
	Секретарь комиссии:       Т.Н. Григорьева   
	

	 
	
	


I.  Динамика показателей наркологического учета в городских и сельских поселениях муниципального образования «Звениговский муниципальный район»
(Трофимов С.Н.)

1. Информацию и.о. заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Звениговскому району Трофимова С.Н.  принять к сведению.
    Рекомендовать ГБУ РМЭ «Звениговская ЦРБ»  продолжить выявление наркозависимых граждан, а также направление их на лечение в специализированные учреждения.

    Рекомендовать главам администраций городских и сельских поселений совместно с субъектами профилактики уделить особое внимание профилактической работе в МО «Городское поселение Звенигово», «Городское поселение Красногорский», «Городское поселение Суслонгер».

II. О профилактике преступности, алкоголизма и наркомании в молодежной среде и перспективах развития волонтерского движения в  муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»
(Григорьева Т.Н.)

    1. Информацию консультанта Администрации МО «Звениговский муниципальный район» Григорьевой Т.Н. принять к сведению.
    2. Рекомендовать специалистам по делам молодежи Администрации МО «Звениговский муниципальный район»

- продолжить проведение информационно-просветительских, профилактических мероприятий, направленных на формирование установок на ведение здорового и безопасного образа жизни,

- постоянно проводить обучение членов волонтерского отряда «ZдороVO»,

- принять участие в республиканском конкурсе «Технология добра» и провеcти в 2015 году районный конкурс на лучший волонтерский отряд и лучшего волонтера.

 3. Рекомендовать отделу образования Администрации МО «Звениговский муниципальный район» (Н.В. Лабутина) совместно с ГБУ РМЭ «Звениговская ЦРБ»(С.В. Букатина), специалистами по делам молодежи (Т.Н. Григорьева), ОМВД России по Звениговскому району (Н.Н. Гурьянов) организовать и провести в период с февраля по май 2015 года на территории Звениговского района Всероссийскую антинаркотическую акцию «За здоровье и безопасность наших детей». В срок до 19 мая 2015 года представить в Антинаркотическую комиссию муниципального образования «Звениговский муниципальный район» информацию о выполнении мероприятий акции.
III. Об эффективности работы по профилактике наркомании в МО «Городское поселение Красногорский», МО «Красноярское сельское поселение»
(Торуткин И.Я., Скворцов Л.М.)

     1. Информацию главы администрации МО «Городское поселение Красногорский» И.Я. Торуткина и главы администрации МО «Красноярское сельское поселение» Л.М.Скворцова принять к сведению.
     2.  Рекомендовать главам администраций городских и сельских поселений:

- исполнение в полной мере совместных планов с сотрудниками ОМВД по Звениговскому району по профилактике наркомании на территории поселения.

  - Администрации МО «Городское поселение Звенигово», «Городское поселение Красногорский»  представить план совместных мероприятий в Антинаркотическую комиссию в срок до 17 февраля 2015 года,

  - представить в Антинаркотическую комиссию в срок до 17 февраля 2015 года информацию о зарегистрированных и незарегистрированных  общественных объединениях, в том числе и религиозных, занимающихся антинаркотической профилактической работой на территории поселения.

 

Председатель Антинаркотической комиссии
п/п

  В.Е. Геронтьев

                                                           Секретарь
п/п

    Т.Н.Григорьева
