Протокол № 1
об утверждении дизайн-проекта  благоустройства дворовой территории 
23.12.2019 г.                                                                                                                              с. Кужмара
(16 час.00 мин.)

Председатель - Васильев В.Н., глава Кужмарской сельской администрации;

Секретарь - Андреева Н.Э., главный специалист Кужмарской сельской администрации.
Присутствовали:
	Смирнова Людмила Михайловна
	- глава Кужмарского сельского поселения, председатель Собрания депутатов 

Кужмарского сельского поселения;

	Клещнина 

Наталья Михайловна

Федорова Галина Анатольевна
Цветкова

Ольга Александровна
Григорьев 

Денис Георгиевич

Елисеев Владимир Андреевич
	- жительница с. Кужмара;
- специалист 1 категории Кужмарской сельской администрации;
- руководитель сектора капитального строительства и архитектуры администрации Звениговского муниципального района

- руководитель отдела муниципального хозяйства, строительства и архитектуры администрации Звениговского муниципального района»;

- директор ООО «КТС Кужмарское».


   Слушали: Главного специалиста администрации Андрееву Н.Э., которая сообщила, что дизайн-проект благоустройства дворовой территории многоквартирных домов № 6 по ул.Центральная и № 7 по пер. Молодежный с.Кужмара был вынесен на общественное обсуждение 
   Общественное обсуждение проводилось путем размещения дизайн-проекта дворовой  территории в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Звениговского муниципального района, странице Кужмарского сельского поселения в разделе «Комфортная городская среда».

   Уведомления о проведении общественного обсуждения дизайн - проекта дворовой территорий были размещены на официальном сайте Звениговского муниципального района, странице Кужмарского сельского поселения в разделе «Комфортная городская среда» и на информационных стендах.

   За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к дизайн-проекту не поступало.

Решили: В связи с отсутствием письменных замечаний и предложений к дизайн-проекту дворовой территории, считать, что представленный на общественное обсуждение дизайн-проект дворовой территории  может быть утвержден.
Приложение: дизайн-проект на 1 л. в 1 экз.
Председатель                                                                                                                        Васильев В.Н.
Секретарь                                                                                                                              Андреева Н.Э.
