ПРОТОКОЛ 
заседания экспертной группы по внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»

Дата проведения: 16  ноября    2016  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»


На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	заместитель директора  ООО «Гонг», 



Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)


Повестка дня заседания экспертной группы:
1. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики п.2.0 Дорожной карты «Принятие комплекса нормативных актов, устанавливающих основные направления инвестиционной политики муниципального образования и развития малого и среднего предпринимательства»:
- постановление главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  05.10. 2016  года № 406 «О порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения»;
- распоряжение главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 28.10.2016  года № 487 «Об утверждении Модели компетенции муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе»;

- постановление главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  15. 11.2016  года № 457 «Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район»;

Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
Вопрос № 1  Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики п.2.0 Дорожной карты «Принятие комплекса нормативных актов, устанавливающих основные направления инвестиционной политики муниципального образования и развития малого и среднего предпринимательства»:
- постановление главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  05.10. 2016  года № 406 «О порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения»
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 25.02.1999 N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений" и в целях эффективного использования средств  бюджета МО «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения утверждается порядок проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения. Устанавливает правила проведения проверки инвестиционных проектов, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район» в виде бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства, на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения (далее - проверка). 
Целью проведения проверки является оценка соответствия проекта установленным Порядком качественным, количественным критериям и интегральной оценке эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения, в целях реализации указанного проекта. 

Проверка проводится для принятия решения Администрацией муниципального образования «Звениговский муниципальный район» о предоставлении бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности. 

Проверка Инвестиционных проектов осуществляется Инвестиционным советом Администрации МО «Звениговский муниципальный район» в соответствии с Методикой оценки эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения, утвержденной в приложении № 1 к настоящему Порядку. 

Проверка осуществляется в отношении проектов независимо от сметной стоимости или предполагаемой (предельной) стоимости объекта капитального строительства (рассчитанной в ценах соответствующих лет). 
В целях проведения проверки инвестиционного проекта создается рабочая группа, состав которого утверждается председателем Инвестиционного совета, в которую включаются руководители структурных подразделений Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», главы администрации городских и сельских поселений, представители предприятий организаций, учреждений  (в  зависимости от назначения  объекта капитального строительства в рамках реализации инвестиционного проекта).

Рабочая группа представляет на рассмотрение Инвестиционного совета заключение о результатах проверки инвестиционного проекта на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования «Звениговский муниципальный район», направляемых на капитальные вложения.

- распоряжение главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 28.10.2016  года № 487 «Об утверждении Модели компетенции муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе»;

В целях улучшения инвестиционного климата муниципального образования «Звениговский муниципальный район», руководствуясь  Дорожной картой по внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятия административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» разработаны общие положения Модели компетенции муниципальных служащих Администрации МО «Звениговский муниципальный район», задействованных в сфере привлечения инвестиций и работе с инвесторами (далее – модель компетенции).

Модель компетенции представляет собой набор ценностей и квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам специалистов в сфере привлечения инвестиций и определяет направление их деятельности при подготовке инвестиционных проектов и взаимодействии с субъектами инвестиционной деятельности. 

Требования, предъявляемые к профессиональным знаниям и навыкам специалистов в сфере привлечения инвестиций: 

    - знания законодательства Российской Федерации и  Республики Марий Эл,  Устава муниципального образования «Звениговский муниципальный район», Положения об Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», правила  внутреннего  трудового  распорядка  Администрации муниципального  образования  «Звениговский  муниципальный  район», муниципальные правовые акты  Администрации район;

 - требование к профессиональному образованию; 

- требования к профессиональным навыкам - исполнительность; 

- эффективное планирование рабочего времени; работа в команде; планирование и организация деятельности; проведение совещаний; публичные выступления; ведение деловых переговоров; ведение деловой переписки; ведение служебного документооборота.


Показатели  эффективности муниципальных служащих обеспечивающих  привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами включают в себя качественные и временные характеристики:







- к качественным характеристикам относится безошибочность, точность, актуальность при оформлении соответствующих документов и материалов; 

- временные характеристики учитывают соблюдение различных сроков, установленных муниципальными правовыми актами, законодательством, выполнение особо важных и сложных заданий в отведенное время и т.д.;

- постановление главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  15. 11.2016  года № 457 «Об утверждении Положения о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район».

В соответствии с пунктом  1  части 1 ст. 19, ст. 20  Федерального закона от 25.02.1999 N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений", Законом  Республики Марий Эл от 21.03.2012 г. № 17-З «Об инвестиционной деятельности в Республике Марий Эл, осуществляемой в форме капитальных вложений», настоящее Положение определяет правовые и экономические основы муниципальной поддержки инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Звениговский муниципальный район», повышения инвестиционной активности, увеличения налогооблагаемой базы и формирования новых источников налоговых платежей, сохранения и образования новых рабочих мест, формы муниципальной поддержки инвестиционной деятельности, поддержание и развитие инвестиционной деятельности, обеспечение защиты прав, интересов и имущества участников инвестиционной деятельности.

Целями и задачами настоящего Положения являются:

- повышение инвестиционной активности на территории муниципального района;

- создание благоприятных условий для обеспечения защиты прав, интересов и имущества участников инвестиционной деятельности;

- увеличение налогооблагаемой базы и формирование новых источников налоговых платежей;

- сохранение и образование новых рабочих мест на территории муниципального района;

- снижение рисков при инвестировании в реальный сектор экономики на территории муниципального района;

- поддержание благоприятной экологической обстановки;

- совершенствование муниципальной нормативной правовой базы инвестиционной деятельности.
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнена полностью. 
РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.

Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Руководитель экспертной  группы      

           Т.А. Киселева

