ПРОТОКОЛ 
заседания экспертной группы по внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»
Дата проведения:  09 ноября   2016  года.

Начало заседания: 15:00 (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»



На заседании присутствуют члены экспертной  группы:
	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна 
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




	2. 
	Керимов Юнус Велиевич


	-
	директор ООО «Олимп»; 



	3. 
	Семенов Василий Алексеевич 

	-
	директор ООО СХП «Ташнурское»;

	4. 
	Андреева Наталья Геннадьевна.


	-
	индивидуальный предприниматель;

	5. 
	Фролова Наталья Геннадьевна 
	-
	заместитель директора  ООО «Гонг», 
секретарь экспертной группы;


Заседание правомочно, кворум состоялся (присутствовали 5 из 5 членов экспертной группы)


Повестка дня заседания экспертной группы:
1. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики п. 9 Дорожной карты  «Создание структурного подразделения для управления деятельностью по улучшению инвестиционного климата».

2. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики п. 10 Дорожной карты «Обеспечение профессиональной подготовки и переподготовки должностных лиц, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства».

Выступившая по вопросу повестки дня:

	1. 
	Киселева Татьяна Анатольевна
	-
	директор ООО «Пактия», руководитель экспертной группы;




Итоги голосования и решения, принятые по вопросам повестки дня
Вопрос № 1 Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики п. 9 Дорожной карты «Создание структурного подразделения для управления деятельностью по улучшению инвестиционного климата».

 Одним из ключевых условий развития экономики любого муниципального образования является улучшение инвестиционного и предпринимательского климата, создание равных условий конкуренции для хозяйствующих субъектов.
Органы местного самоуправления оказывают содействие  в инвестиционных процессах, формировать благоприятные условия для привлечения инвестиций в промышленность. В связи с этим необходимо выявление конкурентных преимуществ территории, определение перспективных отраслей экономики в  регионе, улучшение инвестиционной привлекательности.

Во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации от 25 апреля 2015 г. № Пр-815ГС  в соответствии  «Атласом муниципальных практик», разработанным АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» разработана и утверждена Дорожная  карта по внедрению успешных практик, состоящая из десяти мероприятий, предназначенных к исполнению в 2016 году.
По пункту 9 Дорожной карты «Создание структурного подразделения для управления деятельностью по улучшению инвестиционного климата» отделом экономики и развития сельскохозяйственного производства исполнено немало  функций по улучшению инвестиционного климата в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»: 
- создан  раздел «Инвестиционная деятельность» на  официальном  сайте МО «Звениговский муниципальный район»;
- создан  раздел «Поддержка малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл» на  официальном  сайте МО «Звениговский муниципальный район»;

- создан  раздел «Полезная информация для населения» на  официальном  сайте МО «Звениговский муниципальный район»;
- создана экспертная группа по проведению мониторинга внедрения успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и рабочая группа по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства;
- разработано Инвестиционное послание главы Администрации на 2016 год  
в  целях определения первоочередных  мер по формированию благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата, привлечение инвестиций. С Инвестиционным посланием глава Администрации   района перед собранием депутатов МО «Звениговский муниципальный район» выступил 30 марта 2016 года;  

-разработан Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский  муниципальный район». Инвестиционный паспорт муниципального образования «Звениговский муниципальный район» размещен  на  официальном  сайте МО «Звениговский муниципальный район», в разделе  «Инвестиционная деятельность»;

- проведен анализ действующих муниципальных правовых актов на предмет их не противоречия и полноты правового регулирования; 



- утверждено постановление  главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район» от 20 мая 2016 г. № 187 «О создании Инвестиционного совета Администрации МО «Звениговский муниципальный район». 
Первое заседание Инвестиционного совета состоялось 25 мая 2016 г. , где приняли план работы Инвестиционного совета  на 2016 год, рассмотрели проекты постановлений, ознакомились Федеральным законом  от 25.02.1999 г. № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений»,  Законом Республики Марий Эл от 21.03.2012 г. № 17-З «Об инвестиционной деятельности в Республике Марий Эл   и т.д. ;
- 20.05.2016 г. в 15-00 час. провели семинар-совещание  с руководителями предприятий, индивидуальными предпринимателями малого и среднего предпринимательства. С участием представителей  ОАО «Сбербанк России», ОАО «Российский сельскохозяйственный банк», многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг;

- для предприятий и организаций в здании Администрации района оформлен стенд  «Информация для предпринимателей»;




- проведен мини-опрос руководителей,  индивидуальных предпринимателей малого и среднего предпринимательства о качестве информационной работы и консультативной поддержки по вопросам, связанным с инвестиционной деятельностью в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» и т.д. 
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнена полностью. 
РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.
Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Вопрос № 2. Проведение общественной экспертизы внедрения успешной практики  п. 10  Дорожной карты «Обеспечение профессиональной подготовки и переподготовки должностных лиц, ответственных за привлечение инвестиций и поддержку предпринимательства».
Согласно п. 10  Дорожной карты по внедрению успешных практик направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район»:

- принято распоряжение главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 7 апреля 2016 г. № 121 «О работе отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации МО «Звениговский муниципальный район»;

-в отдел экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации МО «Звениговский муниципальный район»   введена штатная единица  ведущего специалиста с возложением функциональных обязанностей для управления деятельностью по улучшению инвестиционного климата; 

- в соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации» необходимо проводить обучение руководителей структурных подразделений и специалистов в рамках образовательных программ повышения квалификации муниципальных служащих, соответствующих  квалифицированным требованиям к профессиональным знаниям и навыкам в сфере менеджмента.

Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» директору ИДПО «Приволжский государственный технологический университет» Самойленко В.Г.  направлен график участия муниципальных служащих в системе  дополнительного профессионального образования на 2016 год, согласно заключенных муниципальных контрактов. Специалист отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства направлена  на повышение квалификации муниципальных служащих по теме «Государственная политика в области обеспечения благоприятного инвестиционного климата. Развитие инвестиционной деятельности в Республике Марий Эл»;


- принято распоряжение главы Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от 28 октября 2016 года № 487 «Об утверждении Модели компетенции муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе». Распоряжение включает в себя: 


- модель компетенции муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе состоит их трех приложений;
-  показатели эффективности деятельности муниципальных служащих, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе; 




- утвержден перечень муниципальных должностей, обеспечивающих привлечение инвестиций и осуществляющих работу с инвесторами в Звениговском муниципальном районе  и внесены  изменения в должностные инструкции муниципальных служащих.
РЕШЕНИЕ: Признать, что успешная  практика выполнена полностью. 
РРЕКОМЕНДАЦИИ: без рекомендаций.
Голосовали:

«ЗА» - 5 человек;

«ПРОТИВ» - нет;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Итог голосования: Принято единогласно.
Руководитель экспертной  группы      

           Т.А. Киселева

