ПРОТОКОЛ
заседания  Инвестиционного совета 
Администрации  муниципальном образовании
 «Звениговский муниципальный район»

Дата проведения:  13 июля  2017   года.

Начало заседания: 11- 00 час.  (время московское).

Место проведения: Республика Марий Эл, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39,  кабинет заместителя главы Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»

Присутствовали:

	Геронтьев В.Е.
Давыдова И.К.
Илларионова М.А.

Белова Е.Г.

Скудина Л.Н.

Григорьев Д.Г.

Дьячкова О.П.

Акошкина Н.И.

Иванова Е.М.

Цыганова Т.А.

Торуткин И.Я.

Майоров А.В.

Михайлова  Л.А. 
	- глава Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», председатель Инвестиционного  совета;

- заместитель главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», заместитель председателя Инвестиционного  совета;
- ведущий специалист отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации  МО «Звениговский муниципальный район, секретарь Инвестиционного совета;
-руководитель отдела экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации 

 МО «Звениговский муниципальный район»;
- руководитель финансового отдела МО «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

-руководитель отдела муниципального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации МО

 «Звениговский муниципальный район»;

- руководитель отдела  по управлению муниципальным имуществом  и земельными ресурсами Администрации    МО «Звениговский муниципальный район» ;

- заведующая  сектором архитектуры  Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;

- заведующая сектором по развитию сельскохозяйственного производства Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;

- глава администрации МО «Городское поселение Звенигово» (по согласованию);
- глава администрации МО «Городское поселение Красногорский»  (по согласованию);
- глава администрации МО «Городское поселение Суслонгер» (по согласованию);
- руководитель отдела  культуры

Администрации  МО «Звениговский  муниципальный район»;          
                                                                                          


Заседание правомочно, кворум имеется (присутствуют 13 из 13 членов Инвестиционного совета).
Повестка дня Инвестиционного совета:
1.  Организация сопровождения  инвестиционных проектов по принципу «одного окна»  (постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от18  мая   2017  года  №  284 «Об утверждении  единого регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» по принципу «одного окна»

2. Формирование и  ежегодное обновление  плана создания  инвестиционных объектов и объектов  инфраструктуры в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район» (постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  6 апреля  2017  года  № 172 «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год»)
Решение:
Вопрос 1. Организация сопровождения  инвестиционных проектов по принципу «одного окна». 

В соответствии с постановлением Правительства Республики Марий Эл от 13.11.2013 года № 344 «О едином регламенте сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых или планируемых к реализации на территории Республики Марий Эл по принципу «одного окна», Администрацией МО «Звениговский муниципальный район» разработан 

единый  регламент сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории муниципального образования  «Звениговский муниципальный район» по принципу «одного окна», в целях снижения административных барьеров при реализации инвестиционных проектов на территории Звениговского муниципального района по принципу «одного окна».

Настоящий Регламент подготовлен для создания благоприятного инвестиционного климата на территории Звениговского муниципального района, повышения эффективности взаимодействия Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район»   с инвесторами. 

Отдел экономики и развития сельскохозяйственного производства Администрации является уполномоченным органом, осуществляющим реализацию единого механизма работы с инвесторами.

В 1 полугодии 2017 года заявки на сопровождение инвестиционных проектов  на имя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район» от  инициаторов  инвестиционных  проектов  не поступали.

Информацию по первому вопросу заместителя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район» заместителя председателя Инвестиционного  совета  Давыдовой И.К.    принять к сведению.
Вопрос 2. Формирование и  ежегодное обновление  плана создания  инвестиционных объектов и объектов  инфраструктуры в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».
В соответствии с п. 6 Дорожной карты 2017 года по мониторингу и внедрению успешных практик, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства и снятия административных барьеров в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район», утвержден план реализации новых инвестиционных проектов в  муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год, приложение   постановления состоит из 3-х разделов:



1) План реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район».





В отчетном 2016 году в районе реализованы несколько инвестиционных проектов. Наиболее крупные инвесторы это -  ОАО «Красногорский КАФ»,   ООО Мясокомбинат «Звениговский», СПК «Звениговский», ООО СХП «Ташнурское», ООО «Сладкие традиции», ООО «Звениговский городской молочный комбинат», ООО «Олимп», ООО «Вкуснотеевъ». Общий объем инвестиций по реализуемым проектам  составил   577 млн. руб. Средства были  направлены на расширение, модернизацию, реконструкцию, перевооружение существующих производств.










В 2017 году частными инвесторами  планируются  к реализации инвестиционные  проекты на общую сумму 596 181 тыс. руб. (10 крупных предприятий планируют за счет собственных средств модернизировать производство). 










До 2020 года планируется реализация инвестиционных проектов крупными сельхозтоваропроизводителями - это приобретение сельскохозяйственной техники, оборудования, продуктивного скота, перевод нетелей в основное стадо, строительные работы: отделка, ремонт и монтаж  помещений и т.д.











2) План создания необходимой для инвесторов инфраструктуры                                        в муниципальном образовании «Звениговский муниципальный район». 

В рамках  реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», утвержденного Советом при Президенте Российской Федерации  по стратегическому развитию и приоритетным проектам,  в 2017 году  в районе  планируется осуществить   на общую сумму 7 млн.     180  тыс. рублей.


3) План создания реестра свободных инвестиционных площадок в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район». 


Продолжается  работа с инвесторами, субъектами малого и среднего бизнеса, готовыми реализовывать небольшие проекты  в социальной сфере, сельском хозяйстве, ЖКХ и др. С этой целью проводится работа по формированию земельных участков, предоставлению в аренду свободных помещений, продаже пустующих зданий. В реестре муниципального образования «Звениговский муниципальный район» имеются  три свободные инвестиционные площадки, которые размещены на сайте муниципального образования в разделе Инвестиционная деятельность  (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost), в подразделе Инвестиционные площадки.












Постановление Администрации МО «Звениговский муниципальный район» от  6 апреля  2017  года  № 172 «Об утверждении Плана  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год»  размещен на официальном сайте муниципального образования в разделе Инвестиционная деятельность (http://admzven.ru/investicionnaja-dejatelnost).




План  реализации новых инвестиционных проектов в муниципальном образовании  «Звениговский муниципальный район» на 2017 год, утвержденное постановлением,   направлен  18 апреля 2017 г. за № 1385    в Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл, для  размещения объектов на Инвестиционном портале Республики Марий Эл и размещения объектов на Интерактивной карте Республики Марий Эл. 

Информацию по второму  вопросу заместителя главы Администрации  МО «Звениговский муниципальный район», заместителя председателя Инвестиционного  совета  Давыдовой И.К.  принять к сведению.
Глава Администрации  

МО «Звениговский муниципальный район»,  

председатель Инвестиционного
совета                                                                                            В.Е.Геронтьев
Секретарь 
Инвестиционного совета                                                    М.А. Илларионова       
