Рынок услуг дополнительного образования детей

Включение рынка услуг дополнительного образования детей в перечень приоритетных рынков связано с необходимостью создания условий для повышения качества дополнительного образования и повышения общекультурного развития общества. Система дополнительного образования является неотъемлемой частью муниципальной системы образования и воспитания, необходимой для обеспечения прав ребенка на развитие, личностное самоопределение и самореализацию.
Система дополнительного образования Звениговского муниципального района включает в себя 8 муниципальных учреждений дополнительного образования детей и 11 организаций негосударственного сектора, в том числе одно является социальным предприятием, ведущий деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, решение социальных проблем граждан и общества.
Дополнительным образованием охвачено порядка 5399 детей, по следующим направлениям: техническое, естественнонаучное, туристско-краеведческое, социально-педагогическое, программы в области искусств, физической культуры и спорта.
С целью содействия развитию конкуренции на рынке услуг дополнительного образования детей продукции дорожной картой предусмотрено:
- оценка состояния конкурентной среды на рынке реализации сельскохозяйственной продукции;
- подготовка предложений по актуализации перечня приоритетных и социально значимых рынков Звениговского муниципального района с обоснованием, фактическими и плановыми значениями целевых показателей развития конкуренции на данных рынках;
-размещение в СМИ информации о частных организациях, осуществляющих деятельность в сфере дополнительного образования детей в Звениговском районе;
-осуществление консультационной поддержки при регистрации и лицензировании негосударственных образовательных организаций.
В рамках исполнения Национального проекта «Образование» в районе реализуется региональный проект «Успех каждого ребёнка» и в целях достижения развития рынка услуг дополнительного образования проводятся следующие мероприятия:
- по увеличению охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительными общеобразовательными программами в образовательных организациях;
- по разработке дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-научной направленностей.
Ответственным органом за реализацию мероприятий по содействию развитию конкуренции на рынке услуг дополнительного образования детей является отдел образования Администрации Звениговского муниципального района.
