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СОСТАВ КОМИССИИ

по отбору муниципальных проектов
 МО «Звениговский муниципальный район»

Столяров П.В. – глава Администрации МО «Звениговский муниципальный район», председатель комиссии;
Гатауллина Г.Н. – председатель комиссии по социально-экономическому развитию, предпринимательству и собственности Собрания депутатов муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

Геронтьева И.Б. – руководитель Звениговского местного исполнительного комитета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь комиссии (по согласованию);

Зурин Д.А. – Глава муниципального образования «Звениговский муниципальный район», Председатель Собрания депутатов (по согласованию);
Мухлыгина С.В. – депутат Государственного собрания Республики Марий Эл (по согласованию);

Скудина Л.Н. – руководитель Финансового отдела Звениговского муниципального района, заместитель председателя комиссии (по согласованию);

Ярков В.П. – председатель комиссии по бюджету, налогам и финансам Собрания депутатов муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию).

Сидоркина О.Н. – начальник отдела развития предприниматель кой деятельности Министерства экономического развития и торговли Республики Марий Эл (по согласованию);

Дементьев Г.А. – генеральный директор торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл (по согласованию);

Долгушева И.Б. – первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Марий Эл (по согласованию);

Ефремова Н.В. – заместитель министра образования и науки Республики Марий Эл (по согласованию);

Бершов К.А. – первый заместитель министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Марий Эл (по согласованию);

Муравьев А.В. ГУК «Национальный музей Республики Марий Эл им.Т.Евсеева» (по согласованию).
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