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Основные направления бюджетной и налоговой политики  муниципального образования  «Городское поселение Звенигово»
на 2015 год
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Городское поселение  Звенигово»  на 2015 год разработаны в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации «О бюджетной политике на 2014 - 2016 годы», Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе  муниципального образования «Городское поселение  Звенигово».
Бюджетная политика  муниципального образования «Городское поселение Звенигово»  будет направлена на решение задач, связанных с реализацией мер, направленных на:

сохранение и развитие налогового потенциала на территории муниципального образования; 

реализацию стратегических задач, поставленных в указах Президента России от 7 мая 2012 года;

повышение эффективности бюджетных расходов на основе оптимизации и результативности бюджетных расходов;

повышение прозрачности, открытости и доступа для граждан  к информации о бюджетном процессе, в том числе в рамках создаваемой на федеральном уровне государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Бюджетная политика 

в области доходов от налогов, сборов и платежей  
С целью максимальной реализации доходного потенциала и укрепления  финансовой самостоятельности подлежат реализации нормы бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации по следующим направлениям:
       1) Налогообложение доходов физических лиц.

Налогообложение доходов физических лиц.

В соответствии с изменением федерального налогового законодательства (проект федерального закона № 605370-6 ) с 1 января 2015 года  увеличиваются  ставки налога в отношении доходов, полученных в виде дивидендов с 9% до 13% .

         2)  Местные налоги.
Основными направлениями налоговой политики  муниципального образования в области  имущественного налогообложения физических лиц и формированию информационной базы о признаваемых объектами налогообложения земельных участках являются:
формирование базы данных для налогообложения недвижимости путем проведения инвентаризации объектов налогообложения;

формирование земельных участков под многоквартирными жилыми домами и иными входящими в их состав объектами недвижимого имущества, в отношении которых проведен кадастровый учет;

       В связи с принятием Федерального закона от 04 октября 2014 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона РСФСР от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» представительными органами  поселений приняты нормативно-правовые акты об установлении, ведении в действие  и особенностях определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц в соответствии с Главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации. С 1 января 2015 года налог на имущество физических лиц  подлежит уплате налогоплательщиками в срок не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.
    Изменения, внесенные Федеральным  законом  от 04 октября 2014 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую налогового кодекса Российской Федерации затронули главу 31 «Земельный налог». С 1 января 2015 года не признаются объектом налогообложения земельные участки, входящие в состав общего имущества многоквартирного дома.

       3) Доходы от использования имущества.

Основными задачами и целями политики муниципального  образования в области формирования доходного потенциала от использования муниципального имущества  являются:

максимально эффективное управление муниципальным имуществом; проведение инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности  и определение перечня сдаваемого в аренду имущества;

обеспечение 100 % собираемости доходов от использования муниципального имущества.

Бюджетная политика в области расходов
В условиях роста социальной нагрузки на бюджет основной задачей бюджетной политики в области расходов является повышение эффективности бюджетных расходов.
Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств должны рассматриваться исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативно-правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии адекватной оптимизации расходов в заданных бюджетных ограничениях.
Объем бюджетных ассигнований для обеспечения деятельности органов местного самоуправления в 2015 году будет сформирован в пределах норматива, доведенного до муниципального образования «Городское поселение Звенигово»  Министерством финансов Республики Марий Эл.
В 2015 году необходимо:

- выполнить показатели «дорожных карт» по уровню заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы
в соответствии с показателями Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597, от 1 июня 2012 года № 761,
от 28 декабря 2012 года № 1688;

- оптимизировать структуру и штатную численность учреждений путем проведения эффективной кадровой политики; 
- обеспечить реализацию мероприятий по энергосбережению 
в муниципальных учреждениях с учетом сокращения объемов 
их потребления  в натуральном выражении на 3% к предыдущему году 
в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года 
№ 261-ФЗ.
Расходы муниципальных дорожных фондов планируется сформировать в размере доходов, зачисляемых в местные бюджеты по дифференцируемым нормативам отчислений от акцизов на нефтепродукты. Сохранится зависимость размера норматива отчислений от акцизов на нефтепродукты в бюджеты муниципальных образований от протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований.
Расходы по отрасли жилищно-коммунального хозяйства
на 2015 год сформированы в рамках подпрограммы «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Республики Марий Эл на 2013 - 2020 годы» с учетом повышения тарифов на услуги ресурсоснабжающих организаций 
с 1 июля 2014 г. в среднем на 4,2% и с 1 июля 2015 г., утвержденных Республиканской службой по тарифам Республики Марий Эл, с учетом предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях республики, утвержденных постановлением Правительства Республики Марий Эл от 16 мая 2014 г. № 238 
на период с 1 июля 2014 г. по 2018 год. 

Расходные обязательства муниципального образования «Городское поселение Звенигово» по обслуживанию муниципального долга определены в соответствии с предстоящими заимствованиями для осуществления финансирования планового дефицита местного бюджета на 2015 год.

Доля бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга в расходах бюджета не превысит установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации предельных значений.

Политика в области муниципального долга.

Бюджетная политика в области муниципального долга, как часть бюджетной политики муниципального образования «Городское поселение Звенигово» непосредственно связанная с бюджетным процессом, в 2015 году сосредоточена на решении следующих задач:

соблюдение ограничений в области долговых обязательств, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации;

обеспечение сбалансированности местного бюджета;

полнота и своевременность исполнения долговых обязательств;

обеспечение равномерного распределения во времени платежей, связанных с долгом;

обеспечение взаимосвязи принятия решений о заимствованиях с реальными потребностями в привлечении заемных средств;

прозрачность управления долгом.

Таким образом, бюджетная и налоговая политика в муниципальном образовании «Городское поселение Звенигово» направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, в том числе за счет проведения сдерживания роста бюджетных расходов при безусловном исполнении действующих расходных обязательств.

