Отчётный доклад

Собрании депутатов городского поселения Красногорский
о результатах своей деятельности за 2020 год

Представляю Вашему вниманию информацию об итогах нашей работы за 2020 год.
Депутатская работа ведется при взаимодействии с администрацией поселения Красногорский, должностными лицами, общественными и иными организациями.
Некоторые из нас работают депутатами уже не первый созыв, мы понимаем, какую роль играет Собрание депутатов в жизни поселения, какую пользу мы можем принести как депутаты. Специфика работы депутата заключается в том, что его деятельность состоит из нескольких частей. На месте - это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И конечно, участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения. 
В течение отчетного периода работа Собрания депутатов была направлена на подготовку и поддержку законодательных инициатив, участие в значимых общественных мероприятиях. 
Важной формой деятельности Собрания депутатов являются встречи с избирателями. Ежемесячно (согласно утвержденного графика) проводили личный прием граждан. Посещаемость избирателей в часы приема низкая, чаще общение с избирателями происходит, в основном, на улице при встрече и по телефону. 
Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в районе и к потребностям своих избирателей. Регулярные встречи с жителями поселения - продолжение логической цепочки, укрепление обратной связи, чему во многом способствуют запланированные и многочисленные неформальные встречи с жителями поселения, общественными организациями, действующими в поселении, активистами инициативных групп по разным вопросам.
В первой половине 2020 года каждым из нас проведено по 4 личных приема граждан. Актуальными темами обращений стали: проблемы в ЖКХ (возросшие тарифы, текущий и капитальный ремонт домов, восстановление асфальтового покрытия и уборка придомовых территорий, вывоз мусора, освещение и т.д.), а также проблемы, связанные с своевременным и качественным оказанием медицинской помощи и льготным лекарственным обеспечением, социальными проблемами. Постоянное внимание оказываю проблемам детей-инвалидов, малообеспеченных семей. 
Все обращения наших избирателей мы своевременно доводим до Главы администрации поселения Красногорский, адресуем запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.
За отчетный период  мы принимали активное участие, как в заседаниях Собрания депутатов, так и в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам градостроительной деятельности, бюджету и уставу.
В структуре Собрания депутатов работают 2 постоянных депутатских комиссии. Круг вопросов, рассматриваемых нашими комиссиями очень широк - это и образование, социальная поддержка, развитие культуры и спорта, благоустройство на территории поселения. И, безусловно, вопросы глобального масштаба – такие как бюджет и его распределение. Вообще в работе депутата нет мелочей – все вопросы важны. 
Председателем комиссии по вопросам местного самоуправления является Шишкин Ю.Г.
Большинство сложных, приоритетных вопросов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссиях с участием администрации поселения. В итоге выносились продуманные и объективные решения. 
Мы ежемесячно принимаем участие во встречах главы администрации с населением, в ходе встреч обсуждаются интересующие вопросы, доносится до населения важная информация, в завершении встречи каждому заинтересованному жителю поселения предоставляется возможность задать вопрос, выслушивается предложения, принимаются наказы и пожелания граждан.
Была проведена огромная работа по Общероссийскому голосованию по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации: утверждение схемы округов и избирательных участков, работа со списками избирателей, составление списков избирателей  по каждому избирательному участку, определение состава  участковых избирательных комиссий, информирование избирателей, агитация, проведение и определение результатов голосования.

В рамках совершенствования нормативно-правовой базы и своевременного приведения, принятых Собранием депутатов решений в соответствии с нормами действующего законодательства на депутатской комиссии по вопросам строительства, благоустройства, коммунального хозяйства и бытового обслуживания предварительно рассматривались вопросы, таких как: 
· О внесении изменений в  Решение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Красногорский» от 30.10.2017 года №216     « Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Городское поселение Красногорский»» решение от 29.09.2020 года № 56.

На депутатской комиссии (и заседании депутатской группы ) по вопросам бюджета, финансов и налоговой  политики рассматривались вопросы, среди важных: 
· О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» решение от 30.01.2020 года № 36;
· О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» от 27.02.2020 года № 40;
· О внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Красногорский»  от 04.08.2010 г. № 77 «О земельном налоге» (в редакции  от 25.06.2014 г. №301, от 18.03.2016 г. №117, от 10.10.2018 г. №256, от 29.11.2018 г. № 266, от 29.11.2018 г. № 267, от 14.11.2019 г. № 17) от 27.02.2020 года № 39;
· Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Городском поселении Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл(в новой редакции) решение от 26.03.2020 года № 41;
· О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» решение от 29.09.2020 года № 58;
· О внесении изменений в решение от 26.11.2014 № 24 «Об установлении на территории муниципального образования «Городское поселение Красногорский» налога на имущество физических лиц» решение от 23.10.2020 года № 60;
· Об установлении на территории Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл земельного налога решение от 23.10.2020 года № 61.

За отчетный период Собранием депутатов было проведено 13 заседаний, в том числе 9 – внеочередных, принято 40 решений. Одним из самых важных решений, принятых в отчетном периоде считаем: 
· Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл за 2019 год решение от 04.06.2020 года № 43 ;
· Об информации об исполнении бюджета Городского поселения Красногорский за 1 квартал 2020 года решение от 04.06.2020 года №44;
· Об информации об исполнении бюджета Городского поселения Красногорский за 2 квартал 2020 года решение от 29.09.2020 года №57;
· «Об информации об исполнении бюджета Городского поселения Красногорский за 2 квартал 2020 года» решение от 24.12.2020 года №57;
· «О бюджете Городского поселения Красногорский Звениговского муниципального района Республики Марий Эл на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» решение от 24.12.2020 года №57.


Заседания Собрания депутатов проходили открыто, по возможности с приглашением главы Звениговского муниципального района Лабутиной Н.В., заместителя главы Звениговской городской администрации Федоровой Н.Н., специалистов  структурных подразделений  районной администрации, специалистов местной администрации. 
Все внесенные для рассмотрения на заседании Собрания депутатов вопросы проходили предварительное согласование с руководителями соответствующих структурных подразделений районной администрации. Муниципальные правовые акты нормативного характера проходили обязательную антикоррупционную экспертизу, направлялись в прокуратуру для получения соответствующего заключения. На всех этапах нормотворческого процесса осуществлялось тесное взаимодействие Собрания депутатов с прокуратурой и отделом по правовой работе администрации. Это позволило в значительной степени избежать грубых ошибок и несоответствия правовых актов федеральному законодательству.  
В целях информационной открытости нормотворческой работы Собрания депутатов решения, принятые на заседаниях, опубликовывались в газете «Звениговская неделя», а также размещались на официальном сайте муниципального образования «Звениговский муниципальный район». Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с результатами деятельности Собрания депутатов и принятыми с нормативными правовыми актами. 

Мы принимали участие в муниципальном контроле за выполнением хода работ по благоустройству территории городского поселения Красногорский. Часто вопросы жильцов по благоустройству рассматриваются с выходом на место, с непосредственным участием жителей, старших по дому или подъезду.
В 2020 году выполнены следующие работы:
- благоустройство дворовой территорий по ул.Ленина, д.22-24;
- работы по благоустройству дворовой территорий по ул.Элмара, д.78;
- ремонт дорог общего пользования местного значения в п. Красногорский: пер. Урицкого; с.Кожласола: заезд ул. Полевая – ул. Солнечная, тротуар по ул. Центральной.



Мероприятия поселения:
Мы принимаем активное участие в общественной жизни поселения: культурно-массовых, общественных и спортивных мероприятиях. Участвуем в возложении цветов и венков к мемориалам погибших односельчан в годы ВОВ и многое другое.


В заключении хотим выразить искреннею признательность всем, кто нас поддерживал, и прежде всего – нашим избирателям! Будем рады, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить нашу деятельность и послужит поводом к настоящему диалогу. 
Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, администрации и главы поселения. Наша задача - рост благосостояния жителей поселения, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие нашего поселения.					
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