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	МО АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ
«КОКШАЙСК СЕЛА АДМИНИСТРАЦИЙ»

424915, Марий Эл Республик,  Звенигово район, Кокшайск села,   Почтовый  ур. 8.

	АДМИНИСТРАЦИЯ МО «КОКШАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 

424915, Республика Марий Эл, Звениговский район    с.Кокшайск   ул.Почтовая, 8.

	Тел(83645)6-82-21, факс 6-82-19. e-mail: kokshask.adm@yandex.ru,     ИНН/КПП 1203005905/120301001


от 20 июня 2016 года № 186
О внесении изменения в постановление от 17 марта 2014 года № 64 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» 
На основании протеста Прокуратуры Звениговского района Республики Марий Эл от 10.06.2016 года № 02-03-2016 и экспертного заключения Министерства юстиции Республики Марий Эл от 20.03.2015 года № 144/06,  руководствуясь Уставом муниципального образования  «Кокшайское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление от 17 марта 2014 года № 64 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» (в редакции пост. от 31.10.2014 № 242; от 21.01.2015 № 6; от 12.02.2015 № 23) (далее Постановление, Регламент) следующие изменения:

1) абзац 3 пункта 1.5 Регламента изложить в следующей редакции:
«2) беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии распоряжения администрации муниципального образования «Кокшайское сельское поселение» о назначении проверки посещать территорию и расположенные на ней многоквартирные дома, наемные дома социального использования, помещения общего пользования в многоквартирных домах; с согласия собственников помещений в многоквартирном доме посещать жилые помещения и проводить их обследования, проводить исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверять соблюдение наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования обязательных требований к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений, соблюдение лицами, предусмотренными в соответствии с частью 2 статьи 91.18 Жилищного Кодекса Российской Федерации, требований к представлению документов, подтверждающих сведения, необходимые для учета в муниципальном реестре наемных домов социального использования; проверять соответствие устава товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, внесенных в устав такого товарищества или такого кооператива изменений требованиям законодательства Российской Федерации; по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива правления товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья или правлением товарищества собственников жилья председателя правления такого товарищества, правомерность избрания правлением жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива председателя правления такого кооператива, правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о выборе управляющей организации в целях заключения с ней договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса Российской Федерации (пункт 2 части 5 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации)»;

2) абзац 12 пункта 1.5. Регламента изложить в следующей редакции:
«5) о признании договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования недействительным в случае неисполнения в установленный срок предписания об устранении.»;
3) пункт 3.8 Регламента изложить в следующей редакции:

«3.8. Основания для проведения внеплановой проверки в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей установлены статьей 10 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (в ред. от 01.05.2016).».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования.

И.о. главы Администрации МО

«Кокшайское сельское поселение»                                               Л.Н.Иванова
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