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О признании утратившими силу некоторых постановлений Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации
от 31 июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», и статьей 4 Закона Республики Марий Эл от 1 декабря 2008 г. № 63-З «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных актов в Республике Марий Эл», руководствуясь п. 5.1. Положения о Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Суслонгерская городская администрация 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу следующие постановления:
- постановление от 10.02.2020 № 40 Суслонгерская городская администрация Звениговского муниципального района Республики Марий Эл «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утвержденного Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161 (в ред. пост.№ 35 от 27.02.2017г.)»;
- постановление от 04.10.2019 № 150 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утвержденного Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 08.02.2019 № 22 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утвержденного Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 26.02.2018 № 20 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»
О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 14.11.2017 № 177 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменения в административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» № 15 от 28.01.2013 г»;
- постановление от 27.02.2017 № 33 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменения в административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» № 15 от 28.01.2013 г»;
- постановление от 27.02.2017 № 35 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 20.02.2017 № 29 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 162»;
- постановление от 06.06.2016 № 94 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений и дополнений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 22.06.2015 № 108 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от «16» сентября 2013 года № 162 « Об утверждении административного регламента по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;

- постановление от 05.06.2015 № 103 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 11.12.2014 года № 254 «О внесении изменения в Административный регламент по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 162 (в редакции Постановления № 248 от 26.12.2013 г)»;
- постановление от 18.02.2015 № 25 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменения в Административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» № 15 от 28.01.2013 г»;
- постановление от 16.02.2015 № 24 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 11.12.2014 № 254 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 162 (в редакции Постановления № 248 от 26.12.2013 г)»;
- постановление от 10.12.2014 № 252 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 14.11.2014 № 237 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 160 «О внесении изменения в административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» № 15 от 28.01.2013 года»;
- постановление от 11.03.2014 № 46 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 161»;
- постановление от 26.12.2013 № 248 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменений в Административный регламент по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 16.09.2013 года № 162»;
- постановление от 16.09.2013 № 162 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «Об утверждении административного регламента по организации и проведению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;
- постановление от 16.09.2013 № 161 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»;
- постановление от 16.09.2013 № 160 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «О внесении изменения в административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов», утв. Постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» № 15 от 28.01.2013 г»;
- постановление от 28.01.2013 № 15 Администрация муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер».

2. Настоящее постановление подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации Звениговского муниципального района» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.admzven.ru.

Глава администрации      					С.В. Кудряшов
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