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от  « 30 »  ноября 2021 года
№  225
О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Городского поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл Суслонгерская городская администрация 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги Суслонгерской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 5 июня 2017 г. № 89 (в редакции постановления администрации от 26 ноября 2020 г. № 206), следующие изменения:

- пункт 2.2.3 изложить в следующей редакции:

«2.2.3. Должностные лица Администрации не вправе требовать 
от заявителя осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных  с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления и организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, утвержденные решением Собрания депутатов городского поселения Суслонгер.»;

- в пункте 2.13:

в подпункте 1 слова «в случае, предусмотренном частью 1.1 
статьи 57.3 настоящего Кодекса» заменить словами «в случае, предусмотренном частью 1.1 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, если иное не установлено частью 7.3 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;

в подпункте 4 слова «проектной документации, в соответствии 
с которой осуществляются строительство» заменить словами «проектной документации (в части соответствия проектной документации требованиям, указанным в пункте 1 части 5 статьи 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации), в соответствии с которой осуществляются строительство»;

подпункт 10 изложить в следующей редакции:

«10) копия договора о развитии территории в случае, если строительство, реконструкцию объектов капитального строительства планируется осуществлять в границах территории, в отношении которой органом местного самоуправления принято решение о комплексном развитии территории (за исключением случаев самостоятельной реализации Российской Федерацией, Республикой Марий Эл или городским поселением Суслонгер решения о комплексном развитии территории или реализации такого решения юридическим лицом, определенным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерацией или Республикой Марий Эл).»;

- в пункте 2.17:

в абзаце первом слова «в подпунктах 2, 3, и 4 пункта 2.13., подпунктах 2, 3, 4 пункта 2.15.Типового механизма» заменить словами «в подпунктах 1-5, 7, 9 и 10 пункта 2.13, в подпунктах 1-4 пункта 2.15 настоящего Административного регламента»;

абзац второй исключить;

абзацы третий, четвертый считать соответственно абзацами вторым, третьим;
абзац второй изложить в следующей редакции:

«Документы, указанные в подпунктах 1, 3 и 4 пункта 2.13 настоящего Административного регламента, направляются заявителем самостоятельно, если указанные документы (их копии или сведения, содержащиеся в них) отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости или едином государственном реестре заключений.»;
в абзаце третьем слова «документы, указанные в подпунктах 2 и 5 пункта 2.13. Административного регламента,» заменить словами «документы (их копии или сведения, содержащиеся в них)»;

дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«В случае, если в Едином государственном реестре недвижимости не содержатся сведения о правоустанавливающих документах на земельный участок, копию таких документов в Администрацию обязано представить лицо, указанное в части 21.5 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.»;

- в пункте 2.18: 

абзац третий изложить в следующей редакции:

«- представления документов и информации, в том числе подтверждающих внесение заявителем платы за предоставление муниципальной услуги, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» государственных и муниципальных услуг, в соответствии  с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Марий Эл, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, включенных в определенный частью 6 статьи 7 Федерального закона  от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», перечень документов. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию 
в органы, предоставляющий муниципальную услугу, по собственной инициативе;»;

дополнить абзацами четвертым, пятым следующего содержания:

«- представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе 
в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены  в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона  от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
Глава Суслонгерской городской администрации
С.В. Кудряшов
Исп. Бакшаева Н.А.
