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от «17» июня 2020 г. № 117
О внесении в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, Кужмарская сельская администрация
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

    
1. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство», утвержденный постановлением Кужмарской сельской администрации от 08 октября 2019 г. № 187, следующие изменения:

1) в абзаце первом пункта 1 слова «Администрацией муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» (далее – Администрация)» заменить словами «Кужмарской сельской администрацией (далее – Администрация, уполномоченный орган соответственно)»;

2) абзац второй пункта 7 изложить в следующей редакции :


«Запрещается требовать от заявителя осуществления действий,
в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечень, утвержденный решением Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл» от 18.05.2012 г. № 118»;

3) абзац второй пункта 14 изложить в следующей редакции:

«Уведомление, документы, предусмотренные пунктами 1 - 4  части 21.10 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, заявление о внесении изменений в разрешение на строительство (в том числе в связи с необходимостью продления срока действия разрешения на строительство), а также документы, предусмотренные частью 7 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в случаях, если их представление необходимо в соответствии со статьей 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, могут быть направлены в форме электронных документов. Разрешение на строительство, решение о внесении изменений в разрешение на строительство или об отказе во внесении изменений в разрешение на строительство направляется в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, в случае, если это указано в заявлении о внесении изменений в разрешение на строительство.»;

4) пункт 18 изложить в следующей редакции:

«18. Основаниями для отказа в приеме документов являются: 

- направление заявления, не входящего в компетенцию Администрации;

- несоблюдение установленных условий признания действительности усиленной квалифицированной электронной подписи в случае направления документов через ЕПГУ/Региональный портал.»;
5) пункт 25 изложить в следующей редакции:

«25. Заявление и прилагаемые к нему документы могут быть представлены в уполномоченный орган на бумажном носителе лично или посредством почтового отправления либо в форме электронных документов с использованием ЕПГУ, Регионального портала или посредством многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.

Заявление, представленное в письменной форме, при личном обращении подлежит обязательной регистрации не позднее следующего дня со дня поступления в уполномоченный орган или специалисту уполномоченного органа, осуществляющего прием заявителей, заявления и документов, указанных в пунктах 11, 12 Административного регламента.

Заявление, поступившее в форме электронного документа через ЕПГУ, Региональный портал, подлежит обязательной регистрации в день его поступления. В случае поступления заявления после 17 часов 00 мин. (или в выходной (в том числе праздничный нерабочий) день), заявление должно быть зарегистрировано в течение следующего рабочего дня.»;
6) пункт 42 изложить в следующей редакции:

«42. Выполнение административной процедуры по приему документов от заявителя и их регистрации, предусмотренной в пункте 41 Административного регламента, производится  в течение 1 рабочего дня со дня приема заявления со всеми необходимыми документами.

В случае если в ходе приема и регистрации заявления                               и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, усматривается хотя бы одно из оснований для отказа в приеме документов, изложенных в пункте 18 Административного регламента, должностным лицом, ответственным за прием документов, принимается решение об отказе в приеме документов.

В случае если в результате проверки при приеме документов                   в электронной форме посредством ЕПГУ/Регионального портала электронной подписи выявлено несоблюдение установленных условий признания ее действительности, должностное лицо, ответственное за прием документов, в день завершения проведения такой проверки принимает решение об отказе в приеме документов и направляет заявителю уведомление об этом в электронной форме с указанием пунктов статьи 11 Федерального закона от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ   «Об электронной подписи», которые послужили основанием для принятия указанного решения. Такое уведомление подписывается квалифицированной электронной подписью Администрации и направляется в личный кабинет заявителя на ЕПГУ/Регионального портала.

Результатом административной процедуры, предусмотренной в пункте 41 Административного регламента, является регистрация заявления о выдаче разрешения на строительство, заявления о внесении изменений в разрешение на строительство, уведомления о переходе прав на земельные участки, права пользования недрами, об образовании земельного участка либо отказ указанных заявлений в регистрации.

Максимальный срок выполнения административной процедуры, предусмотренной пунктом 41 Административного регламента, составляет 1 рабочий день со дня приема заявления со всеми необходимыми документами.»;
7) абзац второй пункта 84 изложить в следующей редакции:

«Жалобы на решения и действия (бездействие) главы Администрации рассматриваются непосредственно Главой Администрации.»;
8) в пункте 86 слова «постановлением уполномоченного органа               «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» и её должностных лиц, муниципальных служащих администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «постановлением Кужмарской сельской администрации от 30 декабря 2019 г. № 255.»;
2. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию и вступает в силу после его официального (обнародования).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на специалиста 1 категории А.В. Варфоломееву.
	Глава администрации
	В.Н. Васильев


