Предварительные итоги социально-экономического развития
МО «Городское поселение Звенигово»
и ожидаемые итоги на 2014год

В 2014 году:

объем промышленного производства составит 1500,0 млн. рублей, что соответствует утвержденному прогнозу. Рост к объему 2013 года составит 20% 
Ожидается, что  в 2014 году объем инвестиций в основной капитал за счет средств бюджетов всех уровней составит 20,6 млн. рублей. Это строительство и реконструкция социально-значимых объектов: строительство и реконструкция тротуаров и дорог, строительство жилья для переселения граждан из аварийного жилого фонда .
Потребительский рынок складывается из организаций розничной торговли, общественного питания и организаций, представляющих платные услуги населению. Ожидается, что объем продаж населению товаров составит в 2014 году 2420,3 млн. рублей.


Ожидается, средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий и организаций района за 2014 г. составит 17063 рублей. Это на 8% выше, чем в 2013 году.
Учитывая экономическую ситуацию, прогнозируемый рост средней номинальной заработной платы работников в 2014 году и на среднесрочную перспективу составит не более 8 % ежегодно.
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