Приложение 1 
                                     к проекту решения Собрания депутатов 
МО «Городское поселение Красногорский»
                          № 257 от «10» октября 2018 года

КОМИССИЯ
по соблюдению требований к служебному поведению
 муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
в администрации муниципального образования 
«Городское поселение Красногорский»

Яковлева Елена Олеговна – заместитель главы администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский», председатель комиссии;

Бамбурова Татьяна Юрьевна - главный специалист администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский» заместитель председателя комиссии;

Анисимова Лилия Валерьевна - ведущий специалист администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»,  секретарь комиссии.

Члены комиссии:
 Иванова Екатерина Александровна - ведущий специалист администрации муниципального образования «Городское поселение Красногорский»;
 Егошина Светлана Николаевна – заместитель начальника Управления Главы Республики Марий Эл по профилактике коррупционных и иных правонарушений (по согласованию);
Федорова Марина Валерьяновна – руководитель отдела по правовым вопросам администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);
Казакова Людмила Геннадьевна - депутат муниципального образования «Городское поселение Красногорский» (по согласованию);
Арзамасцев Алексей Дмитриевич - представитель Приволжского государственного технического университета г. Йошкар-Олы, заведующий кафедрой управления и права, доктор экономических наук, профессор (по согласованию).
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