Приложение 2
к постановлению Администрации
муниципального образования

 «Городское поселение Звенигово»
от 02.07.2012г. № 174
Состав комиссии по рассмотрению документации на выдачу ордеров на производства земляных работ при строительстве, реконструкции, капитальном и текущем ремонте инженерных сетей и сооружений на территории муниципального образования
 «Городское поселение Звенигово»

-  Столбов И.Г. – Глава администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», председатель комиссии;

-   Кузягин С.Ю. – заместитель Главы администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», заместитель председателя комиссии.
    Члены комиссии:
  - Потураев И.Б. – ведущий специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», секретарь комиссии.
 -     Багаева Е.А. – главный специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», член комиссии;
- Медведева М.М. – ведущий специалист Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», член комиссии;
-    Акошкина Н.И. – заведующий сектором архитектуры Администрации муниципального образования «Звениговский муниципальный район», член комиссии (по согласованию).
