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« 07 » июля  2020 года

№ 53
О внесении изменений и дополнений в Устав 

Городского поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
Собрание депутатов городского поселения Суслонгер РЕШИЛО:

1. Внести в Устав Городского поселения Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл, утвержденный решением Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» от 4 сентября 2019 года № 297, следующие изменения:

1) часть 1 статьи 1 изложить в новой редакции:
«1. Городское поселение Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл в соответствии с Законом Республики Марий Эл от 28 декабря 2004 г. № 62-З «О составе и границах сельских, городских поселений в Республике Марий Эл» является муниципальным образованием Республики Марий Эл наделенным статусом городского поселения.»;

2)  абзац первый части 2 статьи 1 изложить в новой редакции: 

«2. Официальное наименование муниципального образования – Городское поселение Суслонгер Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.»;

3) абзац первый части 4 статьи 1 изложить в новой редакции:

«4. Территория поселения входит в состав территории Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.»;

4) пункт 13 части 1 статьи 4 изложить в новой редакции:

«6) участие в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;»;

5) пункт 13 части 1 статьи 4 изложить в новой редакции:
«13) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики в Российской Федерации»; 
6) часть 2 статьи 6 изложить в новой редакции:

«2. Финансовое обеспечение  отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления поселения, осуществляется только за счет предоставляемых бюджету поселения субвенций из соответствующих бюджетов.»;

7) часть 5 статьи 8 изложить в новой редакции:

«5. Решение о назначении выборов депутатов Собрания депутатов должно быть принято не ранее чем за 90 дней и не позднее, чем за 80 дней до дня голосования. Решение о назначении выборов подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия. При назначении досрочных выборов сроки, указанные в настоящей части, а также сроки осуществления иных избирательных действий, предусмотренных Законом Республики Марий Эл от 02 декабря 2008 года № 70-З «О выборах в органы местного самоуправления в Республике Марий Эл» могут быть сокращены, но не более чем на одну треть.»;
8) пункт 1 части 2 статьи 9 изложить в новой редакции:

«1) неоднократное (более двух раз в течение срока своих полномочий), без уважительных причин, невыполнение обязанностей, возложенных на депутата Собрания депутатов федеральными законами, законами Республики Марий Эл, настоящим уставом, решениями Собрания депутатов, если это подтверждено в судебном порядке;»;
9) пункт 2 части 2 статьи 9 изложить в новой редакции:

«2) осуществление деятельности, несовместимой со статусом депутата Собрания депутатов, если это подтверждено в судебном порядке;»;

10) часть 5 статьи 21 изложить в новой редакции:
«5. Собрание депутатов обладает правами юридического лица.

Место нахождения Собрания депутатов: Республика Марий Эл, Звениговский район, пгт. Суслонгер, ул. Железнодорожная, дом 60.»;

11) пункт 7 части 3 статьи 23 признать утратившим силу;

12) статью 25 дополнить частью 9 следующего содержания:

«9. К депутату Собрания депутатов, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены меры ответственности, определенные в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Порядок принятия решения о применении к депутату Собрания депутатов мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяется решением Собрания депутатов в соответствии с законом Республики Марий Эл.»;
13) статьи 29 дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. К Главе поселения, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены меры ответственности, определенные в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Порядок принятия решения о применении к Главе поселения мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом Республики Марий Эл.»;
14) абзац четырнадцатый части 1 статьи 30 изложить в новой редакции:
«– преобразования поселения, осуществляемого в соответствии со статьей 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения поселения;»;

15) абзац первый части 2 статьи 36 изложить в новой редакции:

«2. Устав поселения и оформленные в виде правовых актов решения, принятые на местном референдуме, являются актами высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеют прямое действие и применяются на всей территории поселения.»;
16) абзац первый части 7 статьи 36 изложить в новой редакции:

«7. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»;

17) абзац шестой части 1 статьи 38 изложить в новой редакции:

«- имущество, предназначенное для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с частями 1 и 1.1. статьи 17 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
18) часть 2 статьи 40 изложить в новой редакции:
«2. Администрация поселения обеспечивает составление проекта бюджета и среднесрочного финансового плана, вносит его с необходимыми документами и материалами на утверждение Собрания депутатов, разрабатывает и утверждает методики распределения и (или) порядки предоставления межбюджетных трансфертов, если иное не предусмотрено Бюджетным кодексом Российской Федерации, обеспечивает исполнение бюджета и составление бюджетной отчетности, представляет отчет об исполнении бюджета на утверждение Собрания депутатов, обеспечивает управление муниципальным долгом, осуществляет иные полномочия, определенные Бюджетным кодексом Российской Федерации и (или) принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами регулирующими бюджетные правоотношения.».

2. Поручить Главе городского поселения Суслонгер направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике  Марий Эл.
3. Настоящее решение подлежит обнародованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его обнародования.

Глава городского поселения Суслонгер

Председатель собрания депутатов         

                         В.В. Корнилов

