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Собрания депутатов Кужмарского сельского поселения 
Звениговского муниципального района Республики Марий Эл


Созыв  IV                                                                                        28 февраля 2023 г.
Сессия 30                                                                                                    с.Кужмара
№250



О внесении изменений в  решение Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» 
 от 30 декабря 2016 года № 152

	В соответствии с Указом Главы Республики Марий Эл от 11 ноября 2022 г. № 207 "Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Республики Марий Эл, государственных гражданских служащих Республики Марий Эл, работников государственных органов Республики Марий Эл, должности которых не относятся к должностям государственной гражданской службы Республики Марий Эл, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области,  Положением статьи 168 Трудового кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом Кужмарского сельского поселения Звениговского муниципального района Республики Марий Эл , Собрание депутатов Кужмарского сельского поселения,

РЕШИЛО:

1. Внести в решение Собрания депутатов муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от 30 декабря 2016 г. № 152 ««Об утверждении Положения об особенностях направления муниципальных служащих муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» в служебные командировки» (в редакции от 28 июня 2017 № 175) (далее – Решение, Положение),   следующие изменения:
1.1. Внести в Положение  следующие изменения:
	- в наименовании Решения слова «муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «Кужмарского сельского поселения»;
	 - в пункте 1 Решения слова «муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «Кужмарского сельского поселения»;
	-в наименовании Положения слова «муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «Кужмарского сельского поселения»;
	-в пункте 1,2 Положения слова «муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» заменить словами «Кужмарского сельского поселения»;
-абзацы первый и второй пункта 9 Положения изложить в следующей редакции:
«9. При направлении муниципального служащего в служебную командировку, ему гарантируются сохранение места работы (должности) и среднего заработка, а также возмещение следующих расходов:
а) расходы по найму жилого помещения (кроме случая, когда   направленному в служебную командировку работнику предоставляется 
бесплатное помещение – в размере фактических расходов, подтвержденных соответствующими документами, но не более 1500 рублей в сутки;
При отсутствии документов, подтверждающих эти расходы, - 1000 рублей в сутки;
б) расходы на выплату суточных - в размере 700 рублей за каждый день  нахождения в служебной командировке;
в) расходы по проезду к месту служебной командировки и обратно к  месту постоянной работы (включая оплату услуг по оформлению проездных документов,расходы за пользование в поездах постельными принадлежностями – в размере фактических расходов, подтвержденных проездными документами, но не  выше  стоимости проезда:
 - железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне любого поезда;
 - воздушным транспортом – в салоне экономического класса.           
При использовании воздушного транспорта проездные документы оформляются  
 (приобретаются) только на рейсы российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств – членов Евразийского экономического союза, за исключением случаев, если указанные авиакомпании не осуществляют пассажирские перевозки к месту командирования работника либо если оформление (приобретение (приобрет) проездных документов на рейсы этих авиакомпаний невозможно ввиду их отсутствия на дату вылета к месту командирования работника и (или) обратно (при наличии подтверждающих документов).
г) иные расходы, произведенные работником с разрешения или ведома 
работодателя.
д) установить, что муниципальным служащим Кужмарской сельской администрации, работникам Кужмарской сельской администрации, должности которых не относятся к должностям муниципальной службы Кужмарской сельской администрации, в период их нахождения в служебных командировках на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области:
а) денежное содержание (заработная плата) выплачивается в двойном размере;
б) дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), возмещаются в размере 8480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
в) Кужмарская сельская администрация   может выплачивать безотчетные 
[bookmark: Par22]суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.».
2. Настоящее решение вступает в силу после обнародования и подлежит размещению на сайте Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.




Глава Кужмарского сельского поселения 
Председатель Собрания депутатов                                                     Л.М.Смирнова































