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От «27» февраля 2014г. № 16
О внесении изменений в 
Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение»
         На основании Протеста Прокуратуры Звениговского района от 21.02.2014г. № 02-03-2014, руководствуясь статьей 15 Федерального закона от 02.11.2013г. №294-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением об Администрации МО «Шелангерское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» 

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1. Пункт 12.1 Административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Шелангерское сельское поселение», утвержденного Постановлением Администрации муниципального образования «Шелангерское сельское поселение» от 13.12.2013г. №146, дополнить подпунктом 5) следующего содержания:
«5) привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации к участию в проверке.".
2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования. 

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации

МО «Шелангерское сельское поселение»



Васильева Р.И.






















