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 « 10 »  июля  2017 года  №  60
О предоставлении разрешения на условно- разрешенный
 вид использования земельных участков
      В соответствии со статьями 8, 37, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. №190-ФЗ, статьей 17 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», утвержденных решением Собрания депутатов муниципального образования  «Кужмарское сельское поселение»  от 14.03.2013 г. № 160,  с учетом результатов публичных слушаний,  проведенных «07» июля 2017 года по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
    1.  Предоставить разрешения на условно - разрешенный вид использования         земельных  участков, расположенных по адресу: 
- РМЭ, Звениговский район, с.Кужмара, ул.Центральная,  общей площадью      40 кв.м., разрешенное использование - обслуживание автотранспорта».   
 - РМЭ, Звениговский район,  с.Кужмара, ул.Центральная,  общей площадью   278 кв.м., разрешенное использование - предпринимательство (ремонт бытовой техники).
2. 
Опубликовать настоящее постановление в газете «Звениговская неделя» и на официальном сайте администрации  в сети «Интернет» – www.admzven.ru
    3.  Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
 4.  Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Глава администрации                                                                     В.Н.Васильев

