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	от « 19 » апреля  2012 г. № 108


О включении жилых помещений в специализированный 

жилищный фонд муниципального образования 

«Городское поселение Звенигово»
На основании ч.2 статьи 92 Жилищного кодекса Российской Федерации, п.3 ч.1 ст.14 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года, Устава МО «Городское поселение Звенигово», руководствуясь п.3.2 Положения об Администрации МО «Городское поселение Звенигово» - Звениговская городская администрация 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Включить жилые помещения:

Комнаты
- № 126 (Сто двадцать шесть), общей площадью – 17,5 (семнадцать целых пять десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

- № 221 (Двести двадцать один), общей площадью – 17,8 (семнадцать целых восемь десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

- № 419 (Четыреста девятнадцать), общей площадью – 12,7 (двенадцать целых семь десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

- № 427 (Четыреста двадцать семь), общей площадью – 17,3 (семнадцать целых три десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

- № 431 (Четыреста тридцать один), общей площадью – 17,5 (семнадцать целых пять десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

- № 515 (Пятьсот пятнадцать), общей площадью – 12,7 (двенадцать целых семь десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Вечеркина д.10;

Квартиры
- № 6 (Шесть), общей площадью – 47,7 (сорок семь целых семь десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Пушкина д.26

- № 5 (Пять), общей площадью – 45,7 (сорок пять целых семь десятых) кв.м., расположенная по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Пушкина д.24

в специализированный жилищный фонд с отнесением его к жилым помещениям маневренного фонда.  
2. Главному бухгалтеру администрации МО «Городское поселение Звенигово» Ляпаевой Н.И., жилые помещения, указанные в пункте 1 настоящего постановления включить в специализированный жилищный фонд с отнесением его к жилым помещениям маневренного фонда.
3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации МО «Городское поселение Звенигово» Кузягина С.Ю.
4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
Глава Администрации МО

«Городское поселение Звенигово»                                                    Столбов И.Г.
Исп. Принцева А.В. 7-39-75
