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Об утверждении перечня объектов капитального ремонта, ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов и ремонта автомобильных дорог общего пользования МО «Городское поселение Звенигово» 
В целях улучшения благоустройства, санитарного, противопожарного и архитектурного состояния территории и жилого фонда на территории муниципального образования «Городское поселение Звенигово», по результатам работы комиссии, утвержденной постановлением Администрации МО «Городское поселение Звенигово» № 105 от 19.04.2012г. и руководствуясь п. 3.2 Положения об администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», администрация муниципального образования  «Городское поселение Звенигово», -

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
       1. Утвердить перечень  объектов капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов МО «Городское поселение Звенигово» за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда Республики Марий Эл, включая расходы, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, на 2012 год согласно  приложению № 1.

       2.
 Утвердить перечень  объектов капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования МО «Городское поселение Звенигово» за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда Республики Марий Эл, включая расходы, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, на 2012 год согласно  приложению № 2.
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

       4.
 Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования.
Глава администрации МО

«Городское поселение Звенигово»                                                     И.Г.Столбов
Исп. Медведева М.М.
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