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О внесении изменений в Административный регламент  предоставления муниципальной услуги по  выдаче разрешений о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения   от 29.11.2011 г. № 316
Рассмотрев протест прокуратуры Звениговского района от 31.03.2016 г. № 02-03-2016, в соответствии Конституцией РФ, Федеральным законом от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией  Конвенции о правах инвалидов», п.12 ст.14 ФЗ от 27.07.2010  № 210- ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Городское поселение Звенигово»,

постановляет:
Пункт 2.13 Административного регламента о предоставлении муниципальной услуги по  выдаче разрешений о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения   привести в соответствие с федеральным законодательством и  изложить в новой редакции:  
-Здание, в котором предоставляется муниципальная услуга, располагается с учетом  пешеходной доступности (не более 10 минут пешком) для заявителей от остановок общественного транспорта. Вход в здание  оборудуется  информационной табличкой (вывеской), содержащей  информацию о наименовании органа местного самоуправления. На территории, прилегающей к месторасположению здания, в котором предоставляется муниципальная услуга, оборудуются места для парковки автотранспортных средств.

Прием заявителей осуществляется в кабинете специалиста.

Кабинет приема заявителей оборудуется информационными табличками (вывесками) с указанием номера кабинета, ФИО специалиста, осуществляющего предоставление муниципальной услуги и режима работы.

Рабочее место специалиста, осуществляющего предоставление муниципальной услуги, оборудуется персональным компьютером с возможностью доступа к необходимым информационным базам данных и печатающим устройствам.

Помещение для оказания муниципальной услуги должно быть оснащено столами, стульями, шкафами для документов, компьютерами с возможностью печати и выхода в Интернет. Места для приема заявителей оборудуются с учетом возможности оформления документов (стульями, столами),   канцелярскими принадлежностями.

Также помещение, в котором предоставляется муниципальная услуга,  зал ожидания, места для заполнения запросов о предоставлении муниципальной услуги, информационные стенды с образцами их заполнения и перечнем документов, необходимых для предоставления каждой  муниципальной услуги, должны быть доступны и для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов.

Места для заполнения документов могут быть оборудованы стульями, столами (стойками) и обеспечиваются образцами заполнения документов, бланками заявлений и канцелярскими принадлежностями.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования в установленном порядке.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
Глава администрации МО

«Городское поселение Звенигово»                                                    Т.А. Цыганова

Исп. Стяжкина О.А.

7-15-83

