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Об утверждении схемы расположения земельных участков
          Рассмотрев заявление ООО «Юнион Полис» от 27.05.2013г. об утверждении схемы расположения земельных участков, расположенных по адресу: 
- первый участок: Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 50;

- второй участок: Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 50
и в соответствии со ст. 11, ст. 29, п. 7 ст. 36 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», решением Градостроительного Совета муниципального образования «Звениговский муниципальный район» от 23.05.2013г., руководствуясь п. 3.2 Положения «Об Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» - Звениговская городская администрация,-
постановляет:

          1. Утвердить схему расположения земельных участков, расположенных по адресу: 
 - первый участок: Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 50, площадью земельного участка 32,0 кв.м., на кадастровой карте Звениговского района, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для строительства пристроя к нежилому зданию;

 - второй участок: Республика Марий Эл, Звениговский район, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 50, площадью земельного участка 24,0 кв.м., на кадастровой карте Звениговского района, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для строительства пристроя к нежилому зданию.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.          

Глава администрации 

МО «Городское поселение Звенигово»                                             И.Г.Столбов
исп. Иванова Т.В. 
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