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от 17 декабря 2024 года № 191
О признании утратившими силу 
постановлений Кужмарской сельской администрации
На основании протокола совещания с органами местного самоуправления посредством видео-конференц-связи по отдельным вопросам деятельности органов местного самоуправления (по теме обязательных и исправительных работ на территориях муниципальных образований (правовое регулирование отношений, связанных с реализацией полномочий по определению видов обязательных работ  и объектов (мест) для отбывания наказания в виде обязательных и исправительных работ, предусмотренных Уголовно-исполнительным кодексом Российской Федерации и Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях  от 22.11.2024 года № 1, письма Уполномоченного по правам человека в Республике Марий Эл от 10.01.2024 года № 041-04, руководствуясь п. 5.1 Положения о Кужмарской сельской администрации, Кужмарская сельская администрация

                ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу постановления Кужмарской сельской администрации:

- от 08 ноября 2022 г. № 216 «Об определении видов обязательных работ и перечня организаций, в которых отбывается административное наказание в виде обязательных работ»;
- от 29 декабря 2022 г. № 257 «О внесении изменений в постановление Кужмарской сельской администрации от 08.11.2022 г. № 216 «Об определении видов обязательных работ и перечня организаций, в которых отбывается административное наказание в виде обязательных работ».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования на официальном портале «ВМарийЭл» и распространяется на правоотношения, возникающие с 1 января 2025 года.
	Глава администрации
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