РЕШЕНИЯ

Собрания депутатов муниципального образования

 «Городское поселение Звенигово»
2-ой созыв
ХХХХХI-ая сессия                                                                                    г.Звенигово
№ 213                                                                                       « 25 » апреля 2013 года

О внесении изменений и дополнений в Устав                            муниципального образования «Городское поселение Звенигово» 

В связи с приведением в соответствие с Федеральным законом от 16.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  некоторых пунктов Устава муниципального образования «Городское поселение Звенигово», утвержденного решением Собрания депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово» № 12 от 27 декабря 2005 года и зарегистрированного в отделе законодательства субъектов Российской Федерации и ведения федерального регистра в Республике Марий Эл Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приволжскому Федеральному округу 08.02.2006г. государственный регистрационный № RU 125031012006001, учитывая результаты публичных слушаний, проведенных 19 апреля 2013 года, Собрание депутатов муниципального образования «Городское поселение Звенигово», РЕШИЛО:

1. Внести в Устав муниципального образования «Городское поселение Звенигово» изменения и дополнения (приложение).

2. Поручить Главе муниципального образования Медведкову Александру Васильевичу представить на государственную регистрацию внесенные изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Городское поселение Звенигово» в Управление Министерства юстиции РФ по Республике Марий Эл.

3. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию после государственной регистрации и вступает в силу после официального обнародования.

Глава муниципального образования 

«Городское поселение Звенигово»

        Председатель Собрания депутатов                                              А.В. Медведков 

Приложение 

к Решению Собрания депутатов

муниципального образования

«Городское поселение Звенигово»

     




                            от « 25 » апреля 2013 года №  213
Изменения и дополнения в Устав

муниципального образования «Городское поселение Звенигово»

1. Пункт 4 части 1 статьи 6 Устава изложить в новой редакции:

«4) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;».

2. Пункт 6 части 1 статьи 6 Устава изложить в новой редакции:

«6) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;».
3. Пункт 21 части 1 статьи 6 Устава изложить в новой редакции:
«21) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации осмотров зданий, сооружений и выдача  рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;».
4. Пункт 24 части 1 статьи 6 Устава изложить в новой редакции: 

«24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»
5. Пункт 4 части 1 статьи 7 Устава - признать утратившим силу.

6. Часть 1 статьи 7 Устава дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;».
7. Часть 1 статьи 8 Устава дополнить пунктом 7.1. следующего содержания:

«7.1) разработка и утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;».

8. Абзац 12 части 1 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:

« - установленной в судебном порядке стойкой неспособности по состоянию здоровья осуществлять полномочия Председателя Собрания депутатов;».

9. Пункт 3 части 41 Устава изложить в новой редакции:

«3) жилищный фонд социального использования для обеспечения малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в жилищных условиях, жилыми помещениями на условиях договора социального найма, а также имущество, необходимое для содержания муниципального жилищного фонда;».

10. Часть 4 статьи 41 Устава изложить в новой редакции:

«4. В случаях возникновения у поселения права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 1 – 3.1 настоящей статьи, указанное имущество подлежит перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом.».

11. Абзац первый части 4 статьи 42 Устава изложить в новой редакции:

«Поселение может создавать муниципальные предприятия и учреждения, участвовать в создании хозяйственных обществ, в том числе межмуниципальных, необходимых для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения. Функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений осуществляет администрация поселения.»;
