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О награждении Почётной грамотой администрации 
МО «Городское поселение Звенигово»

          Рассмотрев ходатайство филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети о награждении работников Почётной грамотой администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», руководствуясь п.3.2 Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» - Звениговская городская администрация,
постановляет:

          Наградить Почётной грамотой администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово» за высокие производственные показатели в труде  и в связи с профессиональным праздником «День энергетика»,
- Семенова Андрея Геннадьевича, оператора теплового пункта котельной №0601 Звенигово филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.
- Юсова Валерия Викентьевича, слесаря по ремонту оборудования котельной      №0601 Звенигово филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.
- Бочкарева Сергея Евгеньевича, слесаря-электрика по ремонту электрооборудования №0614 Звенигово филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.
- Кудряшова Андрея Петровича, плотника РСУ филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.

- Федорова Эдуарда Родионовича, водителя автомобиля ОГМ филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.
- Волкова Алексея Васильевича, электромонтера по обслуживанию электроустановок ЭСР филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.

- Виноградова Александра Дмитриевича, инженера по эксплуатации теплотехнического оборудования филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети.

Глава администрации 
МО «Городское поселение Звенигово»                                                        И.Г. Столбов 
исп. Степанова Е.В. 
тел. 8(83645) 7-15-61
