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23 октября  2012 г.  № 122
О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Противодействие коррупции в администрации  муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» на 2012-2013 годы»

        В соответствии с абзацем 4 подпункта «б» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 года № 297 «О национальном плане противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», руководствуясь п.3.2_Положения об Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», Администрация муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. В муниципальную целевую программу «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Кужмарское сельское поселение»  на2012-2013 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение» от  12.04.2011года № 34   (далее Программа) внести следующие изменения:
1.1.раздел 3 «Система программных мероприятий», дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7. По каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка осуществлять проверку в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, и применять соответствующие меры юридической ответственности;

организовать доведение до лиц, замещающих должности муниципальной службы, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;

 представлять в средства массовой информации, в т.ч. опубликовывать на официальном сайте муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»материалы, которые раскрывают содержание принимаемых мер по противодействию коррупции и мотивы принятия таких мер, показывают отрицательное влияние коррупции на жизнь каждого человека;

активизировать работу по формированию в Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение»,  отрицательного отношения к коррупции, привлекать для этого общественные объединения, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, и другие институты гражданского общества, каждый факт коррупции в Администрации муниципального образования «Кужмарское сельское поселение», предавать гласности;

провести работу по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы, и принять предусмотренные законодательством Российской Федерации меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. Каждый случай конфликта интересов предавать гласности и применять меры ответственности, предусмотренные законодательством Российской Федерации. Организовать до 01 декабря 2012 года обсуждение вопроса о состоянии этой работы и мерах по ее совершенствованию».

2.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного специалиста администрации.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его обнародования, в  местах его обнародования.
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