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О составе комиссии  по приемке результатов исполнения муниципального контракта №0108300002614000014-0097421-01 по долевому строительству 16 квартир в многоквартирном доме по ул. Бутякова позиция 102 г. Звенигово

В соответствии с частью 6 статьи 94 Федерального  закона  от 5 апреля 2013г.   № 44–ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь п. 3.2  Положения об Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», Администрация МО «Городское поселение Звенигово»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить комиссию по приемке результатов исполнения  муниципального контракта для обеспечения муниципальных нужд Администрации МО «Городское поселение Звенигово» в составе пяти человек:

- Медведева М.М. – заместитель главы администрации МО «Городское поселение Звенигово», председатель комиссии;
 - Ляпаева Н.И. – главный специалист-главный бухгалтер администрации МО «Городское поселение Звенигово», заместитель председателя комиссии; 

Члены комиссии:

- Григорьев Д.Г. – руководитель отдела жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации МО «Звениговский муниципальный район» (по согласованию); 

- Архипов Ю.Я. – начальник отдела капитального строительства Администрации МО «Звениговский муниципальный район» (по согласованию);

- Федорова И.Э. – специалист 1 категории Администрации муниципального образования «Городское поселение Звенигово», секретарь комиссии.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации 

МО «Городское поселение Звенигово»                                               Т.А. Цыганова
Медведева М.М., тел.: 7-39-75

