Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве 
в сельских поселениях Звениговского муниципального  района 
Республики Марий Эл»  
Проект постановления Администрации Звениговского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального  района Республики Марий Эл» подготовлен в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

Настоящая программа устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в сельских поселениях Звениговского муниципального района Республики Марий Эл.
С 09.01.2023 по 09.02.2023 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте Звениговского муниципального района Республики Марий Эл (http://admzven.ru/acts/52). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, не поступало.

