Протокол общественных обсуждений 
проекта актуализированной схемы теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл
10  ноября 2023






г. Звенигово
Администрацией Звениговского муниципального района проведены общественные обсуждения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл в соответствии с извещением о начале общественных обсуждений.
Дата и источник опубликования уведомления о проведении публичных слушаний: 31 октября 2023, сайт Звениговского муниципального района http://admzven.ru.
Информация, содержащаяся в уведомлении о проведении публичных слушаний:    

Постановлением Администрации Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл от 14 сентября 2023 года № 799  «О разработке проекта актуализированных схем теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл» был принято решение о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения актуализированной схемы теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл иКокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Элв соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
6 октября 2023 года разработка проекта актуализированных схем теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл завершена.

Замечания и предложения к проекту актуализированных схем теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл принимались в срок до 30 октября 2023 года по адресу: РМЭ, г. Звенигово, ул. Ленина, д. 39, каб. 419. За указанный срок предложений и замечаний не поступило. 

Действующие схемы теплоснабжения размещены на официальном  сайте Администрации Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл  www.admzven.ru
Публичные слушания  проведены 10 ноября 2023 г.  на основании постановления главы Администрации Звениговского муниципального района от 14 сентября 2023 года № 799  «О разработке проекта актуализированных схем теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл»
Проект и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте Звениговского муниципального района (www.admzven.ru).

Для участия в публичных слушаниях были приглашены и приняли участие представители теплоснабжающей организации – филиала ООО «Марикоммунэнерго» Звениговские тепловые сети». 

Предложения и замечания от участников публичного слушания  к проекту актуализированных схем теплоснабжения Кокшайского сельского поселения  Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл и Кокшамарского сельского поселения Звениговского  муниципального района Республики Марий Эл не поступили. 

Представитель организатора, руководитель

отдела муниципального хозяйства

 Администрации Звениговского
муниципального района
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