Министерство экономического развития и торговли Республики Марий Эл сообщает, что статьей 23.50 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрено, что руководители органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации (их заместители) наделены правом рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.13 КоАП РФ. Указанной статьей предусмотрена административная ответственность за искажение информации и (или) нарушение порядка и сроков при декларировании производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, использования производственных мощностей. Размер административного штрафа на должностных лиц составляет от 5 тысяч рублей до 10 тысяч рублей, на юридических лиц - от 50 тысяч рублей до 100 тысяч рублей.
В соответствии с предоставленными полномочиями Министерством экономического развития и торговли Республики Марий Эл выносятся постановления о наложении административных штрафов на юридических, должностных лиц и индивидуальных предпринимателей за нарушение порядка и сроков при декларировании розничной продажи алкогольной продукции, пива и пивных напитков.
За январь-ноябрь 2015 году вынесено 131 постановление о наложении штрафов на общую сумму 2694,0 тыс. рублей.
Несмотря на то, что на официальном сайте Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка (http://fsrar.ru) размещена исчерпывающая информация о порядке и сроках декларирования объемов розничной продажи алкогольной продукции, пива и пивных напитков, за третий квартал 2015 года более 260 индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива и пивных напитков, не представили соответствующие декларации.
В настоящее время в целях реализации полномочий, предоставленных статьей 23.50 Ко АП РФ, Минэкономразвития Республики Марий Эл в адрес Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл направлен запрос о представлении полных сведений об индивидуальных предпринимателях, включая адреса осуществления деятельности по розничной продаже пива и пивных напитков.

В связи с вышеизложенным Администрация МО "Звениговский муниципальный район" рекомендует индивидуальным предпринимателям надлежащим образом исполнить требование правил предоставления и порядка заполнения деклараций об объемах розничной продажи пива и пивных напитков.
