Отчет

о предварительной оценке регулирующего воздействия проекта, проекта постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район» «Об определении границ прилегающих территорий к зданиям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер»
от 7 февраля 2019 года
Проект постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район» «Об определении границ прилегающих территорий к зданиям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» в соответствии 
Постановлением Правительства РФ от 27.12.2012 N 1425 "Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции" утверждены Правила определения органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в соответствии с которыми:

- границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания определяются от входа для посетителей на обособленную территорию до входа для посетителей в стационарный торговый объект и при отсутствии обособленной территории - от входа для посетителей в здание (строение, сооружение), в котором расположены организации и (или) объекты, указанные в пункте 2 статьи 16 Федерального закона, до входа для посетителей в стационарный торговый объект;
- способ расчета расстояния от организаций и (или) объектов, до границ прилегающих территорий определяется органом местного самоуправления.
Решением Собрания депутатов Звениговского муниципального района от 19 сентября 2018 года №321 «О способе расчета расстояний от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» принято:

- 50 метров минимальное расстояние при определении границы прилегающей территории к организациям и объектам, на которой не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;

-расстояние от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий определяется по радиусу (кратчайшее расстояние по прямой без учета искусственных и естественных преград) от центрального входа для посетителей на обособленную территорию (при наличии таковой) или  от центрального входа для посетителей в здание, строение, сооружение, помещение, в котором расположены организации и (или) объекты (при отсутствии обособленной территории).

В связи с этим разработан проект постановления, который утверждает:
перечень организаций и объектов, расположенных на территории муниципального образования «Городского поселения Суслонгер», на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания;
схемы границ прилегающих территорий для каждой организации  и (или) объекта, указанной в Перечне, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Разработчиком с 17.01.2019 по 06.02.2019 года были проведены публичные обсуждения путем размещения информации на сайте МО «Звениговский муниципальный район» (http://admzven.ru/ocenka-regulirujushhego-vozdejstvija). Предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных обсуждения, в адрес разработчика не поступало.

Минимальные расстояния при определении границы прилегающей территории к организациям и объектам, на которой не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания до введения подпункта 10 пункта 2 статьи 16 Федерального закона устанавливались Администрацией МО «Городское поселение Суслонгер» и составляли 50 метров (постановление Администрации МО «Городское поселение «Суслонгер» от 3 сентября 2013 г. №346).

 Таким образом, принятие проекта постановления Администрации МО «Звениговский муниципальный район» «Об определении границ прилегающих территорий к зданиям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Городское поселение Суслонгер» не влечет за собой: 

- избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; 

- возникновение у субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности необоснованных расходов; 

- возникновение необоснованных расходов бюджета МО «Звениговский муниципальный район». 
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